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ВСТУП  
Актуальніеть  теми. Зовнішня  зона  Передкарпатського  прогину, хоча  і  

е  одним  з  найстаріших  газовидобувних  районів  України, на  сьогоднішній  час  

залишаеться  перспективною  щодо  відкриття  нових  родовищ  нафти  і  газу. 

Основні  поклади  газу  тут  відкриті  у  міоценових  відкладах, проте  кількість  

неопошукованих  структур  стрімко  скорочуеться. Освоення  малодосліджених  

крейдових  відкладів  та  можливість  відкриття  у  них  покладів  нафти  і  газу  

можуть  забезпечити  нарощення  ресурсної  бази. У  цьому  плані  важливого  

значення  набувае  обгрунтування  перспектив  нафтогазоносності  крейдових  

відкладів  за  комплексом  критеріиних  ознак, що  включають  визначення  

характеру  поширення  порід-колекторів  та  флюїдоупорів, встановлення  

сприятливих  структурно-тектонічних  та  гідрогеологічних  умов  для  

формування  і  збереження  покладів  нафти  і  газу. 

Обгрунтований  прогноз  нафтогазоносності  підвищуе  успішність  

пошукових  робіт, і  тому  освоення  вуглеводневого  потенціалу  крейдових  

відкладів  Зовнішньої  зони  може  внести  значний  вклад  у  паливно-енергетичне  

забезпечення  України  власною  сировиною. 

Зв'язок  роботи  з  науковими  програмами, плаиами, темами. 

Науковий  напрямок  дисертаційної  роботи  відповідае  «Енергетичній  

стратегії  України  на  період  до  2030 р.», що  передбачае  пошуки, розвідку  і  

прискорену  розробку  заласів  нових  родовищ  для  підвищення  видобутку  

вуглеводнів. 

Дослідження, на  яких  базуеться  дисертаційна  робота, відповідають  

напрямку  наукової  діяльності  Івано-Франківського  національного  технічного  

університету  нафти  і  газу  (ІФНТУНГ). Дисертаційна  робота  виконувалась  

згідно  з  тематикою  науково-досліднгщької  роботи  кафедри  геології  та  

розвідки  нафтових  і  газових  родовищ  ІФНТУНГ  з  проблем  "Дослідження  

нафтогазоносності  осадових  басейнів  України" та  "Геологічна  будова  і  

перспективи  нафтогазоносності  надр  України". 
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Обраний  напрям  досліджень  е  складовою  частиною  держбюджетної  

теми  Д-3-12-Ф  «Дослідження  вторииної  емності  порід-колекторів  як  основа  

локального  прогнозу  нафтогазоносності  надр» №  держреестрації  

01113U001100 Науково-дослідного  інституту  нафтогазових  технологій  Івано-

Франківського  національного  технічного  університету  нафти  і  газу  

(ІФНТУНГ). 

Мета  і  завдання  досліджень. Метою  дисертаційної  роботи  е  

встановлення 	особливостей 	поширення 	та 	виділення  

нафтогазоперспективних  об' ектів  у  крейдових  відкладах  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину  за  комплексом  критерійних  ознак. 

Для  досягнення  поставленої  мети  необхідно  розглянути  і  вирішити  такі  

завдання: 

- проаналізувати  сучасний  стан  геолого-геофізичного  вивчення  і  

нафтогазоносності  крейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  

прогину; 

- уточнити  структурно-тектонічну  будову  крейдових  відкладів  та  

встановити  можливість  існування  сприятливих  умов  для  нагромадження  

ВуГЛеВОДНів; 

- встановити  характер  поширення  порід-колекторів  та  флюїдоупорів  з  

виділеиням  ділянок  розвитку  пасток  нафти  і  газу; 

- вивчити  гідрохімічний  склад  та  гідродинамічні  особливості  

пластових  вод  крейдових  відкладів  та  встановити  їх  зв'язок  з  

нафтогазоносністю; 

- обгрунтувати  перспективи  нафтогазоносності  крейдових  відкладів  

Зовнішньої  зони  і  виділити  ділянки  для  проведення  детальних  сейсмічних  

досліджень  та  постановки  пошукового  буріння, виконати  оцінку  ресурсів. 

Об'ект  дослідження: крейдові  відклади  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину. 

Предмет  дослідження: структурно-тектонічна  будова, особливості  

поширення  та  перспективи  нафтогазоносності  крейдових  відкладів. 
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Методи  дослідження. У  дисертаційній  роботі  застосовано: комплексну  

методику  аналізу  геологічної  та  геофізичної  інформації; графічні  та  

аналітичні  методи  оброблення  структурно-тектонічних  побудов; метод  

аналізу  гідрохімічних  і  гідродинамічних  умов  існування  скупчень  

вуглеводнів; метод  моделювання  геологічної  будови  об' екта  досліджень; 

картографічні  методи  для  візуалізації  результатів  досліджень. 

Фактичний  матеріал. Фондові  та  опубліковані  матеріали  зі  

структурно-тектонічної  будови; геолого-геофізичні  дані, отримані  при  

проведеині  пошуково-розвідувальних  робіт  та  оцінювання  ресурсів  і  

результати  підрахунку  запасів  вуглеводнів  на  структурах  Зовніпп  ьої  зони  

Передкарпатського  прогину, котрі  автор  зібрала  та  проаналізувала  особисто  

протягом  навчання  в  очній  аспірантурі  при  кафедрі  геології  та  розвідки  

нафтових  і  газових  родовищ  ІФНТУНГ. 

Наукова  новизна  одержаних  результатів. До  найважливіших  

наукових  результатів  слід  віднести: 

- 	уточнену  геологічну  будову  крейдових  відкладів  Зовнішньої  

зони  Передкарпатського  прогину  та  доведене  існування  структурно-

тектонічних  умов  їх  нафтогазоносності; 

- 	встановлення  особливостей  поширення  порід-колекторів  і  

флюїдоупорів  та  виділені  ділянки  можливого  існування  пасток  нафти  і  газу; 

- 	виділення  ділянок  зі  сприятливими  гідрогеологічними  умовами  

для  формування  і  збереження  скупчень  нафти  і  газу; 

виділення  нафтогазоперспективних  об'ектів  у  крейдових  

відкладах  Зовнішньої  зони, оцінку  перспективних  ресурсів  та  рекомендації  

щодо  проведення  деталізаційяих  геолого-геофізичних  робіт. 

Пракгичне  значення  одержаних  результатів. 

Узагальнення, систематизація, аналіз  нових  і  переінтерпретація  раніше  

виконаних  геолого-геофізичних  досліджень  та  результатів  глибокого  буріння  

уможливили  обгрунтування  достовірної  геологічної  будови  крейдових  

відкладів  досліджуваного  регіону, що  сприятиме  підвищенню  ефективності  
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прогнозування  нафтогазоносності  та  визначенню  першочергових  

нафтогазоперспективних  об'ектів  для  проведеиня  детальних  геолого-

геофізичних  робіт  з  метою  пошуків  нових  покладів  нафти  і  газу. У  межах  

території  досліджень  автором  виділено  б  нафтогазоперспективних  об' ектів  в  

крейдових  відкладах  та  проведена  їхня  оцінка. Результати  досліджень  дядуть  

змогу  підвищити  ефективність  пошукових  робіт, а  приріст  перспективних  і  

прогнозних  ресурсів  буде  вагомим  внеском  у  виконання  завдання  стабілізатрї  

та  збільшення  нафтогазовидобутку  в  Україні. 

Особистий  внесок  здобувача. Дисертант  проаналізувала  та  

узагальнила  наявні  геолого-геофізичні  матеріали  і  результати  буріння  

свердловин  у  межах  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину; 

побудувала  карту  поширення  крейдових  відкладів  та  структурні  карти  

покрівлі  нижньо- і  верхньокрейдових  відкладів; побудувала  карти  поширення  

порід-колекторів  і  флюїдоупорів  та  виділила  ділянки  з  розвитком  пасток; 

обгрунтувала  комплекс  гідрогеологічних  показників  та  побудувала  карти  

гідрогеологічних  коефіціентів; обгрунтувала  перспективи  нафтогазоносності  

крейдових  відкладів, виділила  об' екти  для  проведення  подальших  

геологорозвідувальних  робіт  та  провела  оцінку  перспективних  і  прогнознин  

ресурсів. 

Особистий  внесок  у  наукові  роботи, що  написані  у  співавторстві, 

зазначено  у  списку  опублікованих  праць  за  темою  дисертації. 

Апробація  результатів  дисертаціі. Основні  результати  досліджень  

розглянуто  на  наукових  і  науково-технічних  конференціях, у  тому  числі  на: 

Міжнародній  науковій  конференції 	Geopetrol-2010" (Польща, 20-23 

листопада  2010 р.); Международньій  семинар  «Рассохинские  чтения», (Ухта, 

Россия  3-4 февраля  2012 г.); ХVІ  міжнародному  сімпозіумі  імені  академіка  

М. А. Усова  студентів  і  молодих  вчених  «Проблемьі  reonornu u освоения  

недр» (м. Томськ, 2-7 квітня  2012 р.); Всеукраїнській  науково-практичній  

конференції  «Наукові  дослідження  -2010» (Миколаїв, 1 грудня  2010 р.); 

Міжнародній  науковій  конференції  «Наукові  засади  геолого-економічної  
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оцінки  мінерально-сировинної  бази  України  та  світу» (Київ, 18-22 квітня  

2011 р. ); Міжнародній  науково-практичній  конференції  «Перспективні  

інновації  в  науці, освіті, виробництві  і  транспорті » , ( Одеса  21-30 червня  2011 

р.); Міжнародній  науково-практичній  конференції  «Наукові  дослідження  та  

їх  практичне  застосування. Сучасний  стан  та  шляхи  розвитку» (Одеса, 4-15 

жовтня  2011 р.); Міжнародній  науковій  конференції  «Нетрадиційні  джерела  

вуглеводнів  в  Україні» (Київ, 27-29 листопада  2013 р.); ХІІІ  Міжнародній  

науково-практичній  інтернет-конференції  (І  Іереяслав-Хмельницький, 29-30 

квітня  2015 р.) 

У  повному  обсязі  результати  досліджень  доповідались  на  засіданнях  

кафедри  геології  та  розвідки  нафтових  і  газових  родовищ  Івано-

Фраинівського  національного  технічного  університету  нафти  і  газу  та  на  

розширеному  науковому  семінарі  за  спеціальністю  04.00.17 - Геологія  нафти  

і  газу  зазначеного  університету. 

Публікації. За  темою  дисертаційної  роботи  опубліковано  19 наукових  

праць  (з  uux 10 одноосібних), 10 статей  - у  фахових  виданнях, зокрема  б  у  

виданнях  іноземних  держав, 9 - у  матеріалах  і  тезах  доповідей  на  

конференціях. 

Обеяг  і  етруктура  роботи. Дисертація  складаеться  зі  вступу, чотирьох  

розділів, висновків, списку  використаних  джерел; викладена  на  156 сторінках  

друкованого  тексту; ілюструеться  16 таблицями, 33 рисуинами; бібліографія  

містить  132 найменувань. 

Робота  винонана  під  науковим  керівництвом  кандидата  геологічних  

наук, доцента  Омельчеина  В.Г., якому  автор  висловлюе  вдячність  за  надання  

консультацій  під  час  винонання  дисертаційної  роботи. 

Здобувач  висловлюе  щиру  подяку  докторам  геолого-мінералогічних  

наук, професорам  Б.И. Маевському  і  О.О. Орлову  та  докторові  геологічних  

наук  В.Р. Хомину, кандидатам  геолого-мінералогічних  наук, доцентам  

Л.С. Мончаку, М.В. Ляху, кандидатам  геологічних  наук, доцентам  Т.В. 

Здерці, С.С. Куровцю  та  іншим  співробітникам  кафедри  геології  та  розвідки  
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нафтових  і  газових  родовищ  Івано-Франківського  національного  технічного  

університету  нафти  і  газу  за  цінні  поради  та  практичну  допомогу  у  виконанні  

дисертаційної  роботи. 

Автор  вважае  своїм  обов'язком  висловити  окрему  щиру  подяку  

кандидатові  геологічних  наук, доцентові  І.Р. Михайлів  за  постійну  увагу  та  

наукову  підтримку  при  виконанні  дисертаційної  роботи, за  цінні  та  

професійні  поради. 
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РОЗДІЛ  1 

ІСТОРІЯ  ДОСЛІДЖЕНЬ  ГЕОЛОГІЧНОЇ  БУДОВИ  ТА  СУЧАСНІ  

УЯВJІЕННЯ  ПРО  НАФТОГАЗОНОСНІСТЬ  КРЕИДОВИХ  ВІДКЛАДІВ  

ЗОВНПІІНЬОЇ  ЗОНИ  1 	іЕРЕДКАРПАТСЬКОГО  ПРОГИНУ  

Зовнішня  зона  в  межах  Передкарпатського  прогину  вперше  була  

виділена  О. О. Богдановим  [ 1), та  ц  вивчення  безпосередньо  пов'язане  з  

дослідженнями  геологічної  будови  Карпат, про  що  свідчать  наукові  праці  Р. 

Зубера, Б. Свідерського, В. Брудерера  [2, 3, 41 К. Толвінського  [5, б, 7), 

М. В. Муратова  [8, 9, 10), В. І. Славіна  [11, 12], О. С. В'ялова  [13, 14), Г. Н. 

Доленка  [15-27], В. В. Глушка  [28-30), В. С. Бурова, В. О. Шакіна, 

П. Ф. Шпака  [31-33), С. І. Пастернака  [34], С. І. Суботіна  [35) А. В. 

Чекунов  [3б], С. Круглова  [37], Лозиняк  [38] та  багатьох  інших. 

На  сьогодні  існуе  декілька  схем  тектонічного  районуваиня  

Передкарпатського  прогину, які  були  запропоновані  чи  описані  у  працях  Г. 

Н. Доленка  [20), В. В. Глушка  [39], Ю. З. Крупського  [40-42), В.М. Щерби  та  

інших  відомих  дослідників. У  дисертаційній  роботі  використано  тектонічну  

схему  Зовнішньої  зони, яка  запропонована  В. М. Щербою, І. В. Кілиним, О. 

С. Щербою  (1973, 1974 рр.) [43, 44]. Згідно  якої  у  тектонічній  будові  

Зовнішньої  зони  виділяють  Крукеяицьку  (обмежена  Краковецьким  та  

Чижківським  розломами), Косівсько-Угерську  (обмежена  Краковецьким  та  

Передкарпатським  порушеннями  - на  півдеиному  заході  і  Городоцьким, 

Калуським  та  Косівським  - на  північному  сході) та  Сторожинецьку  

(обмежена  Калуським, Косівським  та  Сторожинецьким  розломами) 

підзони  (рис. 1.1). Як  окремий  структурний  елемент  пропонуеться  виділяти  

Лопушнянську  підзону  [45, 3). 

Будова  мезозойського  комплексу  центральної  та  південно-східної  

частин  Зовнішньої  зони  представлений  крейдовими  та  юрськими  відкладами  

і  характеризуеться  підкидо-насувною  будовою, усклалнюеться  великою  

кількістю  поздавжніх  і  поперечних  тектонічних  порушень, які  

підтверджуються  сейсмаразвідувальними  роботами  та  глибоким  бурінням. 
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Формування  такої  блокової  будови  відбулося  внаслідок  прояву  раиніх  

фаз  альпійського  орогенезу  [40]. Така  блокова  будова  та  наявність  

сприятливих  літологічних  умов  дозволили  окреслити  перспективи  

мезозойських, у  тому  числі  і  крейдових  відкладів, у  нафтогазоносному  

відношеині  і  спонукали  до  їх  інтенсивного  вивчення  протягом  1950-1980-х  

років  минулого  століття, що  супроводжувалось  проведенням  значних  обсягів  

сейсмічних  і  гравіметричних  робіт, параметричним  і  пошуковим  бурінням  

[47-52]. 

Дослідженнями  сучасних  науковців, серед  яких  слід  відмітити  

Ю.З. Крупського  [41, 42], Л.С. Мончака  [55, 56], Б.Й. Маевського  [56-61], 

Х.Б. Заяць  [62-64], О. С. Щерби  [65, 66], В. В. Колодія  [67-70] та  багатьох  

інших  зроблено  значинй  вклад  у  вивчення  крейдових  відкладів. 

Дослідженням  закономірностей  розміщення  та  умов  формува  ня  

покладів  вуглеводнів  у  Зовнішній  зоні  Передкарпатського  прогину, зокрема  у  

крейдових  відкладах  займався  Ю.З. Крупський, причому  особливу  увагу  він  

приділяв  перспективам  нафтогазосності  автохтону  Покутсько-Буковинських  

Карпат  [40, 71-72] . 

Наукові  дослідження  Б.И. Маевського. Л.С. Мончака, В.П. Степанюка, 

С.Г. Анікеева  та  ін  [73-75] пов'язані  з  прогнозування  перспектив  

нафтогазоносності  глибокозанурених  горизонтів, у  тому  числі  мезозойських  

відкладів. В  основу  встановлених  авторами  висновків  покладено  новітні  

геофізичні  матеріали, дані  буріння  та  сучасні  комп'ютерні  методи  

інтерпретації  гравіметричних  матеріалів. За  детальним  вивченням  ними  було  

виділено  декілька  перспективних  структур  в  крейдових  відкладах  на  

основі  гравіметричних  побудов  та  даних  буріння. 

Виділенням  нафтогазоперспективних  об' ектів  у  мезозойських  

відкладах  Зовнішньої  зони  займалась  Х. Заяць  [63, 64, 76-78]. В  основу  

проведених  досліджень  покладені  результати  детальних  сейсмо-

розвідувальних  робіт, однак  відклади  мезозою  розгляналися  як  один  

стратиграфічний  комплекс  [80], без  поділу  його  на  окремі  стратиграфічні  

підрозділи. 
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Чндиіалий  обсяг  досліджень  А. М. Палого  (1986), Пастернака  С. І. 

(1987), Гаврилишина  В. І. (1998) та  ін. [81-89] пов'язані  з  обгрунтуваиням  

перспектив  автохтону  Покутсько-Буковинської  частини  Передкарпатського  

прогину. За  результатами  цих  досліджень  побудовані  структурні  карти  та  

виконана  стратиграфічна  розбивка  мезозойського  комплексу. Вивчаючи  

нафту  та  попутні  гази  мезозойських  відкладів  Лопушнянського  родовища  

Б.Й. Маевський, О.Р. Разумова, З.Г. Агафонова  [90] дійшли  висновку  про  

генетичну  їх  едність  з  родовищами  алохтона  Карпат, які  на  їх  думку, 

утворилися  із  змішаної  салропелево-гумусової  органіки  мезозойських  та  

палеозойських  відкладів. 

Як  окремий  перспективний  об' ект  багатьма  дослідявками  розглядались  

мезозойські  відклади  у  межах  піднасувної  частини  Покутсько-Буковинських  

Карпат. Відкриті  тут  нафтоні  родовища  - Лопушнянське  в  Україні  та  Фрасин  

на  території  Румунії, доводять  наявність  покладів  нафти  і  цим  самим  

примножують  перспективність  вище  згаданого  регіону  [80, 81, 91]. Слід  

зауважити, що  велика  кількість  родовищ  в  креидових  відкладах  відкрито  в  

передгір'ї  Польських  Карпат, що  е  аналогом  Більче-Волицької  зони, і  

практично  всі  вони  пов'язані  з  літолого-стратиграфічними  пастками  . 

Проведені  сейсмічні  дослідження  Лопушнянської  підзони  дозволили  

виявити  у  крейдових  відкладах  автохтону  низку  структур  (І  Іетровецька, 

Таталівська, Роженська, Бісківська, Сергіївська  та  ін. ). Однак, не  дивлячись  

на  те, що  відкриття  Лопушнянського  родовища  підтвердило  промислову  

нафтогазоносність  даного  регіону, буріння  свердловин  на  цих  площах  не  

дало  позитивних  результатів  (Ю. З. Крупський  та  ін., 2002). 

Промислові  поклади  вуглеводнів  на  сьогодні  відкриті  лише  на  восьми  

родовищах, шість  з  яких  розташовані  у  північно-західній  частині  зони  - 

Медияuцьке  (К2вп), Грудівське  (К2), Більче-Волицъке  (К2вп), Угерське  (К2вп) 

та  Півдеино-Угерське  (К2вп) газові  та  Летнянське  газоконденсатне  (Jзор-К2); 

у  центральній  частині  - Крехівське  газове  (К2); а  на  півдеиному  сході  - у  

піднасуві  Покутсько-Буковинських  Карпат  - Лопушнянське  нафтове  

родовище  (Jз-Кі,2) [92]. Аналіз  особливостей  геологічної  будови  зазначених  
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родовищ  показав, що  більшість  з  них  пов'язуються  з  ерозійними  виступами  

сенонських  відкладів, які  облягаються  гельветськими, баденськими  і  

нижньосарматськими  відкладами. 

Незначні  припливи  газу  з  крейдових  відкладів  також  було  отримано  

при  випробуванні  свердловин  Верещицького  (св. №№  2, 10-Вр), 

Малогорожанського  (св. №  5-МГ) та  Рубанівського  (св. №  4-Рб) газОВИХ  

родовищ  (рис. 1.2). Загалом  крейдові  відклади  у  межах  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину  розкриті  більше  ніж  400 свердловинами. 

Результати  випробування  наведені  в  таблиці  1.1 та  1.2. 

Також  слід  зазначити, що  значна  кількість  свердловин, якими  розкрито  

крейдові  відклади  взагалі  не  випробовувались, хоча  колектори  за  даними  

ГДС  у  розрізі  виділялись, що  представлено  у  таблиттях  1.3 та  1.4. 

Значна  кількість  свердловин  пробурена  ще  у  1960-х  роках, тоді  ж  і  

проводилось  їх  випробування, однак  для  значної  їх  кількості  характерна  

низька  якість  випробування, що  може  бути  пов'язане  з  наступними  

ПрИЧИНаМИ  : 

- відклади  мезозою  розглядали  як  один  стратиграфічний  комплекс, 

без  розчленування  на  окремі  стратиграфічні  підрозділи: тому  при  

випробуванні  свердловин  інтервали  перфорації  відкладів  вибирали  без  

прив'язки  до  інтервалів  залягання  відкладів  сеноману  і  нижньої  крейди, з  

якими  пов'язуються  колектори, в  тому  числі  продуктивність  яких  

встановлена  на  Лопушнянському  родовищі  (сверловини  №№  33, 36-

Богородчани-Парище  та  ін.); 

- за  ГДС  важко  встановити  характер  насичення  порід-колекторів: 

часто  визначення  наближені  внаслідок  значного  літологічного  

різноманіття  гірських  порід  - від  карбонатів  сенону  і  турону  до  теригенів  

сеноману  і  нижньої  крейди, які  за  дани  и  ГДС  можуть  мати  різний  характер  

насичення  флюїдами  (свердловини  №№  1 -Сергіївська, 1 -Святославська, 1 - 

Багнянська, 8-Болохівська  та  ін.); 
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Таблиця  1.1 

Результати  випробування  крейдовин  відкладів  у  свердловинах  північно- 

західної  та  иентральної  частини  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  

прогину  

Свердловина  

Стратиграфічна  

належність  

інтервалу  

випробування  

Інтервал  

випробуван- 

НЯ, М  

Результати  випробування  

1 2 3 4 

5-Мало-Горожанська  Кг  545-551 приплив  соленої  води  

465-490 приплив  газу  дебітом  

131,9 тис. м3Jд  

4-Південно-Грабинська  Kг-NІbdІ  1387-1370 приплив  газу  дебітом  0,9 

тис. м3Jд  

10-Верещицька  Kг-Nik 1410-1365 приплив  газу  дебітом  4,8 

тис. м3/д  

4-Рубанівська  Кг  +Nibdгtr 508-480 промисловий  приплив  газу  

1-Кадобнянська  Кг  1249-924 приплив  пластової  води  

5-Кадобнянська  К  840-820 приплив  води  

10-Кадобнянська  К  783-777 приплив  соленої  води  

2-Болохівська  К  962-960 припливу  не  отримано, 

944-942 приплив  води  дебітом  2 м3/д  

4-Болохівська  К  1230-1213 приплив  води  

1205-1190 приплив  води  

8-Болохівська  К  1104-1022 приплив  води  дебітом  

60 м3/д  

K-N 1104-919 приплив  води  з  газом  

дебітом  

62 м3/д  

20-Баличівська  К  1101-1099 приплив  води  

К  1136-1129 приплив  гірко-соленої  води  

К  1166-1155 приплив  води  
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Продовжеиня  таблпщі  1.1 
1 2 3 4 

30-Баличівська  К  1070-105 8 приплив  соленої  води  

дебітом  1,5 м/д  

1-Південно-Гринівська  Кг-Nі  1640-1592 на  гирлі  приплив  газу  з  

водою  

Кг  1960-1914 припливу  не  отримано  

1-Гринівська  К  1280-1270 приплив  води  дебітом  

30 м3/д  

приплив  газу  

2-Гринівська  K-N 1423-1408 припливу  не  отримано  

3-Гринівська  К  1401-1192,5 приплив  води  

4-Гринівська  К  1370-1280 приплив  води  дебітом  

530 м3/д  

8-Гринівська  K-N 1226-1117 приплив  води  дебітом  6 м3/д  

16-Гринівська  Кг  1430-1340 приплив  води  

дебітом  60 м3/д  

Кг  1617-1612 припливу  не  отримано  

Кг  1672-1660 приплив  води  

Кг  1684-1678 приплив  води  

К  і- J 1721-1691 приплив  води  

21-Гринівська  К  1385-1330 приплив  води  дебітом  

100 м3/д  

К  1693-1659 приплив  води  дебітом  9 м3/д  

25-Гринівська  Кі,г  1562-1640 приплив  води  дебітом  

20 м3/д  

Кі  1634-1626 приплив  води  дебітом  

6,9 м3/д  

1-Глибівська  Кг  2706-2690 припливу  не  отримано  

1-Старо- Кг  15 80-1544 припливу  не  отримано  

Богородчанська  
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Кінець  таблиці  1.1 
1 2 3 4 

7-Богородчанська  К  2260-2172 приплив  мінеральної  води  

дебітом  4,5 м3/д  

K-N 2148-2011 приплив  мінеральної  води  з  

розчиненим  газом  

5-БОГОрОДчаНо- 

Парищенська  

K-N 1810-1741 прИПЛИв  мінеральної  вОДИ  3 

розчиненим  газом  дебітом  

435 м3/д  

36-Богородчано- 

Парищенська  

К  2222-2178 приплив  мінеральної  води  з  

розчиненим  газом  дебітом  

432 м3/д  

К  2064-2000 приплив  мінеральної  води  з  

розчиненим  газом  дебітом  

144 м3/д  

К  2 174-2 122 припливу  не  отримано  

К  1994-1985 приплив  мінерапьної  води  з  

розчиненим  газом  дебітом  

29,3 м3Ід  

1-Іспас  К1,г  895-996 приплив  води  

1020-1037 

7-Іспас  Кі,г  820-922 приплив  води  

945-977 

- пропущення  продуктивних  об' ектів: внаслідок  аномально  низького  

питомий  електричнтпй  опору  гірських  порід  сеноману, тому  не  виконувалось  

їх  літологічне  розчленування, не  встановлювалась  характеристика  насичення  

порід, та  відповідно, не  виділялися  об' екти  для  випробування. Внаслідок  

цого  велика  частина  свердловин  залишилась  невипробуваною; 

- неякісно  проведена  процедура  випробуваиня, яка  не  забезпечила  

припливу  рідини  або  газу  з  колекторів  сеноману  і  нижньої  крейди: тобто  в  

інтервалах  з  виділеними  колекторами  (св. №№  1, 4-Славецька, 10-Ковалівка- 

Черешенська, 1 -Півдеuuо-Гринівська  та  ін.) "припливу  не  отримано". 
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- понад  60 свердловин  не  добурені  до  перспективних  сеноманських  

горизонтів, оскільки  перспективи  нафтогазоносності  пов'язані  з  неогеном. Як  

Приклад  можна  навести  свердловини  №№  3, 5, б-Славецька  (вибій  в  гельветі  

та  туроні); №№  2, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 14-Красноільська  (вибій  в  неогені  та  

туроні); №№  45, 55, 60, 80, 95, 100-Кадобнянська  (вибій  в  сеноні); №№  1, 2, 

6, 12, 13, 14, 18, 19, 20, 22, 27-Гринівська  (вибій  в  сеноні) та  ін. 

Таблиця  1.2 

Результати  випробування  крейдових  відкладів  у  свердловинах  південно- 
східної  частини  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину  

Свердловина  

Інтервал  

випробування, 

М  

Результати  випробування  

Стратиграфічна  

належність  

інтервалу  

випробування  

1 2 3 4 

3—Лопушнянська  К1 4254-4270 припливу  не  отримано  

К$+гс  4196-4180 приплив  нафти  дебітом  

300 м3/д  та  приплив  газу  

дебітом  64,8 м3/д  
Кгс  4180-4199 приплив  нафти  дебітом  

300 м3/д  та  газу  дебітом  

64 тис.м3/д  

4-Лопушнsшська  Кі  4254-4270 приплив  води  дебітом  

108,0 м3/д  та  приплив  нафти  

дебітом  154 м3/д  

К  і  4240-4224 приплив  газу  дебітом  

37,1 тис.м3/д  

Кгс  4200-4260 приплив  нафти  дебітом  

155 м3/д  та  приплив  газу  

дебітом  54,9 тис. м3/д  
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Кінець  таблиці  1.2 
1 2 3 4 

8-Лопушнянська  К1 4224-4240 приплив  нафти  дебітом  

70,Ом3/д  та  приплив  газу  

Кг  4140-4163 дебітом  14,1 тис. м3/д  

Р+Кг  4110-4075 приплив  нафти  дебітом  

126 м3/д  та  приплив  газу  

дебітом  18.7 тис. м3/д  

9-Лопушнянська  Кг0 4221-4190 приплив  нафти  дебітом  70,0 

м3/д  та  приплив  газу  дебітом  

14,09 тис.м3/д  
. 

11-Лопушнянська  К  і  4094-41 О3 приплив  нафти  

дебітом  6,8м3/д  

К0 4080-4103 приплив  нафти  

дебітом  9,Ом3/д  

К0 4063-4103 приплив  нафти  дебітом  

170,0 м3/д  та  приплив  газу  

дебітом  6 тис. м3/д  

1-Сергії  Кі+Кг  5400-5490 приплив  води  дебітом  2 м3/д, 

на  усті  виділявся  газ  

довжина  факела  1 м  
1-Бисків  Кг0 4704-4719 приплив  води  дебітом  

15,2 м3/д  

Kt 4625-4640 припливу  не  отримано  

3-Петровець  Кг  5036-5047 приплив  води  14,9 м3/ 10 год  

5118-5126 приплив  бурового  розчину  

0,45 м3 

Нами  проведена  систематизація  негативних  даних  по  свердловинах  

(таб. 1.5 та  1.6), яка  в  подальшому  може  бути  використана, як  основа  для  

переінтерпретщії  даних  ГДС  та  виділення  об' ектів  випробування. 

Підсумовуючи  вищесказане  можна  зробити  висновки, що  не  зважаючи  

на  значuuй  обсяг  проведених  досліджень, причини  відсутності  промислових  

покладів  нафти  і  газу  в  крейдових  відкладах  Зовнішньої  зони  на  сьогодні  до  

кінця  не  з'ясовані. Недостатньо  відпрацьована  методика  діагностики  
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характеру  насичення  за  даними  ГДС  та  недостатньо  обгрунтований  вибір  

об  ектів  і  процесів  розкриття  та  випробування  перспективних  горизонтlв, дае  

нам  підстави  серед  основних  видІлити  такі: 

1. Порушеність  цілісності  залягання  відкладів  крейди  палеодолинами, 

внаслідок  чого  вуглеводнl „мігрували" у  пастки  неогенового  віку, оскільки  

мезозойський  фундамент  мае  гіпсометричний  нахил  на  південь. Висновки  
., 

про  те, що  ерозlйна  Діяльнlсть  палеорічок  на  дослlджуванlи  території  

відіграла  негативну  роль  у  формуванні  пасток  ВВ  зробив  ще  у  1958 роді  

В. М. Утробін  [93]. 

Таблиця  1.3 

Характеристипса  крейдових  відкладів  у  невипробуваних  свердловинах  

центральної  частини  Зовнішьої  зони  

Свердловина  
Стратиграфіч  

на  прив'язка  

Інтервал  

залягання, м  

Заключення  (висновок) за  

ГДС  

1 2 3 4 

1906-1920 виділені  водонасичені  
100-Дашавська  Кі, Кгс  1940,8-1948 

1965-1986 
колектори  (вапняк) 

105-Дашавська  Кі, Кгс  1508-1517 виділені  колектори  

Кі, Кгс  924-942,8 виділені  водонасичені  
1-Кадобнянська  

колектори  

Кі  928-936 виділені  водонасичені  

20- Кадобнянська  Кг  1121-1168 колектори  виділено  колектор  з  

можливою  продуктивністю  

25- Кадобнянська  Кі, Кгс  1128-1146 виділені  колектори  

1-Південно- Кг  1224,8-1230,4 виділені  водонасичені  

Кадобнянська  Кг  1234-1239,2 колектори  (пісковик) 

3-Болохівська  Кі, Кгс  _ виділені  колектори  

Кі  1305-1330 виділено  колектор  з  
б-Болохівська  

Кгс  1344-1378 можливою  продуктивністю  

Кі  1822-1878 виділені  водонасичені  
1-Дідушичі  

Кгс  1997-2002 колектори  (вапняк) 
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Кінець  таблиці  1.3 
1 2 3 4 

1 б-Гринівська  Кгс  1617-1612 виділені  колектори  

25-Гринівська  Кг  1231-1234 виділені  колектори  

Кі  2058-2068 виділені  колектори  
1 -Богородчанська  

Кг  2159-2328 виділені  колектори  

10-Ковалівка- 

Черешенська  

Кі, Кгс  1616-1655 рекомендовано  детальну  

переінтерпретацію  БКЗ  

15-Ковалівка- Кі  1725-1770 виділені  можливо  

Черешенська  Кгс  газонасичені  пласти  

Та6лNТіЯ  1.4 

Характеристика  крейдових  відкладів  у  невипробуваних  свердловинах  

південно-східної  частини  Зовнішньої  зони  

Свердловина  
Стратиграфіч- 

на  прив' язка  

Інтервал  

залягання, м  

Заключення  (висновок) за  

ГДС  

1 2 3 4 

1-Багненська  
КгG 2220-2260 рекомендовано  детальну  

переінтерпретацію  БКЗ  

1-Мигівська  
Кі, Кг  1688-1725 виділені  можливо  

газонасичені  пласти  

2-Шереметівська  
Кі, Кг  1462-1580 виділені  можливо  

газонасичені  пласти  

1-Солонецька  
Кі, Кгс  1925-2540 виділені  водонасичені  

колектори  

S-Святославська  
Кгс  1600-1611 у  породах  сеноману  можлива  

продукція  

9-Красноільська  
Кі, Кгс  1560-1600 виділені  можливо  

газонасичені  пластu 

5-Красноільська  Кг~, Кі  1462-1480 виділені  колектори  

1-Красноільська  Кгс  1510-1550 виділені  колектори  

3-Святославська  
Кгс, Кі  1587-1617 виділені  колектори  з  

можливою  продуктивністю  

1-Святославська  
Кгс, Кі  1946-2000 виділені  колектори  з  

можливою  продуктивністю  
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Кінецъ  таблтщі  1.4 

13-Лотryшнянська  Кг~, КІ  5090-5115 виділені  колектори  

5-Лопушнянська  Кгс, Кі  4350-4370 виділені  колектори  

2-Петровецька  Кгс, Кі  4827-4950 виділені  колектори  

2-Сегів  Кг  2292-2307 виділені  колектори  

Таблиця  1.5 

Причини  від  елиих  результатів  витrробування  свердловин  центральної  

частини  Зовнішньої  зони  

Свердловина  
Стратигра- 

фічна  
прив'язка  

Інтервал  
випробув  
ан-ня, м  

Результати  
випробуван  
~ 

Можливі  
причини  

відс  
у  
тності   

припливу  

Рекомендації  

1 2 3 4 5 6 
2-Болохівська  К  962-960 приплив  

води  
дебітом  2 
м3/д  

неякісно  
проведено  
випробування, 
так  як  
прогнозуються  
продуктивні  
колектори  в  
сеномані, але  
вибій  в  туроні  

провеети  
повторне  
випробування  

N-K 944-942 припливу  
не  
отримано  

неякісне  
випробування  
- пропущений  
продуктивний  
об' ект  

провести  
повторне  
випробування, 
так  як  
прогнозуються  
колектори  та  
сприятливі  
структурні  
умови  

405- К1 1590- припливу  невипробувані  провести  
Дашавська  1599 не  

отримано  
породи  
колектори  

повторне  
випробування  

1599- порід  нижньої  
1646 крейди  

Кгс  1462- отримано  неякісно  провести  
1482 приплив  

водиз  
проведене  
випробування  

повторне  
випробування  

1052- розчинени  порід  
1074 м  газом  сеноману  
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Продовжеиня  таблиці  1.5 
1 2 3 4 5 6 

20- К  1 10 1- приплив  інтервал  провести  
Баличівська  1099 води  вибраний  

невдало  
повторне  
випробування  
вінтервалі  
1086-1092 м. 

К  1136- приплив  неякісне  за  ГДС  
1129 води  гірко- 

соленої  
випробування  продуктивний  

пісковик  
сеноману, 
повторне  
випробування  

К  1166- приплив  неякісне  провести  
1155 води  випробування  повторне  

випробування  

30- К  1070- приплив  неякісне  провести  
Баличівська  1058 соленої  

води  
дебітом  

випробування  повторне  
випробування  
інт. 1047- 

1,5 мІг  
відкритим  
вибоем  

1056, де  за  
ГДС  - 
продуктивний  
пісковик  
сеноману  

25-Гринівська  Кі  1634- приплив  невдало  провести  
1626 води  

дебітом  6,9 
м3/д  

вибраний  
інтервал  для  
випробування  

повторне  
випробування  

Кі-г  1562- приплив  невдало  провести  
1640 води  

дебітом  20 
мз/д  

вибраний  
інтервал  для  
випробування  

повторне  
випробування, 
так  як  за  
інтерпретаціею  
БКЗ  колектори  
сеноману  в  інт. 
1602-1598 м  - 
мають  
характеристик  
у  продуктив- 
ного  
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Продовжеиня  таблиці  .5 
1 2 3 4 5 6 

1-Південно- Кг  1960- приплив  невдало  провести  
Гринівська  1914 водиз  

слабким  
газом  на  
гирлі  

вибраний  
інтервал  для  
випробування  

повторне  
випробування, 
так  як  
продуктивний  
інтервал  
знаходиться  в  
сеномані  та  
туроні  - 1962- 
1968,5 м, 
1966,5- 
1972,4 м  
відповідно  

Кг  1640- приплив  неякісне  провести  
1592 води  

дебітом  
випробування  повторне  

випробування  
50 м3/д  

2-Південно- К  2585- випробуван  відклади  після  
Гринівська  2620 ня  не  

проводилось  
крейди  
розглядались  
без  прив'язки  
до  інтервалів  
залягання  
сеноману  і  
нижньої  
крейди  

переінтерпрет  
ації  ГДС  
провести  
випробування  
у  можливо  
продуктивних  
об'ектах  

1-Старо- Кг  1557,6- газоповітря  неякісне  провести  
Богородчансь  

ка  
1548,8 на  суміш  випробування  переінтерпрета  

цію  ГДС  у  
свердловині  

Кг  15 80- припливу  неякісне  провести  
1544 не  

отримано  
випробування  переінтерпрета  

цію  ГДС  у  
свердловині  

5-  K-N 1810- приплив  випробувано  провести  
Богородчансь  1741 мінерально  лиш  неогені  випробування  

ка  ї  води  з  
газом  
дебітом  

верки  крейди  сеноманських  
пісковиків  

43 5 м3/д  
6-  К  1930- припливу  невдало  провести  

Богородчансь  1910 не  обрано  об'ект  повторне  
ка  отримано  випробування  випробування  

сеноману  і  

_ 
НИЖНЬОІ  

крейди  



хlнець  таолиці  
1 2 3 4 5 6 

14- 
Богородчансь  

ка  

К  1663- 
1590 

припливу  
не  
отримано  

невдал0 
проведено  
випробування  

провести  
повторно  
випробування  
, де  за  ГДС  
виділяеться  
колектор  

К  1440- 
1420 

приплив  
мінерально  
ї  води  
дебітом  
139,2 мз/д  

пропуск  
продуктивного  
об'екта  

провести  
переінтерпета  
цію  ГДС  

6- 
Богородчано- 
Парищенська  

_ 

К  1910- 
1930 

припливів  
не  
отримано  

випробувано  
лиш  верки  
крейди  

провести  
випробування  
вїдклаців  
сеноману  і  
нижньої  
крейди  
провести  
випробування  
нижньої  
крейди  

36- 
Богородчано  
Парищенська  

К  2222- 
2178 

приплив  
мінерально  
ї  води  з  
розчинени  
м  газом  
дебітом  
432 м3/д  

інтервал  
випробування  
в  туроні  та  
сеномані; 

К  2064- 
2000 

приплив  
мінерально  
ї  води  з  
розчинени  
м  газом  
дебітом  
144 м3/д  

пропуск  
продуктивного  
об'екта  

переінтерпрет  
ація  ГДС  у  
свердловині  

К  2175- 
2122 

припливів  
не  
отримано  

невдале  
випробування  

провести  
повторне  
випробування  

К  1994- 
1985 

після  
закінчення  
буріння  
приплив  
мінерально  
ї  ВОДИ  3 
розчинени  
м  газом  
дебітом  
29,3 м3/д. 

пропуск  
продуктивного  
об' екта  

переінтерпрет  
ація  ГДС  у  
свердловині  

25 

.5 



26 

Таблиця  1.6 

Причияи  від' емних  результатів  випробування  свердловин  півдеино-східної  

частини  Зовнішньої  зони  

Свердловини  Вік  порід  

Інтервал  

в  В~~у  

м  

результати  
випробуван  

ня  

Можливі   
причиНи  
в  дсутності  
припливу  

рекомендації  

1 3 2 4 5 6 

1-Славецька  Кг, Кі  1434- припливу  не  невдало  провести  
1491 отримано  проведене  

випробування  
повторне  
випробування  
, так  як  за  
ГДС  в  
сеномані  і  
нижній  крейді  
е  колектор  

4-Славецька  Кгr, Кгс, 1300- з  туронських  неякісне  після  
Кі  1461 віжкладів  

приплив  
води  дебітом  
6,3 мз/д, з  
решту  
горизонтів  
приплив  не  
отримано  

випробування  
,об'еднані  
відклади  
сеноману  та  
нижньої  
крейди  

переінтепрета  
ції  ГДС  
провести  
повторне  
випробування  
пісковиків  
сеноману  та  
нижньої  
крейди  

2-Славецька  К1, Кг  1350- приплив  неякісне  провести  
1400 води  випробування  повторне  

випробування  
сеноману  і  
нижньої  
крейди  

6-Славецька  Кгr, Кг  1260- приплив  неякісне  провести  
1412 води  

дебітом  
0,83 мз/д  

випробування  повторне  
випробування  
сеноману  

1- К1, Кгс, Кгr 1359- приплив  невдало  провести  
Красношорсь  1400 води  вибраний  повторне  

ка  дебітом  
4,5 мз  

об'ект  
випробування  

випробування  
, так  як  за  
ГДС: К1- 
водонасичені  
породи; 
К2с  - 
насичення  
порід  
невизначене; 
Кгr - Щїльні  
породи  
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Кінець  таблиці  1. б  
1 2 3 4 5 б  

1-Сергії  Кі  5488- приплив  неякісне  повторно  
5490 води  випробування  провести  

випробування  
Кгг  5400- приплив  невдало  повторно  
Кгс  5452 води  

дебітом  
2 м3/д  

вибраний  
об'ект  
випробування, 
не  
проводилося  
літологічного  
розчленування  

провести  
випробування  
у  розрізі  
сеноману  

5- К  і, Кг  1611- приплив  невдало  повторно  
Святославська  1675 води  

дебітом  5 
м3/д  

вибраний  
об'ект  
випробування  
, Кі- різні  
породи, 
неоднозначна  
інформація, 
Кгс  - не  
випробуваний  

провести  
випробування  
у  розрізі  
сеноману  

1-Багненська  Кі, Кгс, 2220- приплив  невдале  повторно  
2260 води  

дебітом  3,9 
м3/д  

випробування  провести  
випробування  
в  нижній  
крейді  

Кгr, Кгсп  2148- випробування  за  БКЗ  100 м  
2242 не  

проводилося  
різнин  порід  і  
відсутня  
інформація  
про  їх  
насичення  

1- Кгг, Кгс, 1222- приплив  неякісне  провести  
Чорногузька  1303 води  з  

газом  
випробування  
сеноману  

повторне  
випробування  

Ю.З. Крупський  [40] також  підтверджував  відсутність  колекторів  у  

сеноманських  відкладах  фаціальними  змінами, що  пов'язують  з  розмивом  

або  формуванням  ерозійного  рельефу  поверхні  крейди. 

Також  роль  ерозійного  рельефу  крейди  у  формуванні  пасток  

вуглеводнів  Зовнішньої  зони  характеризували  Т. С. Ізотова, Х. Б. Заяць  

та  ін. [79]. 

2. Розвитком  структур  обволікання  і  грабено-горстову  будову  

піднасувної  частини  Зовнішньої  зони  пов' язують  з  механізмом  східчастого  

занурення  і  розтягу  платформи  [40], тим  самим  заперечуеться  поширення  
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~тuпслінальних  структур. Проте, сейсмічними  дослідженнями  та  бурінням  

свердловин  піціверджуеться  наявність  антиклінальних  структур  у  

досліджуваних  відкладах  (зокрема  JІопушнянське  підняття), формування  

ЯКИХ  не  можна  пояснити  навіть  фазами  альпійської  скла.дчастості. 

3. Поширення  так  званих  «несправжніх  покришок», що  пояснюють  

від'емні  результати  буріння  низки  свердловин, зокрема  на  Петровецькій  

сТруктурї  [40], однак  надійним  екраном  тут  можуть  виступати  покришки  у  

міоценових  відкладах. 

4. Деякими  авторами  (Ю. З. Крупський, М. М. Андрейчук  та  ін., 2002) 

висловлюеться  припущення  про  неблоковий  характер  будови  автохтону, що  

потребуе  доведення  повторними  детальними  сейсмічними  дослідженнями. 

Таким  чином, основними  з  причин  від' емних  результатів  буріння  

крейдових  відкладів  е: не  проведене  випробування  в  свердловинах, де  за  ГДС  

в  сеномані  та  нижній  крейді  виділяються  колектори, так  як  після  отримаиня  

продукції  в  ueoreui крейдові  відклади  фактично  залишились  не  

опуцryкованими, а  ті  свердловини, що  були  випробувані, у  більшості  

знаходяться  за  контуром  газоносності; більшість  свердловин  просто  не  

добурені  до  перспективних  горизонтів  у  крейдових  відкладах, а  більшість  з  

них  зупинені  у  вапняках  турону. Однак, основною  причиною  ми  вважаемо  

недостатню  вивченість  геологічної  будови  району. 

Підсумовуючи  все  вищесказане, можна  стверджувати, що  незважаючи  

на  значний  обсяг  проведених  сейсмічних  досліджень  та  велику  кількість  

пробурених  свердловин, крейдові  відклади  на  сучасному  етапі  

характеризуються  низькою  вивченістю. У  зв'язку  з  дим  назріла  необхідність  

детального  вивчення  їх  геологічної  будови, що  потребуе  комплексного  

вивчення  матеріалів  буріння  свердловин, переінтерпретації  геофізичних  

досліджень, аналізу  сейсмічних  та  гравіметричних  побудов  по  всій  території  

Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину. 
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РОЗДІЛ  2 

у1РАКТЕР  ПОцІИРЕННSІ  КРЕЙДОВИХ  ВІДКЛАДІВ  ЗОВНІШНЬОЇ  ЗОНИ  

2.1 Літологічна  характеристика  розрізу  крейдових  відкладів  

Зовнішня  зона  Передкарпатського  прогину  складаеться  з  двох  

основних  частин  мезопалеозойської  основи  і  моласового  неогенового  чохла  

[67]. Мезозойські  відклади  основи  Зовнішньої  зони  вк.тпочають  

трансгресивну  базальну  лагунно-континентальну  (нижня-середня  юра), 

теригенну  прибережно-морську  (середня  юра) 1 трансгресивно-регресивну  

карбонатну  (верхня  юра-крейда) формації, як1 вlдображають  поступове  

втягуваиня  платформи  в  трансгреспо  на  початку  циклу, максимальне  

поширення  трансгресії  в  середині  цислу  і  послідовний  розвиток  регресії  в  

кінці  ципслу  [95, 96]. 

Розріз  крейдової  системи  Зовнішньої  зони  представлено  двома  

відділами: нижнім, який  включае  в  себе  відклади  неокому, аптського  та  

альбського  ярусів  та  верхнім, який  складений  відкладами  сеноманського, 

туронського  ярусів  та  сеноном  (рис  2.1) [97, 98]. 

Розріз  нижньої  крейди  починаеться  породами  альбу, які  попrирені  

повсюдно  і  представлені  пісковиками, товщина  яких  коливаеться  від  одного  

до  декількох  метрів. Літологічно, вони  близькі  до  сеноманських  пісковиків. 

Нище  залягае  товща  вапняків, мергелів, аргілітів, пісковиків  і  алевролітів, які  

відносяться  до  баремського, готерівського  і  валанисинського  ярусів. Товщина  

їх  сягае  250 м, при  чому  валанхсинський, готерівський  та  баремський  яруси  

об'еднують  в  ставчанську  світу. Вперше  вона  була  виділена  В. Н. Утробіним  

в  1958 р. [46, 93] у  рОзрl3ах  пlвнlчН0-заХlдної  ОКраїНИ  РуСЬКОі  платфорМИ. 

Згідно  опису  розрізу  свердловини  №  7-Ставчанська, можна  спостерігати  

розвиток  органогеино-уламкових  вапняків  - жовтих, сірих, світло-сірих, зі  

етилолітовими  швами, детритом  і  псевдоолітом. Відклади  ставчанської  світи  

неузгоджено  залягають  на  еродованій, закарстованій  поверхні  

верхньоюрських  карбонатних  утворень  і  перекриваються  пластом  пісковика  
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альб-сеномана. Структурно-пошуковим  бурінням  у  свердловинах  на  

Піддубівській  плогці  був  вивчений  багатий  комплекс  нижтьокрейдових  

форамініфер. В  основі  розрізу  тут  залягае  10-20 метрова  пачка  темно-сірин  і  

сірих  вапнякових  глин, до  якої  приурочено  основне  скупчення  форамініфер. 

Виіде  залягають  світло-сірі  і  кременисті  органогенно-уламкові  і  

псевдоолітові  вапняки  товщиною  до  70 м, а  ще  вище  - вапняки  зеленувато- 

сірі, товщиною  до  40 м[48]. 

U 

ш 
 О  т  

с) 
І  П

г
ії
  

ха
ра

кт
а -

  
р и

ст
ик

а  
па
рі

д  

К  
Р
  
Е
  
Й
  
Д
  
О
  
В
  
А
  

. 	~ 
5в  г. 
'! 

.
Ѕ 
 S 
_ 

І  

'rC 
~ 

(.А  
і  

(~} 

`~ 

І15{,-кї:£ts1KM CYFtT'1л-Гf(1[ 

т,ч  СіСнк  та  БдПНяЧг8 
~-.,_._.._.~.. ...........~ 

.~ ; . 
~іγsвm+s 

SfAA~ xAri~k.i::<'r` 

, 3 ф  Ф  . 
® ®: ;лСйгдіПІ 	. 

tNhi7~ З  іtР3ПS1дС'Гf:дМ  іа  
С5(.'-!1Х  іlіі.кСlбУИfі9 
.-._,.~._w,._.:....е-----•___-..Р  

Cf;k TS т!lММь7+ 
'='р':jtТвадриітсИм sддиі  

.... 

CGjk И1в°C3fеiti 
.. 	-. 

3 Пі  ~.- 

afФ  .' 
,~ ~~- . 	; 

,~мі+т~мСИкн  
. 	~ФCd6SXF Т̀ІІ  

►ёо  

х  
-' 
~ФФ  

~ 

^- 

.Ѕ  

	: ~,.тянк  btгн  -а  са°тпг, 

н~ t3•tfK.aaи4m 1 

~~f~~olt.анСі~И~гь-,.' 

АПаSд-;дг<%''S 

~.. 	. 
:ж+г  'іитrь~•Gfl!. 

, ~ 	~ 	• , ~,-,. ~чи  сц:ч  тд  7Rи.ю• к.  
, ,' ф~! 	.' , .гіе  сеs.акИ  с  н  та  

Кагеїtга'Тсг  рЯ[ 5 
tit3yкC+;itGra, 

їЗ;•F9~К'!5И'гК  

. 	. 	- 
"-_'—_" 

,••• — 	— — 

tіЗТГЬКS64+ ~ ^ 
'.'..,~_ 	 

	

 	Л1.Нд  ) 
,"І@".`~ї~Е1іг(Иу8s]И}rддt 
н-514Е~('гЛ:Тl8 

_. 

~ 

Е 
	

. 

- 

Х  

_ _ 

,̀дч~гн  ~'Іл•' 

~ 	,  иапнwкю  

,=те«цtжкн  cй5xnot {и. 

Тгі  Н~?xN~A 
ГSіг, if'віц+ИСТ1. 

д;. а~ 	с.;чл.атьси  
8С'Ю  fL7`.КИ  

 	'ггіцLйН15 х6дG31Р'6.тХ  
~пе6~оtгітіи  

{ 3 	- 

Q 

ГJ'FGN$С:С+вг.t'r< 

~ 	  . 	, 	~ 	. 

' 

х 
 } 	і  5~ 

, 	,-. 
. 	_ _ 

Умовні  поэначення: 

піскавики 	rnини  

вапняки 	 алевроліти  

F 	мерrелі  

Рис. 2.1 - Схема  послідовності  осадконакопичення  крейдових  відкладів  

Зовнігшньої  зони  Передкарпатського  прогину  



31 

На  відкладах  нижньої  крейди  трансгресивно  зі  стратиграфічною  

незгі,дНістю  залягають  відклади  верхньої  крейди. 

Верхньокрейдові  відклади  в  межах  Зовнішньої  зони  представлені  

сеноманським, туронським  і  сенонським  ярусами. Літологія  товщі  витримана  

регіонально. Розріз  відділу  починають  сеноманські  пісковики. Пісковики  

світло-сірі, сірі  і  темно-сірі  з  коричнюватим  і  зеленуватим  відтінками  

Квдрцево-глауконітові  різнозернисті  з  гравіем  і  дрібною  галькою, 

слабозцементовані  ріднощільні. Зцементовані  вони  глинисто-кремнистою  

речовиною  або  опалом  у  якості  цементу  виступае  також  глауконіт. 

Зустрічаються  прошарки  кварцових  алевролітів  і  строкатоколірних  аргілітів. 

Товщина  теригеиної  частки  сеноману  15-25 м. 3 пісковиками  сеноману  на  

Лопушнянському  родовищі  пов'язаний  поклад  нафти. Безпосередньо  над  

ними  залягае  пачка  сірих  і  зеленувато-сірих  алевритистих  мергелів, вище  — 

сірі  і  темно-сірі  криптокристалічні  піщанисті  щільні  вапняки. Ці  відклади  е  

покришкою  для  покладу  нафти  в  сеноманських  пісковиках. 

Валняки  сеноманського  віку  поступово  переходять  у  вашіяки  турону. 

Остаині  світло-сірі  і  сірі, кремувато-білі  скритокристалічні  з  стілолітовими  

швами. Породи  щільні  і  міцні. У  середній  частині  зустрічаються  кварцові  

пісковики. 

Сенонські  відклади  завершують  розріз  верхньої  крейди. Коньякський, 

сантонський, кампанський  та  маастрихський  яруси, які  складають  

сенонський  підвідділ, ще  об' еднують  в  журавенську  світу. Bouu представлені  

вапняками, рідше  мергелями. Зустрічаються  прошарки  пісковиків. Вапняки  

сірі  і  темно-сірі  з  зеленуватим  та  коричнуватим  відтінками  органогеині  і  

полідетритові  глинисті  щільні, міцні  деколи  тріщинуваті. Мергелі  темно-сірі  

і  зеленувато-сірі  валнисті  алевритисті  масивні. Пісковики  сірі  і  зеленувато- 

сірі  дрібнозернисті  кварцевоглауконітові, вапнисті, щільні, міцні. 

Таким  чином, розріз  турон-сенону  представлений  досить  одноманітною  

товщею  вапняків, глинистих  вапняків  та  мергелів. Ватп3яки  мікрозернисті, 

сірі, іноді  коричнюваті, органогеино-детритові  (детрит  — до  половини  
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об'ему). ц  порожнинах  черепятпок  спостерігаеться  глауконіт, залишки  

іноиерамів  інтенсивно  окремнілі. Органічні  залишки  представлені  дрібними  

форамініферами  та  їх  шламом, зустрічаються  призми  іноцерам, спікули  

rубок, зуби  риб, залишки  кріноідей  та  остракод. ц  карбонатному  цементі  

помітні  виділення  гідрослюди. Глинисті  вапняки  і  мергелі  мають  аналогічні  

структури, лише  збільшуеться  доля  глиншстої  компоненти  [67]. 

2.2 Особливості  поширення  крейдових  відкладів  

Одніею  з  проблем, яка  залишаеться  невивченою  на  сьогодні, е  

встановлеиня  характеру  поширення  крейдових  відкладів, так  при  буріині  

низки  свердловин  (№  32-Богородчани-Парище, N№  40, 41-Коршів-Іспас  

та  ін.) встановлена  їх  відсутність  у  розкритому  розрізі. 

За  результатами  аналізу  матеріалів  буріння  свердловин, ділянки  

повного  або  часткового  розмиву  крейдових  відкладів  можна  пов'язати  з  

ерозійними  палеопідняrгями, палеоврізами  1 палеодолинами, характер  

поширення  яких  в  становлено  до  слідженнями  Ю. З. Кр  у  п  с  ь  к  о  г  о, 

І.М. Андрусечко  2001, Х. Б. Заяць, 2015 та  ін. [40, 62]. 

До  утворення  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину  поверхня  

ціеї  території, напевно, була  рівниною  слабо  нахиленою  на  півдеинтй-захід. 

Цей  первинний  нахил  обумовив  напрямок  Ходорівської, Коломийської, 

Красноїльської  і  мешцих  (Каменська, Богородчанська  та  інші) палеорічок. Їх  

положеиня  можливо  пов'язане  з  порушеннями  мезозойських  відкладів. До  

цин  палеорічок, майже  під  прямим  кутом  примикають  бокові  притоки, які  

часто  приурочені  до  порушень  крейдових  відкладів. Рельеф  крейдових  

відкладів  характеризуе;тъся, окрім  долин, чисельними  виступами  і  

височинами, які  різні  за  розмірами  і  формою: Добряно-Рудківська, 

Малогорожанська, Більче-Волицька, Угерська, Болохівська, Кадобнянська, 

Журавненська, Богородчанський, Отинівський, Слобідколіснянська, 

Коломийська, Яблонівський, Струпхів-Черемхівський, Косачівський, 

Дебеславецький, Красноїльський  та  інші. В  автохтоні  І.Б. Вишняков  [99] 
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Виділяе  також  ряд  височин  (.JІопушнянська, Бергометська, Слобідсъка  і  

flетровецька  та  інші). 

Рельеф  крейдової  основи  Зовнішньої  зони  прогину  характеризусться  

Ндявнітю  близько  10 палеодолин. Серед  них  виділяються  найбільші  за  

розмірами  Ходорівська, Коломийська  та  Лотryшнянська. Та  менш  значні  

Раточинська, Малогорожанська, Богородчанська  та  Парищенська  

палеодолини  (рис  2.2). Початок  їх  знаходиться  за  межах  прогину. Вони  

протрасовані  до  Стрийського  чи  Калуського  розломів, але  е  всі  підста.ви  

вважати, що  вони  простягаються  далі  на  півдеиний-захід. 

Не  дивлячись  на  значuuй  обсяг  проведених  дсліджень  необхі,дно  

встановити  границі  поширення, характер  зміни  глибин  залягаиня  нихсньо- та  

вериньокрейдових  відкладів  у  межах  Зовнішньої  зони  від  кордону  з  

Румуніею  до  Польського  кордону. 

Встановлеиня  характеру  поширення  крейдових  відкладів  проводилося  

нами  на  основі  побудуваних  кореляційних  схем. При  їх  складанні  враховані  

результати  сейсмічних  досліджень, матеріали  буріння  сверловин  та  

інтерпретації  ГДС. 

На  кореляційних  схемах  зображені  літологічні  розрізи  свердловин  

встановлені  за  даними  ГДС  і  керну, виділено  пласти  з  колекторськими  

властивостями  (за  наявності), виявлено  "випадіння" частини  розрізу  

внаслідок  дії  розломів  і  палеорозмивів. Аналіз  розкритого  свердловинами  

розрізу  показав  регіональне  зменшення  товщин  сеноману  і  нижньої  крейди  в  

південно-східному  напрямку. Але  на  такому  ж  фоні  відмічаються  локальні  

незакономірні  зміни  товщини  сеноману  (наприклад, на  Лопушнянському  

родовищі). 

Особтnвості  поппирення  крейдових  відкладів  встановтgовались  нами  на  

основі  аналізу  результатів  буріння  свердловин  та  переінтерпритації  

матеріалів  ГДС, враховувались  також  дані  проведення  сейсмічних  та  інших  

досліджень. Всього  зазначені  відклади  розкриті  близько  450 свердловинами  у  

яких  проведений  комплекс  геофізичинх  і  дослідницьких  робіт. 
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Загальна  товщина  крейдових  відкладів  у  Зовнішній  зоні  перевищуе  

800 м  (ллощі  Угерсько, Більче-Волиця  та  ін.), і  сягае  понад  1450 м  на  

півднно-західному  схилі  Волино-Подільської  плити. У  південно-східному  

напрямку  товщина  крейдових  відкладів  поступово  зменшуеться  і  знову  

збільцryеться  при  зануреині  на  південний  захід  під  алохтоині  утворення  

нижньоміоценових  молас  і  крейдово-палеогенового  флїпry [100]. 

Крукенидькій  підзоні, що  знаходиться  на  південному  заході  Зовнішньої  

зони, характерна  майже  повна  еродованість  крейдового  комплексу  порід. 

Однак, його  затп- шки  присутні  в  ерозійних  врізах, що  можна  побачити  з  

результатів  буріння  св. №№  1, 3, 7, 11, 21, 22 Коханівського  родовища. 

Відклади  крейди  тут  неузгоджено  залягають  на  породах  юри  та  палеозою, 

інтервали  їх  залягання  коливаються  в  межах  1116 м  (св. №  1-Кх) - 1341 м  (св. 

№11-Кх). Товщина  відкладів  складае  від  8 м  (св. 7-Кх) до  104 м  (св. 3-Кх). У  

північно-західній  частині  Косівсько-цгерської  підзони  відклади  верхньої  

крейди  розкриті  на  Підлубівській  площі, проте  на  незначних  глибинах  - від  

137 м  (св. №  1 16-Пдл) - 289 м  (св. №  121-Пдл). Товщина  нижньокрейдових  

відкладів  змінюетъся  від  25 м  (свердловина  1 2 1 -ГLцл) до  139 м  (свердловина  

110-Пдл), а  верхньокрейдових  від  73 м  (св. 105-Пдл) до  761 (св. 125-Пдл). У  

розрізах  всіх  свердловин  на  даних  площах  відсутні  маастрихські  відклади, у  

деяких  - відклади  сантонського  ярусу, а  у  св. №N° 105, 1 2 1 -Пдл  - відклади  

кампанського  ярусу. Нижньокрейдові  відклади  своеї  максимальної  глибини  

досягають  у  свердловині  №  125-Пдл  (941 м). 

Городоцький  регіональний  розлом  впливае  на  зміну  глибин  залягання  

відкладів  крейди, і  у  південно-західному  напрямку  глибини  їх  залягаиня  

коливаються  від  120 м  (свердловиuu Городоцького  родовища) до  1473 м  

(свердловини  Рудківського  родовища). Однак, слід  зазначити, гцо  відклади  

крейди  в  межах  Рудківського  родовища  мають  локальне  поширення  (св. №  

300-Рд.) і  з  південного  заходу  розмиті  Раточинською  палеодолиною  [62, 79]. 

При  кулісоподібному  переході  від  Городоцького  розлому  до  

Калуського, на  північно-західному  схилі  Більче-Волицького  палеовиступу, 
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~qo представлений  Відклялами  крейди  та  юри  вимальовуеться  

1VІалогорожанська  палеодолина. На  північному  сході  Більче-Волицький  

палеовиступ  огортаеться  дугоподібним  фрагментом  Калуського  розлому  і  

межуе  з  північно-західним  Відгалуженням  Ходорівської  палеодолини  [62]. 

Південно-західний  схил  Більче-Волицького  палеовиступу  доміоценової  

поверині  ускладнений  "заходом" Городоцького  скиду, ускладнюеться  

Краковецьким  розломом  і  перекриваеться  Самбірським  покривом  [86]. 

У  межах  Більче-Волицько-Опарської  ділянки, яка  знаходиться  між  

Малогорожанською  і  Ходорівською  палеодолинами  та  обмежена  

Краковецьким  та  Калушським  регіональними  розривними  порушеннями  

практично  усіма  свердловинами  розкрито  відклади  крейди  (за  вик.тпоченням  

тих, які  пробурені  у  межах  вищезгаданих  палеодолин). Свердловини  

МалОГОрожаНСЬКОї  ПЛОщ1 рО3крили  В1ДКЛади  ЯК  верХньОї, ТаК  1 киЖньОї  

крейди. Свердловиною  №  4-Малогорожанська  розкрито  практично  повний  

розріз  крейди, окрім  маастрихського  ярусу, який  виклинюеться  в  межах  

плотці, товщина  відкладів  досягае  57 м. А  вже  у  свердловині  №  20-МГ  

товпщна  цих  відкладів  зменпryеться  до  12 м. Однак  свердловинами  №№  

5,10,15, 3 5 та  54-МГ  розкрито  відклади  лише  кампанського  та  сантонського  

ярусів  верхньої  крейди  і  глибини  їх  залягання  змінюються  від  465 м  до  

1205 м. 

Глибина  зануреиня  крейдових  відкладів  у  свердловинах  Більче- 

Волицького  родовища  коливаеться  у  незначних  межах  1 становить  близько  

1220-1545 м, а  у  найбільш  піднятій  центральній  ділянці, глибина  занурення  

ві,щсла,дів  становить  1035-1500 м  (св. №  90-БВ). Товщина  відкладів  верхньої  

крейди  досить  значна  і  досягае  650 метрів  (св. №№  110 та  45-БВ). Проте, уже  

в  свердловині  №  90-Білъче-Волицька, товщина  верхньокрейдових  відкладів  

різко  зменшуеться  і  складае  лише  300 м. У  свердловинах  Мединицького  

родовища  іде  поступове  занурення  відкладів  крейди  у  південно  західному  

напрямі, зі  значною  зміною  товщин  в  порівнянні  з  Більче-Волицькою  
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СТруктурою. Так, глибина  їх  залягання  змінюеться  від  1379 м  (св. №  3- 

Північно-Мединицька) до  1530 (св. №  10- Північно-Мединицька) (рис. 2.3). 

На  Угерському  родовищі  крейдові  відклади  відкриті  свердловинами  на  

глибинах  від  900 м  (св. №  1 35-Уг) до  1200 м  (св. №  б-Уг). Розріз  складений  

породами  (пісковиками) сенону, а  структура  е  ерозійнипи  виступом  з  яким  

пов'язаний  масивний  газовий  поклад, що  зараз  використовуеться  як  підземне  

гдзове  сховище. 

Летнянське  родовище  відкрите  на  ділянці  між  Судово-Вишнянським  та  

Краковецьким  розломами. Більшість  свердловин  пробурені  у  піднасувній  

ділянці  Стебницького  насуву, однак  крейдові  відклади  розбурені  дев'ятьма  

свердловинами. Глибина  залягаиня  нижньої  крейди  змінюеться  від  1578 м  

(св. №  8-Лт) до  2297 м  (св. №  1-Лт), а  товтттина  цих  відкладів  змінюеться  від  

61 м  до  40 м. У  межах  ціеї  смуги  крейдові  відклади  місцями  повністю  

розмиті  і  відразу  під  міоценовими  товщами  знаходяться  юрські  вапняки  

(кернові  матеріали  свердловини  12-Назавизів, Долеино  Г.Н, 1966). 

Відсутність  крейдових  відкладів  характеризуеться  наявністю  тут  

Ходорівської  палеодолини. У  межах  вивченої  частини  прогину  вона  мае  

ширину  від  3 до  8 км  і  глибину  від  350 м  у  районі  м. Ходорів  та  до  1200 м  в  

районі  смт. Дятпава  Схили  долини  на  цьому  відрізку  складені  крейдовими  і  

юрськими  відклацами, місцями  вони  круті  до  300. Ходорівська  палеодолина  

розділяе  великі  Більче-Волицький  та  Дашавсько-Богородчанський  

палеовиступи. 

У  Центральній  частині  Косівсько-Угерської  підзони  свердловинами  

Дашавського  родовища  №№  100, 105 та  1 07-дш  розкрито  відклади  верхньої  

та  нижньої  крейди. Глибина  залягаиня  відкладів  верхньої  крейди  змінюеться  

від  1042 м  (св. №  №  105-Дш, 107-Дш) - відклади  представлені  всіма  ярусами  

крім  маастринтського  та  кампанського, до  1525 м  (св. №  100-Дш). 

Нижньокрейдові  відклади  залягають  в  інтервалі  1446-1508 м  (товщuна  

становить  62 м- св. №  105-Дш) та  1852-1907 м  (55 м) - св. 100-Дш. Решта  

свердловин  не  розкрили  відклади  крейди. 
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Рис. 2.3. Схема  кореляції  розрів  свердловин  25-Більче-Волицька  - 45- 

Білъче-Волицька  - 1 б-Північно-Мединицька  - 1 1 - Північно-Мединицька  - 

37- Пвнічно-Мединицька  Зовнішньої  зани  Передкарпатського  прогину  

(склала  А.П. Мазур, 2014 р. з  використанням  матеріалів  Івано-Франківської  

геофізичної  експедиції) 
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Центральна  частина  Косівсько-Угерської  підзони  також  

характеризуеться  зануренням  крейдових  відкладів  у  північно-східному  (до  

Ка ryського  тектонічного  порушення) та  в  південно-західному  (до  

краковецького  порушення) напрямках. Так, в  розрізі  Крехівського  родовища  

відклади  крейди  розкриті  на  глибинах  від  50 м  (св. №  9-Кр) до  1250 м  

(св. №  28-Кр). Відклади  Вериньої  крейди  Болохівського  родовища  залягають  

на  глибині  від  1090 м  до  1837 м, а  нижньої  крейди  — від  1486-1896 м, 

товщина  нижньокрейдових  відкладів  змінюеться  від  23 до  39 м. Розрізи  

свердловин  №№  2, 5, 6, 8-Болохівська  розкривають  відклади  крейди  різних  

підрозділів. Так, свердловиною  №  2-Болохівська  розкрито  пісковики  сенону  

(інт. 904-970 м); CB.№  5-БОЛОХІВ  (інт. 1 133-1330 м) рОЗКрИТ0 НИЗИ  Верхнь0'і  

крейди, сеноман  (інт. 1150-1165 м) та  нижню  крейду  (інт. 1164-1230 м). 

Свердловина  №  б-Болохів  в  інт. 1285-1690 м  відкрила  сенон-сантонський  

терг-п,енннй  розріз  вериньої  крейди. Інтервал  1 б90-1815 м — туронський  ярус; 

інтервал  1815-1838 м — сеноманський  ярус; інтервал  1838-1898 м — нижня  

крейда. 

Далі, на  південний-захід, у  розрізі  свердловини  №  1-Дідушичі  розкрито  

верхньо- та  нижньокрейдові  відкладu (інт. 1463-1701 м), тоді  як  свердловина  

№  2-Дідушичі  розкрила  лигп  відклади  нижньої  крейди  (інт.1835- 

1907 м) (рис. 2.4). 

Вздовж  Калуського  розлому  простежуеться  розмив  верхів  мезозою, 

найбільший  з  яких  в  районі  площ  Баличі, Кадобно. Вериньокрейдові  відклади  

розкриті  лиш  свердловиною  №  1-Кадобно  в  інтервалі  920-1218 м  (від  

кампану  до  сеноману). У  свердловинах  №№  1, 5, 10, 20-Кадобно  глибина  

залягаиня  відкладів  нижньої  крейди  знаходяться  в  інтервалі  1212-1405 м, а  

товщина  їх  змінюєгься  від  31 до  47 м(cB.№№  1,5,10,20 - Кадобно). Крейдові  

відклади  в  інтервалі  1223-1790 м  розкриті  також  в  св. №  1-Півдеино- 

Кадобнянська. 

На  Гринівсько-Богородчанській  ділянці  відклади  крейди  поступово  

Занурюються  у  південно-західному  напрямку. Товщина  їх  зменшуеться  по  
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мірі  зануреиня  під  Стебяп-щькин  насув. Інтерва.l и  залягаиня  

верхньокрейдовнх  відкладів  становлять  1366-1500 м, а  нижньокрейдових  від  

1028 м(св. №  1 1-Гр) до  1702 м(св. №  4-Пр). Розріз  свердловини  №  2- 

Півдеино-Гринівкська  добре  корелпоегься  з  св. №  1 -Південяо-Гринівкська, 

РИс. 2.4. СХемд  кQреЛЯЦ1Ї  po3plB СВерДЛОВИН  1-БОЛбХ1В  — 2О-Ба.ПИЧ1 — 30- 

Баличі  - 1 -Дідупгичі  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину  (склала  

А.П. Мазур, 2014 р. з  використанням  матеріалів  Івано-Франківської  

геофізичної  експедиції) 
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усі  стратони  в  свердловині  розкрито  на  785 м  нижче. Товщина  

кюкньокрейдових  відкладів  в  цій  частині  Більче-Волицької  зони  дещо  

збільшена  і  становить  близько  2000 м. Між  свердловинами  ця  частина  

крейдового  розрізу  добре  корелюеться  між  собою  (св. №№  1, 2-Південно- 

Гринівська; св. №№  1, 2-Дідушичі). В  св. №  1-Півдеино-Гринівська  її  

товщина  складае  55 м  (інт. 2000-2055 м) (рис. 2.5). 

На  площі  Богородчани  верхня  крейда  залягае  на  глибині  1902 м  

(св. №  6-Богородчанська) та  1630 м  (св. №  1-Старо-Богородчанська). 

Гіпсометричні  рівні  залягаиня  ниж.ндокрейдових  відкладів  становлять  1637 м  

(св. №  1-Старо-Богороцчанська) та  2169 м  (св  №  1 1-Богородчанська). 

Товщина  їх  змінюеться  від  11 м  (св  №  1 1-Богородчанська) до  37 м  (св. №  1- 

Богороцчани). На  площах  Богородчани, Богородчани-Парище, Ластівець  

крейдові  відклади  розкрито  на  різнин  гіпсометричних  рівнях. Свердловина  1 

- Ластівегь  відкрила  відклади  крейди  в  інтервалі  3190-3860 м. У  даному  

районі  поширені  дві  палеодолини  - Богородчанська  і  Парищенська, в  яких  

відсутні  крейдові  відклади. Це  підтверджуеться  бурінням  свердловин  №  7- 

Богородчани  та  3 9-Богородчаво-Парuщенська. 

Свердловина  1 0-Богородчани  пробурена  за  межами  Стебницького  

насуву  розкрила  верхню  крейду  на  глибині  2250 м, проте  до  відкладів  

нижньої  крейди  не  добурено. Глибинне  залягання  відкладів  крейди  

Богородчансько-Парищенської  ділянки  змінюеться  в  значних  межах, так  

верхньокрейдові  - занурені  на  глибину  від  1500 до  2400 м, у  центральній  

частині  ділянки  прослідковуеться  незначне  їх  підняття. Нижньокрейдові  

відклади  знаходяться  в  інтервалі  глибин  2250-2650 м. Товщини  змінюються  

від  22 до  32 м. 

У  районі  Ковалівського  тектонічного  порушення  крейдові  відклади  

поступово  занурюються  в  південно-західному  напрямі. Інтервал  залягання  

нижньокрейдових  відкладів  становить  1583-2536 м, а  верхньокрейдових  

1998-2490 м. Товщина  нижньої  крейди  зростае  від  4 м  (св. №  14-Парище) до  

24 м  (св. №  40-Богородчано-Парищенська). У  розрізі  верхньої  крейди  
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присутні  лиш  туронський  та  сеноманський  яруси. Розріз  св. 36 - 

Богородчани-Парище  представлений  відклялами  нижньої  (інт. 2000-2109 м) 

та  верхньої  крейди  (інт. 2109-2190 м). ц  розрізах  свердловин  №№  4, 6, 8- 

Богородчанська  крейдові  відклади  розкриті  лише  фрагментарно. Розріз  

починаеться  відкладами  верхньої  крейди  в  інт. 2200-23 80 м, сеноманський  

ярус  розкритий  в  інтервалі  2380-2400 м; нижня  крейда  в  інтервалі  2400- 

2420 м. Розрізи  верхньої  крейди  свердловини  №  4-Богородчани  (інт. 1830- 

1890 м) та  св. 8- Богородчани  (інт. 1730-1785 м) добре  корелюються  між  

собою. Свердловина  1 3-Ковалівіса-Черешенська, що  пробурена  в  тій  же  

ділянці  блоку  і  знаходиться  поблизу  свердловини  53-Богородчани- 

Парищенська, розкрила  відклади  верхньої  крейди  в  інтервалі  1824-1926 м. 

Крейдові  відклади  на  площі  Богородчани-Парище  розміщені  

неповсюдно, що  пояснюеться  різною  степінню  їх  денудації. На  найбільш  

припіднятих  ділянках, крейдові  відклади  відсутні  повністю  або  частково. На  

розрізі  частково  видно, що  на  південь  від  свердловини  №  50-Коршів- 

Іспаська  відклади  крейди  виклинюються  і  з'являються  південно-східніше, і  

розкриті  при  буріині  свердловини  1 -Середній  Майдан  на  глибині  2613 

(верхня  крейда) та  2759 (нижня  крейда). Свердловиною  50-КІ  

верхньокрейдові  відклади  розкриті  на  незначних  глибинах  - 177 м  

(сантонський  ярус) до  329 м  (сеноманськнй  ярус). Товщина  відкладів  

верхньої  крейди  становить  152 м. Нижньокрейдові  відклади  заглиблені  на  

340 м  і  товщина  їх  рівна  17 м. На  площі  Богородчани-Парище  відклади  

верхньої  крейди  залягають  неузгоджено  на  породах  нижньої  крейди, 

товщина  змінюеться  від  14 м  (св. №  3 1 - Богородчани-Парищенська) до  63 м  

(св. №  12-Богородчани). Товщина  сенонського  ярусу  коливаеться  в  межах  

від  13 м  (св. №  1 -КЧ) до  230 м  (св. №  6-Бг). 

Відсутність  крейдових  відкладів  у  розрізі  більшості  свердловин  на  

площі  Коршів-Іспас  та  Богородчани-Парище  (а  інколи  товщини  їх  різняться  

від  декількох  до  15-20 метрів) поясuюеться  розташуванням  тут  

Коломийської  палеодолини, у  межах  якої  відклади  розмиті  (св. №№  28-30- 
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коршів-Іспаська, 3 2-44-Коршів-Іспаська, 26-27- Богородчани-Парищенська  

та  ін.). У  свердловині  3-Коршів  верхньокрейдові  відклади  розкриті  на  

ГЛибИН1 222 м  (коньякський  ЯруС) - 720 м  (туронський  ЯруС) СВерДЛОВИНОЮ  

N2 40-Коршів-Іспаська. ПОроди  нижньої  крейди  розкриті  на  глибині  319 м  

(товщина  їх  становить  4 м). 

У  південно-західному  напрямку, в  районі  свердловини  №  58- Коршів-

Іспаська  відклади  дещо  занурюються. Свердловиною  №  35-Богородчани- 

Парищенська  розкриті  відклади  верхньої  крейди  на  глибині  2080 м, під  

яким  залягають  породи  нижньої  крейдИ  товщиною  22 м  (2162 м). Далі, на  

південниЙ  захід, післЯ  КОвалівськог0 розривног0 порушення, мезозойські  

відклади  різко  занурюються. Верхи  мезозойських  ВідклаціВ  розтаптоваНі  на  

різних  гіпсометричних  рівнях. Свердловиною  №  63-Коршів-Іспаська  

розкриті  туронський  та  сеноманський  яруси  (верхня  крейда) на  глибині  

390 м  (товщuuа  32 м). Нижньокрейдові  відклади  залягають  в  інтервалі  391- 

408 м  (товщина  їх  сягае  19 м). За  межами  Сторожинецького  розлому  

крейдові  відклади  виходять  на  денну  поверхню. Свердловиною  №  28- 

Коршів-Іспаська  верхню  крейду  розкрили  в  інтервалі  470-535 м, а  нижяо  

крейду  - 535-542 м  (товщина  7 м). 

У  південно-за.хідному  напрямі  товщина  відкладів  поступово  

збільшуеться  і  в  свердловині  №  32- Коршів-Іспаська  зустрінута  на  глибину  

365-461 м  (савтон-сеноман), під  ними  породи  нижньої  крейди, товщиною  до  

10 м. Далі, (св.№  31- Коршів-Іспаська) відклади  мезозойськог0 віку  розкриті  

в  інтервалі  787-861 м  (верхня  крейда), та  861-869 м  (яижнл  крейда). Як  

видно  товщина  порід  нижньої  крейди  дещо  менша  порівняно  із  сусіднями  

блоками. 

За  межами  Косівського  розлому  глибина  залягання  крейдових  

відкладів  різко  збільшуеться  і  свердловиною  №  54-Богородчано- 

Парищенська  вони  розкриті  на  глибинах  1630-1705 м  (К2) та  1705- 

1748 м  (Кі), свердловиною  №  3 1-Богородчани-Париідснська  розкриті  лигп  

відклади  нижньої  крейди  в  інтервалі  2919-2926 м  з  незначними  товЩИНами, 
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які  сягають  7 м. В  напрямку  на  південний  захід  решта  свердловин  добурили  

лицт  до  неогенових  відкладів. 

У  межах  Сторожинецької  підзони  свердловинами  №№  48 і  7-Коршів- 

Іспас  та  №  63-Богородчано-Парище  не  розкрито  крейдових  відкладів. У  

межах  Сторожинецького  та  Косівського  розломів  нижньокрейдові  відклади  

виклиюоються. 

У  південно-західному  напрямі  свердловиною  №  63-Богородчано- 

Парюце  розкритий  весь  розріз  відкладів  крейди, з  якого  випадають  

маастрихський  і  кампанський  яруси  (верхи  крейди), як  загалом  і  в  межах  

всіеї  Зовнішньої  зони. Інтервал  залягання  відкладів  верхньої  крейди  

становить  1432-1660 м, товщина  їх  173 м. Нижньокрейдові  відклади  

знаходяться  в  інтервалі  1660-1670 м. 

У  свердловині  №  20-Коршів-Іспас, досліджувані  відклади  розкриті  в  

інтервалі  421-578 м  (саятон-сеноманський  ярус) та  578-594 м  (відклади  

неокому). 	Свердловина 	№ 	1 б-Ковалівка-Черешенка 	досягнула  

верхньокрейдових  відкладів  на  глибині  1390 м  (пласт  товщиною  147 м), під  

яким  залягають  відклади  неокому, товщиною  28 м. У  свердловині  53- 

Богородчани-Парище  крейда  залягае  гіпсометрично  нижче. 

Верхньокрейдові  відклади  повністю  виклинюються  в  розрізі  даної  

свердловини, аяикияя  крейда  залягае  на  відкладах  юри  на  глибині  1783 м, 

товщина  її  сягае  15 м. Відклади  вериньої  крейди  в  свердловині  №  59- 

Коршів-Іспас  занурюються  на  глибину  255 м, товщина  їх  становить  100- 

120 м. Під  ними  неузгоджено  залягають  неокомські  відклади  нижньої  

крейди. Товщина  порід  данного  ярусу  сягае  24 м. Свердловиною  №  14- 

Коршів-Іспас, яка  розташована  поблизу  Покутського  розлому, розкриті  лиш  

відкла.дu верхньої  крейди, глибина  занурення  сягае  353 м, товщиною  до  

140 м. Свердловина  №  33-Богородчани-Парище, розташована  в  прирозломній  

палеодолині, мае  лише  25 м  рава-руської  світи. Свердловина  32 Богородчани- 

Парище, пробурена  безпосередньо  в  зоні  розлому, відкрила  тільки  відклади  

палеозою  (під  неогеном). 
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У  південно-західному  напрямі  відклади  мезозою  поступово  

занурюються  і  у  свердловині  №  15-Коршів-Іспас  розкриті  вже  на  глибині  

852 м, товщина  їх  рівна  20 м. В  Косівсько-Угерській  підзоні, свердловиною  

і  5-Ковалівка-Черешенка  розкритий  весь  розріз  крейдових  відкладів, які  

занурені  на  глибину  1664-1711 м  (туронський  та  сеноманський  яруси). 

Нижня  крейда  знаходиться  в  інтервалі  1713-1744 м. В  свердловині  №  1- 

Ковалівка-Черешенка, верхня  крейда  повністю  розмита, а  нижня  крейда  

залягае  в  інтервалі  1990-2004 м. 

На  південному-сході  Косівсько-Угерської  підзони  товща  

нижньокрейдових  відкладів  розкриті  на  глибині  1150 м  (св. №  50- 

Косівська), товщиною  11 м. Породи  цього  віку  прослідковуютъся  до  вибою. 

Поступово  на  південний-захід  товщина  їх  зменшуеться  і  вже  у  свердловині  

№  45-Косівська  рівна  4 м  в  інтервалі  глибин  - 2157-2161 м. Свердловиною  

№  27-Ковалівка-Черешеина  в  інтервалі  2150-2164 м, залягають  відклади  

нижньої  крейди  потужністю  14 м. Сусідня  свердловина  тіеї  ж  площі  - №  5- 

Ковалівка-Черешенка, дещо  гшсометрично  нижче  розбурила  породи  

неокому, товщина  пласта  сягае  35 м  та  залягае  в  інтервалі  2513-2548 м. 

На  Сторожинецькій  площі  (в  межах  однойменної  підзони) відклади  

верхньої  крейди  залягають  на  глибинах  від  732 м(№  св. 26-Сторожинецька) 

до  1156 м(№  св. 28-Сторожинецька). Нижньокрейдові  відклади  локально  

розкриті  такими  свердловинами  як: №№  29-Сторожинецька  (на  глибині  

1027 м), 30-Сторожинецька  (818 м), 40-Сторожинецька  (733 м), 48- 

Сторожинецька  (755 м) та  55- Сторожинедька  (1070 м). У  крайній  південно- 

східній  ділянці  підзони  відклади  крейди  розкриті  свердловинами  

Сторожинецької  площі  в  межах  Сучавського  розривного  порушення. 

Свердловиною  48-Ст. на  глибині  736 м- верхньокрейдові  відклади, та  на  

глибині  755 м- нижньокрейдові, а  вже  в  свердловині  55-Ст., гіпсометрично  

нижче: 933 м  та  1070 м  відповідно. Товщина  нижньої  крейди  змінюеться  від  

10 до  15 м. 
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Свердловина.ми  №  1 та  7-Іспас  породи  верхньокрейдових  відкладів  

розкриті  на  глибинах  895 та  820 відповідно. Товщина  практично  однакова  - 

140 м. Знизу  прослідковуеться  пласт  неокомських  відкладів: 1030 м  (св. №  

1-Іспас) та  960 м  (св. №  7-Іспас). Товщина  їх  збільшуеться  в  західному  

напрямі  від  8 до  22 м. Далі  по  розрізу  відклади  крейди  виклинюються. 

У  пївдеиному  напрямі  від  площі  Іспас  декілъка  свердловин  Славецької  

плоІді  (свердловини  №№  1, 4, 6) повністю  відкрили  відклади  верхньої  

крейди  на  глибині  від  1206 м  до  1599 м, а  нижня  крейда  розкрита  на  глибині  

1405 м, з  товщиною  відкладів, які  змінюються  від  8 м  (св. №  1-Славецъка) 

до  23 м  (св. №  4-Славецъка). 

Свердловиною  №  2-Шереметівська  верхньокрейДові  відклади  розкриті  

в  інтервалі  1308-1480 м, а  нижня  крейда  - 1483-1490 м. Вибої  свердловин  

ціеї  площі  знаходяться  у  неогенових  відкладах. Далі  покрівля  мезозою, 

залягае  на  глибині  1537 м  (К2), потужність  складае  170 м. Нижньокрейдовий  

відділ  прослідковуеться  в  інтервалі  1715-1727 м. Їх  розріз  співставляеться  з  

розрізом  свердловини  №  1 5 -Ковалівка-Черешенка. В  подальшому  відклади  

крейди  поступово  зрізаються  піднасувною  частиною  і  вже  в  повному  розрізі  

розкриті  свердловинами  Лопушнянського  родовища  на  значних  глибинах. 

ц  Лопушнянській  підзоні  крейдові  відклади  знаходиться, на  

абсолютних  глибинах  3,5-5 км, а  ерозійні  врізи  перевищують  5,5-6 км. Тут  

теж  розвинута  система  порушень  і  мае  розвиток  ерозійний  рельеф. Так  

Красноїльська  палеодолина  і  декілька  виявлених  невеликих  палеодолин  

(Солонецька, Мигівська, Вижницька, Кутська) мають  продовження  в  

Лопушнянській  підзоні. Солонецька  і  Красноїльська  долина  оточують  

Лопушнянське  підняття, а  Кутсъка  і  Вижниттька  оточують  Роженське  

підняrгя. В  районі  св. №  1 -Вижкиця, з  усъого  мезозою  збереглисъ  лише  

верхньоюрські  відклади, в  той  час, як  у  сусідніх  свердловинах  на  північний  

захід  і  південний  схід  поступово  і  закономірно  розріз  мезозою  нарощуеться  

аж  до  сенонських  відкладів  (рис. 2.6). 
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УМОВНІ  ПО3НАЧЕННЯ: 
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Рис. 2.7. СУема  кореляції  розрів  свердловин  3-Лопуптна-8-Лопушна- 

5-Лопушна-2-Лопушна  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину  

(склала  А.П. Мазур, 2014 р. з  використаиням  матеріалів  Івано-Франківської  

геофізичиої  експедіплії) 

Верхньокрейдові  відклади  занурені  на  глибину  від  4081 м(св. №  3- 

Лопушна) до  4450 (св. №  2-Лопушна), для  відкладів  нижньої  крейди  

інтервали  залягання  змінюються  в  межах  від  4102 м(св. №  1 1-Лопушна) до  

5100 м(св. №  13-Лопушна) (рис. 2.6, 2.7). 

Далі  по  розрізу  відклади  крейди  поступово  занурюються  і  вже  у  

свердловинах  Красноільського  родовища  відклаци  верхньокрейдового  

Відділу  залягають  на  глибині  від  1217 м(св. №  11-Красноільська) до  1315 м  
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(св. №  1- Красноільська), а  нижньокрейдових  від  1339 до  1607 м. Товщина  

порід  неокому  зростае  від  6 м  (св. №  5- Красноільська) до  25 м  (св. №  3- 

Красноільська). 

Свердловина  №  1 -Святославська  пробурена  практично  біля  кордону  з  

румуніею. Інтервал  залягання  верхньої  крейди  1793-1965 м, знизу  залягае  

пласт  нижньої  крейди  товщиною  20 м  (рис. 2.8). Свердловина  №  1- 

Солонець, пробурена  в  межач  припіднятого  мегаблоку  піднасувної  частини. 

Свердловина  №  2-Сегівська  пробурена  в  склепіиній  частині  Сегівської  

антиклінальної  склащси, що  знаходиться  між  Мигівським  і  Жадівським  

скидо-зсувами  і  являе  собою  горст, припіднятий  у  відношеині  до  всіх  

суміжних  блоків  приблизно  на  50 м, нижньо- та  верхньокрейдові  відклади  

залягають  в  інтервалі  2120-2367 м  (рис. 2.9). 

На  основі  проведених  нами  досліджень  можна  зробити  висновки, що  

поширення  крейдових  відкла.дів  у  Зовнішній  зоні  характеризуеться  такими  

особливостями  для  кожної  досліджуваної  підзони, як: 

- для  Крукеницької  підзони  характерна  майже  повна  еродованість  

крейдового  комплексу  порід. Однак, його  залипики  зустрінуті  в  ерозійних  

врізах, що  можна  побачити  з  результатів  буріння  свердловин  №№  1,3,7,11 

Коханівсъкого  родовища. Ними  розкритий  лигпе  нижньокрейдовий  розріз  у  

інтервалі  1116-1353 м; 

- у  північно-західній  частині  Косівсько-Угерської  підзони  крейдові  

відклади  розкриті  на  Підлубівській  площі  в  інтервалі  глибин  220-980 м. Далі, 

вздовж  Городоцького  тектонічного  порушення  у  південно-західному  

напрямку  спостерігаеться  їх  занурення  і  у  св. №  300 Рудківського  родовища  

вони  розкриті  в  інтервалі  від  1407 до  1473 м. Для  ділянки, яка  розташована  

між  Малогорожансъкою  і  Ходорівською  палеодолинами, крейдові  відклади  

характеризуються  а.налогічними  умовами  залягання  (вони  розкриті  на  

глибинах  від  460 м  у  св. №  5-Малогорожанська  до  1770 м  у  св. №  1- 

Леткянська). 
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Рис. 2.8. Схема  кореляції  розрів  свердловин  3-Красноільська-5- 

Святославська-l-Святославська  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  

прогину  (склала  А.П. Мазур, 2014 р. з  використанням  матеріалів  Івано- 

Франківської  геофізичної  експедиції) 
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Пісковики  

Апевроппи  

Вапияки  

Гніини 	 Крива  ГЗ  

Мергелі 	 Крива  П3 

Арппіги 	 Крива  ПС  

Рис. 2.9. Схема  кореляції  розрів  свердловин  4-Лопушна-3-Лопушна-1- 

Сегівська-2- Сегівська  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину  (склала  

А.П. Мазур, 2014 р, з  використанням  матеріалів  Івано-Франківсъкої  

геофізичної  експедиції) 
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- ueHTpa_mHa iacniHa KociBcbKo-YrepciKoI fl1LI3OHH TKO 

xapaKTePIf3YCTLCSI 3HpHHIM KOBHX BUIKJTaII1B y IIiBHPTHO-CX1UHOM (jo 

J<aJlycbKoFO TeKToHiqHoro riopymemui) Ta B rnB,uelmO-3aXuu4oMy (o 

I4CpaKOBCUEKOI'0 nopymemisi) HanpirMxax. CBepwoBImaMII  BoJToxiBcbKoro, 

Kao6mrnCbKoro Ta FplmiBcbxoro POAOBMUj BOHI4 BWe p031CpHT1 Ha nrn6llHaX 

1000-1700 MCTp1B, oLuaK CBPWOBITHMH N2N2 40, 59-Boropoam4-1-lapuue - 

Ha rJIru6HHax 2559 M Ta 2587 M. TaKOW lleo6xiHo 3a3Ha1rnT14, uo Ha H1BITh Big  

KocMawKoro P03310MY HeMac O)H03HHOFO HUTBPPKHH$1  HaIBHOCT1 

KpeHOBHX B1KJIa)iB, øax 3a ,IJaHHMH cef4cMi'IHIIx AOCJIIAWeIM BHPIUJBIEOThC5L 

dnpllITJTHB1 cTpyicrypH na rmi6niiax 5000-5500 M 

- Ha IliBaeHHomy CXO)IU KociBcbxo-YrepcbxoI Hi)30HH KpeitLoBi uucnaan 

p03KpHT1 CBCJ11OBI{HMH N2N2 3 5-Boropoiairn-Hapnme, 25-Kopmul3-IdnacIxa, 

19-KoBaJTiBxo-epemeHcrxa, 2-CeriBcbKa Ta iHmnrvin Ha rin6imax 1300-2500 M. 

OgHax, Ha H1Befflffl1t 3axig B1,l H03OB)K}ThOFO KociBchxoro P03JIOMY BOHR pi3Ko 

3aFJTE46JIIOIOThCSI i B)Ice CBPJwOBHHMll JTOIIyHJII$LHC16KO1 H1,L3OIffl p03KpnTi Ha 

rirn6unax: 4245 M (CB. N2 3-Jlollymuiirncbxa), 5050 M (cB. N2 13-J1onymImHcbxa) 

Ta 5300 M (cB. N9 1-CepriIBcIKa) (pnc. 2.10); 

- B CTopo 	eUbKi H1rL3OH1 KpettroBi BUKJE1I4 B1,L KojioMJ1tcbxoI 

iajieoojimm i Ha niBaeHmAl CXO KOPgOHY 3 Pyiiyniuo 3HIO1OThCSL Big 177 

M (cB. N2 50-KopmiB-IdnacbKa) go 1793 M (cB. JV2 1-CB5lTocILal3cbKa). 

HpoaHarIi3yBaBmH Bce BHme3a3HatIeHe MOWHa cKa3aTn, UjO ,ThJI$! KpefOBHX 

Bi,LJKJTaJiB xapaxepe JIOKWI16He nomnpeHHsi, siice KOHTOJIIOCThC5I P03Bl4TKOM 

naJIeooJIHH Ta XPKTCPH3€ThC5I HBJIHKHMH 1'JIH6HHaMH 3aJLsH'aHH,l, siKi 

361MMny1OTbC5I y niBreFmo-3axiLuIoMy Hanp5IMi. ilpOTe xapaxep 1X 3JBIFHH5I 

p131(0 3M1HFOCT16CSI y J11HacyB1 HOKyTcbXO-ByXOBImcMdHx KapilaT, ge nm6nna 

3aJI3w 	cirae HOHag 5000 M. 
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1 СерпТ  

УМОВНнПОЗНАЧЕННЯ . 

	

1Т  r'=t Пцо~ви~ 	 Гпо  .. 	 Крива  ГЗ  

	

АПВУропти 	
	

Криаа  ПЭ  

_ 	еапив~ы 	 Аргввни 	 Крыьа  ПС  

Рис. 2.10. Схема  кореляиїї  розрів  свердловин  1-Бісків-1-Сергії-3- 

Петровеиь-2-Петровеиь  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину  

(склала  А.П. Мазур. 2014 р. з  використанням  матеріалів  Івано-Франківської  

геофізпчної  експедиції) 
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РОЗДІЛ  3 

ОСНОВНІ  ГЕОЛОГІЧ  І  чмнники  НАФТОГАЗОНОСНОСТІ  

КРЕЙДОВИХ  ВІДКЛАДІВ  

Сучасна  теорія  і  практика  геологічного  обгрунтування  пошуків  нафти  і  

газу  базуються  на  аналізі  геологічних  передумов, під  якими  розуміють  

сукупність  сприятливих  чинників  і  критеріїв  нафтогазоносності, що  залежать  

від  умов  формування  та  розташування  їхніх  скупчень  у  земній  корі. Критерії  

оцінки  нафтогазоносності  - це  ознаки, на  основі  яких  визначають  можливу  

нафтогазоносність  геологічних  об  ектів  за  ступенем  їхньої  перспективності. 

При  цьому  кожна  група  критеріїв  включае  в  себе  певний  комплекс  

геологічних  чииників  (таб. 3.1) [101]. 

Таблиця  3.1 

Критерії  оцінки  нафтогазоносності  крейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину  

Критеріі  Чинники  

Літолого-фаціальні  

Наявність  порід-колекторів  

Наявність  фтноїдонепроникних  товщ  

Стратиграфічна  приуроченість  скупчень  
нафти  і  газу  

Структурно-тектонічні  

Регіональне  положення  структур  

Наявність  перерв  та  незгідностей  
осадконагромадження  

Ступінь  тектонічного  розчленуваиня  та  
дислокованості  порід  

Наявність  сприятливих  структур  

Геохімічні  Наявність  органічної  речовини  

Гідродинамічні  
. Гідрогеологічні . 

Гідрогеохімічні  
Наявність  нафтогазопроявів  
1 
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3.1 Літолого-фаціальна  характеристика  крейдових  відкладів  

Вивчення  відкладів  мезозою  за  літофаціальною  характеристикою  

покладена  в  основу  визначення  перспектив  нафтогазоносності, оскільки  

існуваиня  пасток  можливе  лише  за  наявності  у  розрізі  як  порід  колекторів, 

так  і  та  порід  флюїдоупорів. 

Враховуючи  проведену  нами  кореляцію  розрізів  свердловин  за  даними  

ГДС  (див. розіл  2.2) та  побудовані  поперечні  геологічні  розрізи  основна  увага  

приділена  відкладам, в  яких  сконцентровані  колектори  промислового  типу  — 

кижній  крейді, сеномані  та  сеноні  верхньої  крейди  Зовнішньої  зони. 

Простежити  тенденції  зміни  товщин  порід  колекторів  та  

флюїдонепроникних  порід  та  визначити  закономірності  розташування  

нафтогазоперспективних  ділянок  можливо  на  основі  аналізу  побудованих  

нами  відповіДНИХ  Карт  товщИН  порід-колекторів  і  фЛЮїдоупор1в  ДЛЯ  нижнъо-

та  верхньокрейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину. 

Як  вказувалось  раніше  геологічний  розріз  крейдових  відкладів  

Зовнішньої  зони  представлений  теригенними  та  карбонатними  породами. 

Tepureuui відклади  представлені  сеноманським  та  сенонським  (журавненська  

світа) горизонтами  верхньої  крейди. Карбонатні  відклади  розкриті  у  розрізі  

відкладів  нихсньої  (ставчанська  світа) і  верхньої  крейди  (туронський  ярус). 

Теригеино-карбонатні  відклади  нижи  ьої  крейди  розповсюджені  практично  по  

всій  території  Зовнішньої  зони, за  винятком  післякрейдових  палеодолин, де  

вони, поряд  з  іншими  породами  повністю, або  частково  розмиті  (див. 

розділ  2.2). Через  підвищений  вміст  ОР, наявності  фосфатів, неоком-

сеноманська  товща  відрізняеться  від  сумикних  порід  різким  збільшеиням  

значень  показників  ГК  і  від'емніпии  аномаліями  НГК. Ця  особливість, 

вказаних  шельфових  відкладів, дозволяе  впевнено  їх  корелювати  в  розрізі  

свердловин  за  матеріалами  ГДС  на  усій  території  Зовнішньої  зони  [67]. 

Карти  товщин  порід-колекторів  і  флюїдоупорів  аналізувались  окремо  

для  нижньо- та  верхньокрейдових  відкладів  з  метою  більш  детальної  їх  
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характеристики, простеження  їх  закономірностеи  просторового  розміщення, 

що  сприятиме  приросту  запасів  видобувної  вуглеводневої  сировини  в  

майбутньому. 

Аналізуючи  карту  ізопахіт  колекторів  ПУ.ж  ьокрейдових  відкладів  

Зовнішньої  зони  можна  спостерігати, що  максимальні  товщини  порід-

колектори  нижньокрейдових  відкладів  характерні  для  центральної  частини  

зони  в  районі  Дідушицької  (102 м), Північно-Меди  ицької  (50 м), Мало-

Горожанської  (51 м), Летнянської  (43 м), Угерської  (38 м), Більче-Волицької  

(20) та  Гринівської  (20 м) площ  (рис. 3.1). Слід  зазначити, що  поступова  

зміна  як  товщин, так  і  літофацій, спостерігаеться  у  південно-східному  

напрямку  (таб. 3.2). 

Найбільш  повно  відклади  неокому  вивчені  тут  на  Підлубівській  площі, 

яка  розтапювана  у  північно-західній  частині  Зовніппиьої  зони. За  

результатами  лабораторних  досліджень  керну  крейдових  відкладів, 

колекторами  е  оолітові  ваіпняки, органогенно-детритові, мілкозернисті, 

товщиною  до  10 м  (рис. 3.2, 3.3). Покришками  слугують  алевритові  глини, 

глиішсті  і  мергелисті  алевроліти, максимальна  товщина  яких  сягае  28 м  

(св. №  110-Пдл) (таб. 3.3). 

На  північному  заході  центральної  частини  Косівсько-Угерської  

підзони, у  свердловинах  Більче-Волицького  родовища  колекторами  у  

нижньокрейдових  відкладах  виступають  переважно  вапняки, тоді  як  у  

свердловинах  Північно-Мединицького  родовища  - вони  представлені  

дрібнозернистими  пісковиками, інколи  зустрічаютъся  грубо- і  

середньозернисті, кварцові  з  незначними  домішками  польових  шпатів. 

Цемент  глинисто-карбонатний. Товщини  колекторів  змінюеться  від  10 м  (св. 

№  110-Більче-Волицька) до  51 м  (св. №  4-Малогорожанська). Покришками  

виступають  глинисті  породи  аптського  та  альбського  ярусів, товцщною  від  

16 м  (св. №  25-БВ) до  80 м  (св. 18-ГІМ). За  результатами  дослідження  керну  зі  

свердловин  даної  ділянки, пористость  змінюеться  від  3 до  10 %, а  

прон  кність  не  перевищуе  значень  12 10-3 мкм2. Для  колекторів  
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ііижньокрейдових  відкладів  Північно-Мединицької, Більче-Волицької, 

мологорожанської, Летнянської  та  Угерської  площ  характерна  велика  

кількість  бітумної  органіки. 

У  централъній  частині  Косівсько-Угерської  підзони  нижньокрейдові  

відклади  розкриті  в  інтервалі  1 608-1 630 м  на  Дашавській  площі. Колекторами  

е  ущільнені  пісковики, товщина  яких  не  перевищуе  10 м, проте  за  даними  

ГДС  (розділ  2) теригенний  розріз  нижньої  крейди  часто  неоднорідний, 

товщини  окремих  літотипів  не  перевищують  4 м, в  розрізі  яких  переважають  

аргіліти, алевроліт, глинисті  пісковики. Покришками  для  них  можуть  

виступати  карбонатні  породи  турону  в  інтервалі  1420-1596 м, що  сягають  

товщини  85 м. Колекторські  властивості  пісковиків  дуже  мінливі  навіть  в  

межах  одніеї  площі, в  середньому  коефіціент  пористості  для  колекторів  

становить  5,5 %. 

Таблиця  3.2 

Товщини  порід  колекторів  нижньокрейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину  

No 

п/п  №  свердловини  
Товщина  

колекторів, 
м  

N.o 

п/п  №  свердловини  
Товщина  

колекторів, 
М  

1 2 3 4 5 6 
1 Підлубівська  площа  0 33 14-Парищенська  2,9 

2 2-Північно- 
Мединицька  50 34 15-Слобідська  15 

3 7-Північно- 
Мединнцька  17,2 35 3-Ковалівка-Черешеина  6,6 

4 
8-Північно- 
Мединицька  0 36 1-Іспаська  3 

5 1 1 -Північно- 
Мединицька  

28,2 37 1-Мигівська  3,6 

6 16-Північно- 
Мединицька  

22 38 10-Ковалівка- 
Черешенка  

0 

8 

18-Північно- 
Мединицька  

0 39 15-Ковалівка- 
Черешенка  

0 

19-Північно- 
Мединицька  

40 0 16-Ковалівка- 
Черешенка  48 

' 
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Кінець  таблиці  3.2 
2 3 4 5 6 

37-Північно- 
Мединицька  

44,5 41 1-Ковалівка-Черешенка  0 

25-Більче-Волицька  _ 20 42 5-Ковалівка-Черешенка  5 

110-Більче-Волицъка  10 43 9-Ковалівка-Черешенка  3 

4-Малогорожанська  51 
44 1-Старо- 

Богородчанська  
5 

1 -Летнянська  13 45 1 -Богородчанська  10 

6-Угерська  16 
46 14-Богородчани- 

Парищенська  
5,6 

7-Угерська  29 47 27-Богородчани- 
Парищенська  

0 

9-Угерська  38 48 34-Богородчани- 
Парищенська  

0 

1 ОО-діііавська  10,4 
49 36-Богородчани- 

Парищенська  
0 

105-Дашавська  6 
50 40-Богородчани- 

Парищенська  
0 

1-Дідушичі  28 
51 54-Богородчани- 

Парищенська  
13,6 

2-Дідушичі  10 
52 58-Богородчани- 

Парищенська  
0 

6-Болохівська  g 53 59-Богородчани- 
Парищенська  

0 

1-Кадобнянська  14,2 
54 60-Богородчани- 

Парищенська  
0 

1-Півдеино- 0 

Кадобнянська  

55 62-Богородчани- 
Парищенська  

5,6 
' 

1-Болохівська  6,8 
56 65-Богородчани- 

Парищенська  9,6 

3 -Болохівська  1 3, 8 
57 63-Богородчани- 

Парищенська  
0 

1-Гринівська  20 58 3-Лопушнянська  0 

16-Гринівська  13,7 59 5-Лопушнянська  10 

21-Гринівська  21 60 4-Лопушнянська  4 

25-Гринівська  15,4 61 2-Петровецька  6 

1-Півдеино-Гринівська  8,7 62 1-Сергіївська  4 

2-Півдеино-Гринівська  4,8 63 2-Сегівська  20 

1-Кам'янська  17,3 64 5-Святославська  7,6 
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Таблиця  3.3 

Товщини  флюїдоупорів  нижньокрейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину  

№  
n/n 
` Товщина  

№  свердловини  
- покришок, м  

№  
п/п  №  свердловини  

Товщина  
покришок, м  

6 1 
~— 

1 

2 3 4 5 

121-Підлубівська  24 37 
2- Півдеино- 
Гринівська  

28 

2 1 02-Підлубівська  21 
38 14- Богородчани- 

Парище  
10 

3 1 03 -Підлубівська  22 
39 27- Богородчани- 

Парище  
0 

4 106-Підлубівська  17 
40 31- Богородчани- 

Парище  
0 

5 110-Під 	бівська  
~' 

28 
41 34- Богородчани- 

Парище  
0 

6 111-Підлубівська  10 
42 36- Богородчани- 

Парище  
34 

7 125-Підлубівська  20 43 40- Богородчани- 
Парище  

25 

8 205-Підлубівська  20 44 35- Богородчани- 
Парище  

2 

9 
1- Північно- 
Мединицька  45 

45 53- Богородчани- 
Парище  

24 

10 
2 - Північно- 34 

Мединицька  
46 54- Богородчани- 

Парище  
23 

11 
7 - Північно- 37 
Мединицька  

47 58- Богородчани- 
Парище  27 

12 
8- Північно- 
Мединицька  

45 
48 59- Богородчани- 

Парище  
32 

13 
18 - Північно- 
Мединицька  

80 49 60- Богородчани- 
Парище  

26 

14 
19- Північно- 
Медиішцька  

54 50 62- Богородчани- 
Парище  

16 

15 
37 - Північно- 
Мединицька  

37 51 63- Богородчани- 
Парище  

8 

16 4 - Мало- 29 
Горожанська  

52 65- Богородчани- 
Парище  

50 

17 
25-Більче- 
Волицька  

16 53 66- Богородчани- 
Парище  

32 

18 
110 Більче- 
Волицька  46 54 14-Парищенська  9 
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Кінець  таблиці  3.3 
1 2 3 4 5 б  

19 

20 

21  

100-Дятпавська  85 
55 3 -Коршів- 

Іспаська  
4 

105- Ддтпавська   33 56 _ 1-Красноільська  18 

6-Угерська  76 57 5-Красноільська  7 

22 7-Угерська  67 58 1-Іспаська   0 

23 9-Угерська  54 59 15-Косівська  0 

24 1- 
Воротищенська  

12  60 
45-Косівська  13 

25 1 -Дідушичі  20 
61 3-Ковалівка- 

Черешенська  
22  

26 
2-Дідушичі  0 62 1 О-Ковалівка- 

Черешенська  
19 

27 1-Болохівська  43 
63 15 -Ковалівка- 

Черешенська  
3 8 

28 3-Болохівська  52 64 16-Ковалівка- 
Черешенська  

27 

29 6-Болохівська  1 65 
1 9-Ковалівка- 
Черешенська  

30 

30 1-Кадобнянська  35 66 1-Мигівська  19 

31 
1-Півдеино- 

Кадобнянська  35 67 16-Камінська  13 

32 1-Гринівська  29 68 3-Лопушнянська  45 

33 16-Гринівська  0 69 5-Лопушнянська  32 

34 21-Гринівська  32 70 1-Сергіївська  90 

35 25-Гринівська  17 71 1 -Сегівська  42 

36 
1-Півдеино- 
Гринівська  

33 72 1-Святославська  10 

Крейдові  відклади  у  розрізі  св.№  1, 2-Дідушичі  подібні  до  розрізів  

св. №  1, 2-Півдеина  Гринівка, але  відмінності  полягають  лиш  у  значеинях  

товщин  відкладів  нижньої  крейди  (таб. 3.2). Колекторами  у  відкладах  

нижньої  крейди  виступають  пісковики  з  загальною  товщиною  близько  100 м. 

Покришками  для  них  виступають  карбонатні  породи  верхньої  крейди  в  

інтервалі  1420-1596 м  (рис. 3.1, 3.3). 

Нижньокрейдові  відклади  на  Болохівській  площі  представлені  

вапняками, з  тріщинно-каверновим  типом  пористості. Ефективна  товщина  їх  

змінюетъся  від  6 до  25 м. Товщина  покришки  змінюетъся  у  доситъ  широких  

межах  - від  1 м  (св. №  б-Болохівська) і  сягае  свого  максимального  значення  в  
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свердловині  №  3-Болохів  і  становить  52 м. Розріз  нижньокрейдових  відкладів  

у  більшості  свердловин  Болохівської  площі  е  водонасиченим. 

Колектори  у  нижньокрейдових  відкладах  Калобнянської  площі  

складені  карбонатами. Ефективна  товщина  колекторів  складае  10-15 м. 

Найбільші  товщини  покришок  для  цих  відкладів  в  районі  свердловини  №  1 - 

Південно-Кадобнянська  — близько  40 м. Колектори  е  породи  порового  типу  з  

високими  фільтраційно-емнісними  показниками, для  яких  коефіціент  

пористості  змінюеться  від  10-20 %. Свердловини  за  даними  випробуваиня  — 

обводнені  (див. розділ  1, таб. 1.1). 

Далі  по  розрізу  на  Гринівській  площі  колектори  •инжuьокрейдових  

відкладів  представлені  як  вапняками, так  і  пісковиками. Товщини  колекторів  

змінюються  по  площі  від  5 до  20 м. Породами-покришками  можуть  

виступати  глиниальбського  та  аптського  ярусів  нижньої  крейди. 

Максимальна  товщина  флюїдонепроникних  порід  — 32 м. За  даними  

промислової  оцінки  пористість  колекторів  становить  10 %. Нижньокрейдові  

породи  були  випробувані  у  св. №  25-Гринівська  в  інт. 1626-1634 м, та  у  св. №  

16-Гринівська  в  інт. 1670-1684 м, отримані  припливи  води  (таб  1.1). 

Нижньокрейдові  відклади  на  Глибівській  площі  залягають  в  інтервалі  

2959-2910 м. Bouu добре  корелюються  з  відкладами  нижньої  крейди  в  

свердловинах  №  1, 2-Дідушичі  та  №  13-Тростянець, відмінності  тільки  в  

товщинах  окремих  літологічних  одиницъ. Починаються  відклади  нижньої  

крейди  з  пластів  аргіліту  (інт. 2958-2954 м), що  поступово  переходить  в  

чергування  різних  за  товщинами  пісковиків  та  алевролітів. Над  ціею  пачкою  

залягае  потужний  пласт  вапняку  в  інт. 2940-2932 м  (св. №  1-Південно-

Гринівська). Над  вашіяками  йде  перешарування  аргілітів, пісковиків  

(ущільнених) та  рідкі  прошарки  вапняків  (інт. 2910-2932 м). Відклади  з  

найкращими  колекторськими  властивостями  представлені  - алевролітами, 

пісковиками  та  вапняками, товщиною  до  6 м. За  даними  лабораторних  

досліджень  керну  зі  свердловин  Півдеино-Гринівської  площі, пористість  

змінюеться  в  діапазоні  від  7 до  13 %. 
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Свердловинами  Богородчанського  родовища  розкриті  відклади  

нижньої  крейди  тільки  фрагментарно. Колекторів  практично  не  зустрінуто  і  

майже  повсюдно  у  породах  сліди  засолення. У  свердловині  №  36-

Богородчани-Парище  за  даними  ГДС  над  гіпсоангідритовим  горизонтом  

залягае  потужний  пласт  солі. Нижньокрейдові  відклади  за  ГДС  е  

водонасичені. 

Далі  по  площі  у  районі  Слобідка  Лісна-Коломия  відклади  нижньої  

крейди  повністю  розмиті  (див. роз. 2.2). Їх  часткова  відсутність  

підтверджуеться  у  свердловинах  Богородчано-Парищенської  та  

Сторожинецької  площ. 

У  півдеино-східній  частині  Зовнішньої  зони  верхня  грагиця  нижньої  

крейди  складаеться  зі  щільного  пісковика, який  простежуеться  по  всій  площі. 

На  даній  території  досліджень  бувае  складно  розчленувати  відклади  верхньої  

юри  і  нижньої  крейди  — це  пов'язано  з  тим, що  в  підошві  крейди  залягають  

ватдтзікки, а  пласт  rnuuu, якии  звичаино  розділяе  ці  два  стратони, мае  дуже  

малу  (менше  2 м) товщину. З  північного  заходу  на  північний  схід  від  

Богородчан-Парище  розріз  нижньої  крейди  повністю  заміщуеться  

теригеиними  осадами. Попластова  кореляція  у  відкладах  крейди  відсутня, це  

пояснюеться  літологічною  зміною  або  розмивами  [94]. Ефективна  товщина  

пісковика  змінюеться  від  2 м  у  св. №  63-Богородчани-Парище  до  16 метрів  у  

св. №  54-Богородчани-Парище  (рис. 3.3). Товщина  флюїдонепроникних  порід  

сягае  свого  максимуму  в  свердловині  №  б5-Богородчано-Парище  і  

становить  50 м. За  даними  досліджень  керну  пористість  колекторів  сягае  7-

13 %. Невеликі  товщини  та  погані  емнісно-фільтратнійні  характеристики  

колекторів  нижньої  крейди  не  дозволяе  їх  відносити  до  промислових  

колекторів. 

В  Петровецько-Лопушнянській  смузі  за  даними  керну  та  ГДС  

колектори  нижньої  крейди  складені  переважно  кварцевими  пісковиками, від  

слабо- до  сильноглинистих, дрібно- і  середньозернистих. Цемент  глинисто-

карбонатний. Текстура  їх  масивна, в  окремих  випадках  горизонтально- 
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іцарувата  [94]. Пісковики  мають  лінзовидну  будову, що  піцгиерджуеться  

випробуванням  св. №  4-Лопушнянська  в  інтервалі  4254-4270 м. Товщина  

пісковиків, яка  представлена  перешаруванням  алевролітів  і  аргілітів, 

Змінюються  від  1 до  6 м  (св. №  8-Лопушнянська, інт. 4216,2-4220,8 м). 

Сумарна  ефективна  потужність  по  розрізу  досягае  18 м  (св. №  1-Сергії). 

Пористість  колекторів  становить  7-18 %. При  випробуванні  пісковика  

нижньокрейдових  відкладів  отриманий  приплив  води  (розділ  1). 

Наведені  зміни  товщин  в  Лопушнянсько-Петровецькій  смузі  до  

Середнього  Майдану  свідчать  про  розмиви  під  час  та  після  накопичення  

відкладів  нижньої  крейди  [103]. Це  спричиіило  нерівномірний  розподіл  

потужностей, в  тому  числі  колекторів  по  площі. В  свердловині  №  2-

Петровецька, де  розріз  складений  чергуванням  пісковиків  з  аргілітами  та  

алевролітами. В  покрівлі  саме  цих  відкладів  знаходиться  пласт  пісковика  

товщиною  близько  6 метрів  (див. роз. 2.2), коефіціент  пористості  становить  

10 % — він  можливо  продуктивний, хоча  випробування  в  даному  горизонті  не  

проводилось. 

На  схемі  ефективних  товщин  верхньокрейдових  відкладів  

(сеноманський  ярус) (рис. 3.4) видно, що  своїх  максимальних  значень  

відклади  сеноману  досягають  в  центральній  та  півдеино-східній  ділянці  

Зовнішньої  зони. З  аналізу  даних  ГДС  видно, що  в  свердловині  №  1-Дідушичі  

— 48 м; св. №№  36, 63, 65-Богородчани-Парище  — 33,8-39,8 м; св. №  59-

Коршів-Іспас  — 42 м  (таб. 3.3, 3.4). 

Таблиця  3.4 

Товщини  колекторів  верхньокрейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину  

№  свердловини  
Товщина  

колекторів, 
м  

No 

п/ №  свердловини  
Товщина  

колекторів, 
м  

2 3 4 5 6 

Свердловини 0 
Підлубівсъкої  площі  

54 
2-Коршів-Іспаська  35 

300-Рудківська  20 55 6-Коршів-Іспаська  3 

1 

1 

2 
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Продовження  таблпці  3.4 
1 

3 

5 

2 3 4 5 6 

1-Мало-Горожанська  9,8 56 14-Коршів-Іспаська  29 

2-Північно- 
Мединицька  2 

57 
24-Коршів-Іспаська  1,5 

8-Північно- 
Мединицька  0 

58 
28-Коршів-Іспаська  15 

6 МеДиницька  
10-Північно- 

11,6 
59 

32-Коршів-Іспаська  10 

7 

8 

1 1-Північно- 
Мединицька  2 

60 
41-Коршів-Іспаська  33 

16-Північно- 
Мединицька  

22 
61 

3 1 -Коршів-Іспаська  22 

9 

1 8-Півnічно- 
Мединицька  2 

62 
59-Коршів-Іспаська  42 

10 

 
1 9-Північно- 
Мединицька  

0 63 
63-Коршів-Іспаська  19 

11 
37-Північно- 
Мединицька  18 64 66-Коршів-Іспаська  17 

12 25-Більче-Волицька  0 65 77-Коршів-Іспаська  16 

13 110-Більче-Волицька  0 66 85-Коршів-Іспаська  24 

14 4- Малогорожанська  7 67 50-Коршів-Іспаська  40 

15 15-Крехівська  10 68 
3 -Ковалівка- 
Черешенська  22,4 

16 1,3-Держівська  0 69 
1 О-Ковалівка- 
Черешенська  5,2 

17 
_ 

6-Угерська  4 70 
1 5 -Ковалівка- 
Черешенська  

4 

18 
_ 

7-Угерська  0 71 
16-Ковалівка- 
Черешенська  

34 

19 

20 

21 

22 

23 

24  

9-Угерська  0 72 
19-Ковалівка- 
Черешенська  

34 

100-Дашавська  5,6 73 1-Іспаська  21.5 

105-Дашавська  0 74 7-Іспаська  30 

170-Дашавська  0 75 15-Сторожинецька  11 

1-Дідушичі  48.2 76 23 -Сторожинецька  15 

2-Дідушичі  77 29-Сторожинецька  0 

25 

26 

1-Болохівська  8 78 30-Сторожинецька  0 

3-Болохівська  9 79 39-Сторожинецька  2 
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Кінець  таблиці  3.4 
2 3 4 5 6 

б-Болохівська  23 80 40-Сторожинецька  4 

1-Кадобнянська  6,8 81 _ 55-Сторожинецька  9 

20-Кадобнянська  _ 15 82 49-Сторожинецька  8 

25-Кадобнянська  10 83 57-Сторожинецька  3 

1 -Південно- 
Кадобнянська  _ 

8 84 1-Сергіївська  9,2 

2-Південно- 
Кадобнянська  _ 

20 8 85 1-Сегівська  10.8 

1 -Південно- 
Гринівська  

15 86 2-Сегівська  13,2 

1 б,21-Гринівська  5 87 1-Гільчівська  8,8 

25-Гринівська  3 88 1-Давиденівська  9,6 

1 -Глібівська  18 89 1 -Красноільська  5 

1-Богородчанська  10 90 3-Красноільська  6,8 

14-Парищенська  12 91 5-Красноільська  6 

27- Богородчат  и- 
Парище  

9 92 9-Красноільська  2 

35- Богородчани- 
Парище  

8,4 93 1-Славецька  0 

36- Богородчат  и- 
Парище  

33,8 94 4-Славецька  10,4 

40- Богородчани- 
Парище  

19,6 95 1-Замостівська  7,2 

54- Богородчани- 
Парище  

28,6 96 2-Замостівська  28 

60- Богородчани- 
Парище  10 97 1-Святославська  13.2 

58- Богородчани- 
Парище  

15 98 3-Святославська  10 

62- Богородчани- 
Парище  

18,8 99 5-Святославська  11 

63- Богородчани- 
Парище  

33,6 100 3 -Лопушанська  16 

65- Богородчани- 
Парище  

39,8 101 5-Лопушанська  15 

15-Косівська  31 102 10-Лопушанська  7 

95-Косівська  24 103 13-Лопушанська  2 

30-Косівська  14 104 2-Петровецька  2 

16-Камінська  11,6 105 3-Петровецька  7 

1-Кам' янська  4.4 106 1-Солонецька  10,8 

27 
28 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 



Nº 

П/П  

1 

2 

3 
4 

5 
6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 
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Таблиця  3.5 

Товщини  флюїдоупорів  верхньокрейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину  

№  све  дловини  р  
Товщина  

покришок, м  
№  
п/п  №  свердловини  

Товщина  
покришок, м  

6 2 3 4 5 

3 -Підлубівська  
603 

55 62- Богородчани- 
Парище  119 

102-Пі 	бівська  длу  _ 293 
56 65- Богородчани- 

Парище  81 

105-Підлубівська  83 57 1-Чернівецька  50 

106-Підлубівська  539 58 15-Косівська  97 

101-Підлубівська  0 59 30-Косівська  47 

110-Підлубівська  71 60 45-Косівська  96 

111-Підлубівська  632 61 95-Косівська  90 

121-Підлубівська  175 62 1-Славецька  157 

125-Підлубівська  811 

63 

4-Славецька  115 

300-Рудківська  10 

64 3-Ковалівка- 
Черешенська  166 

Мединицька  
2-Північно- 65 

193 
1 0-Ковалівка- 
Черешенська  177 

Мединицька  
11-Північно- 66 

180 

15-Ковалівка- 
Черешенська  222 

Медшnщька  
7-Північно- 67 

67 
1 6-Ковалівка- 
Черешенська  113 

Мединіщька  
8-Північно- 68 

195 

1 9-Ковалівка- 
Черешенська  57 

1 8-Північно- 
Мединицька  80 

69 
1-Іспаська  150 

1 9-Пгвнічно- 
Мединицька  43 

70 
7-Іспаська  175 

3 7-Північно- 
Мединицька  160 

71 
1 -Мигівська  205 

1 6-Північно- 
Мединицька  161 

72 
1-Кам'янська  54 

Горожанська  
4 Мало- 73 

229 

2-Коршів- 
Іспаська  95 

6-Угерська  60 
74 

6-Коршів- 
Іспаська  97 

7-Угерська  58 
75 

14-Коршів- 
Іспаська  112 



1 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 
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Продовження  таблиці  3.5 
2 _ 3 4 5 6 

9-Угерська  _ 173 
76 

24-Коршів- 
Іспаська  75 

100-Да  павська  _ 140 
77 

28-Коршів- 
Іспаська  50 

105-Дапіавська  147 
78 

3 1 -Коршів- 
Іспаська  53 

170-Даптавська  153 
79 

32-Коршів- 
Іспаська  120 

1-Дідушичі  33 
80 

1 -Коршів- 
Іспаська  75 

1-Болохівська  147 
81 

51-Коршів- 
Іспаська  112 

3-Болохівська  141 
82 

59-Коршів- 
Іспаська  71 

б-Болохівська  39 
83 

63-Коршів- 
Іспаська  90 

1-Кадобнянська  55 
84 

66-Коршів- 
Іспаська  55 

1--Півдеино- 
Кадобнянська  81 

85 82-Коршів- 
Іспаська  22 

4-Гринівська  109 
86 85-Коршів- 

Іспаська  110 

16-Гринівська  171 
87 

14 
Сторожинецька  41 

• 
2 1 -Грuuівська  183 

88 
13- 

Сторожинецька  31 

25-Гринівська  173 
89 

23 
Сторожинецька  129 

1-Південно- 
Гринівська  81 

90 32- 
Сторожинецька  53 

1 -Давиденівська  152 
91 

33 
Сторожинецька  59 

• 
1 -Держівська  140 

92 
30- 

Сторожинецька  118 

3-Держівська  92 
93 

35 
Сторожинецька  59 

1-Івано- 
Франківська  236 

94 40- 
Сторожинецька  94 

1-Старо- 
Богородчанська  90 

95 43- 
Сторожинецька  67 

4-Богородчанська  149 
96 

48 
Сторожинецька  94 
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Кінець  таблиці  3.5 
~1 2 3 4 5 б  
4 

44 

45 

~` 

4б  

6-Богородчанська  157 
97 52- 

Сторожинецька  63 

16-Камінська  127 
98 55- 

Сторожинецька  127 

14-Парищенська  57 
99 57- 

Сторожинецька  
ь  

54 

27- Богородчани- 
Парище  105 

100 
63- 

Сторожинецька  29 

47 35- Богородчани- 
Парище  48 

101 
64- 

Сторожинецька  69 

48 36- Богородчани- 
Парище  143 

102 
65 

Сторожинецька  56 

49 
_ 

40- Богородчани- 
Парище  12 

103 
15 

Сторожинецька  79  

50 54- Богородчани- 
Парище  47 

104 
1-Сергіївська  316 

51 58- Богородчани- 
Парище  124 

105 
3-Лопушанська  118 

52 63- Богородчани- 
Парище  192 

106 
5-Лопушанська  90 

53 66- Богородчани- 
Парище  164 107 1-Сегівська  254 

54 59- Богородчани- 
Парище  17 108 2-Сегівська  267 

За  даними  методів  ГДС  та  керну  верхньокрейдові  відклади  складені  

піщано-алевритовими  породами, літологічно  сеноманські  породи  

представлені  різнозернистими  пісковиками, які  е  колекторами. Вони  

поширені  за  розрізом  та  сконцентровані  в  середньо-, крупнозернистих  

пісковиках  з  високою  пористістю  (-- 20 %). Властивості  пісковиків  

змінюються  в  півдеиного  заходному  напрямі, ефективна  товщина  за  рахунок  

загальної  збільшуеться. Сеноманський  ярус  е  хорошим  корелятивним  

(реперним) горизонтом, який  відрізняеться  від  порід, що  підстилають  і  

перекривають  його, значним  зменшенням  питомого  onopy і  від' емними  

аномаліями  спонтанної  поляризянjії, пов'язаними, можливо, з  підвищеним  

вмістом  у  них  органічної  речовини  (ОР) і  піриту. У  північно-західній  частині  

Зовнішньої  зони  товщини  відкладів  
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сеноманського  ярусу  сягають  дуже  малих  значень  і  не  перевищують  

декількох  метрів. На  площі  Підлуби  флюїдонепроникними  породами  

виступають  відклади  турону  і  частково  сенону, що  представлені  мергелями  із  

включеннями  кременів, прошарками  глин, мергелів  сірих  та  зеленувато-

сірих, піскуватих, слюдистих, щільних. Товщина  їх  тут  в  середньому  

становить  500 м. Саме  північно-східніше  с. Піддуби  верхньокрейдові  

відклади  мають  найбільшу  товщину. 

Сеноманські  відклади  в  свердловинах  Більче-Волицького  та  Північно-

Мединицького  родовища  представлені  переважно  кварц-глауконітовими  

жовтувато-сірими  і  зеленувато-сірими  пісковиками  із  включеннями  гравію  і  

гальок  чорних  кременів. Товщина  їх  змінюеться  від  декількох  метрів  до  20 м. 

Флюїдонепроникними  породами  можуть  виступати  щільні  rnuuu 

верхньокрейдових  відкладів. Товщина  покришок  сягае  229 м  — св. №  4-

Малогорожанська  (рис. 3.2, 3.4). Пісковики  характеризуються  добрими  

колекторськими  властивостями: пористість  від  5 до  16 %, а  найвище  

значення  пористості  сягае  - до  18 %; проникність  — (2,4-46,8) Х  10-3 мкм2. 

Саме  з  сеноманськими  пісковиками  пов'язані  промислові  скупчення  

вуглеводнів  в  даній  частині  Зовнішньої  зони  (Мединит  ьке  , Більче-Волицьке, 

Угерське, Півдеино-Угерське  родовища). Незначні  припливи  газу  отримані  

також  з  свердловин  Верещицького, Малогорожанського  та  Рубанівського  

газових  родовищ  (див. розділ  1). За  ГДС  сверловина  №  40-Малогорожанська  

та  300-Рудківська  газонасичені  в  інтервалі  474-488 м  та  1408-1416 м  

відповідно. 

У  центральній  частині  Зовнішньої  зони  сеноманські  пісковики  

високопористі  (Кп  від  10 до  30 %) та  складені  піщано-алевритовими  

породами, а  в  бік  північного  сходу  породи  переходять  в  піщані  мергелі. 

Сеноманські  відклади  (інт. 1597-1602 м) у  свердловинах  Даптавської  площі  

представлені  пісковиками. Колектори  у  верхньокрейдових  відкладах  

характеризуються  незначними  товщинами, які  не  перевищують  6 м. 

Коефіціент  пористості  сеноманських  пісковиків  — 7 %. Товщина  флюїдо- 



наф тогазорозвідувальної  експе диції  глибокого  бу  ріння
)
 

П
рофільні  геологічні  розрізи  З овніш

ньої  зони  П
ере дкарпатського  п рогину

  по  лінії  Х
-Х
  —
 
X
I
V
-
X
I
V
 (склала  А

.П
.
 

М
азур

, 2 0
1
4
  р
.
 

за  дан и
м
и
  К
алуської  

и  и  
N 

О  р  

сл  
О  

t., 	t
N
<J 	

S
W 

С  О  О  

~ Х  
1 	1 

w Х  

	

О 	Q) 

	

У  ~1 	1
п  

	

~ 	
V , 

Х  

г~ 
о  

г)ші  N ІЕ'і  и  
О  о  

А  
W >( 

ІЯ
- 9
9
 -
 ІЯ
-6
8
 -
 ІЯ
-8
8
 -
 ІЯ
-1
8
 ин
ие
ои

н1 д
ае

о  
еа
да

~
  

ІІ~
оІ
)
јЈ

  

3 

Х  

А  
W х  

і  в~ .в  z ж  z 

череэ  свердловини  1
-С
М
д
  - 58- КІ  - 50

- КІ  

ІХ
-І
Х  

I!
H!
Lf  
ou
  

и)
ів
ни
е8
  

и1
іі1
од

еа
іJ
е  

івн
на
т
,( д
ои

  і
ні

ін
о D

іа
1
  

а/
(о
ен

  и
иН
9 о
ни

ну
а1
0
  границі  незгідного  заляган

ня  відкладів  
ин

  
7
еі
tr
іе
  іN

9 о
ио

єо
аи

еи
  

и t
r' е

і1>
ін
Ле

  о
ія
о н
аЇ
еу
  крейдово

- палеогенові  відклади  

:i1
~H
H
a
h
е
Н
Н
Е
и
  I
H
8
O
V 

і  ж  



76 

непровикних  порід  сягае  153 м  (св. №  170-ДяпІавська). Від  Дашави  до  

]Кялобно  крупно- та  середньозернисті  пісковики, які  являються  колекторами, 

сконцентровані  у  верхній  частині  пласта, їх  пористість  сягае  25 %, ефективна  

товщина  займае  близько  50 % розрізу. В  південно-західній  частині  території  

загальна  товщина  світи  збільшуеться, але  розріз  здебільшого  представлений  

дрібнозернистими  пісковиками, в  яких  колектори  займають  лише  четверту  

частину  товщини. За  даними  випробувань  вони  е  водонасиченими. В  

свердловині  №  405-Дашавська  був  випробуваний  інтервал  туронських  

карбонатних  відкладів  (1462-1482 м), з  якого  отримано  приплив  води  з  

розчиненим  газом  (див. розділ. 1). 

Колектори  верхньокрейдових  відкладів  в  межах  Болохівського  

родовища  представлені  крупнозернистим, добре  відсортованим, потужним  

пластом  пісковика, товщина  якого  змінюеться  від  8 (св. №  1 -Болохівська) до  

23 м  (св.№  1-Болохівська) в  південно-західному  налрямку. В  районі  площ  

Даптави  та  Баличі  в  керні  зустрінуті  середньозернисті, кварцево-глауконітові, 

сильно  вапнисті  пісковики. В  свердловинах  №  1, 2-Дідушичі  (інт. 1700-

1708 м) в  керні  пісковики  світло-сірі, жовті, середньозернисті, місцями  з  

гравіем, кварцові, з  контактно-поровим  цементом. СпостерігаЕгься  багато  

уламків  мшанок  та  домішків  рослинного  детриту. Пісковики  з  хорошими  

емнісно-фільтраційними  властивостями  при  випробуваині  свердловин  №  

6, 3- Болохівська  - пісковики  водонасичені. При  випробуванні  свердловин  №  

405-ДяпІавська  та  св. №  8-Болохівська  з  крейдових  відкладів  отримано  

припливи  газу  розчиненого  у  воді. По  площі  відклади  добре  корелюються  

між  собою, змінюеться  лише  їхня  товщина  (рис. 3.4). На  північний  схід  від  

площі  Болохів  при  буріині  на  перспективні  неогенові  відклади  були  отримані  

припливи  газу  з  крейдових  відкладах  Крехівського  родовища. 

Далі  по  розрізу  сеноманські  колектори  складаються  з  потужної  пачки  

різнозернистих  пісковиків. Покришкою  для  перспективних  відкладів  в  районі  

буріння  свердловин  №№  1 ,2-Півдеuuо-Кадобuянська  е  переважно  мергелі  та  

щільні  вапняки  баденського  віку, товщиною  85 м  (рис. 3.3, 3.4). 
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Поширення  теригенного  розрізу  проходить  від  смуги  простягання  

Калуського  розлому  в  районі  площ  Кадобно, Старі  Богородчани. Розріз  

складений  з  тонких  пластів  пісковиків, алевролітів  та  глин. На  профілях  

простежуеться  частковий  розмив  сеноману, найбільший  з  яких  в  районі  

площ  Баличі, Кадобно  співпадае  з  простяганням  Калуського  розлому. 

Коефіціент  пористості  для  колекторів  змінюеться  від  10 до  23 %. 

Верхньокрейдові  відклади  переважно  обводнені. За  даними  ГДС  

перспективними  вважаються  журавненські  пісковики  (св. №-20 Кадобно). 

Саме  ця  свердловина  за  структурними  сейсмічними  побудовами  знаходиться  

в  оптимальних  умовах  (див. розд. 3.2). 

На  Гринівській  площі  колекторами  сеноману  е  теригеині  породи. 

Товщина  яких  по  площі  змінюеться  від  3 до  18 м, коефіціент  пористості  за  

даними  лабораторних  досліджень  керну  від  6 до  12 % - колектори  займають  

середню  частину  розрізу, проте  в  районі  св. №  2-Півдеина  Гринївка  частково  

розмиті  відклади  від  сенону  до  сеноману. Подібна  ситуація  спостерігаеться  в  

районі  св. №  1 Південне  Кадобно, а  в  півдеиному  заході  від  її  розташування  

розмиті  породи  сенону  до  турону. Товщина  покришки  в  середньому  

становить  100 м. Колектори  в  св.№  1-Півдеино-Гринівська  були  випробувані  

в  інт. 1960-1914 м  - припливу  не  отримано, проте  цей  інтервал  частково  

знаходиться  в  туронських  відкладах  (див. роз. 1). Колектори  сеноману  також  

були  випробувані  у  св. №  16-Гринівська  в  інт. 1660-1672 м, де  отримано  

припливи  води. Ми  вважаемо, що  сеноман  в  св. №  1-Півдеина  Гринівка  

погано  досліджений  та  його  слід  вивчати. Відклдди  верхньої  крейди  добре  

корелюються  між  собою  (див. роз. 2.2). 

Над  пластами  аргілітів  нижньої  крейди  Глибівської  площі  залягають  

добре  відсортовані  сеноманські  пісковики  великої  потужності, які  діляться  на  

три  пропластки, що  різняться  за  своїми  фільтраційно-емнісними  

характеристинами. Перший  пласт, що  залягае  в  інтервалі  2670-2672 м  - 

середньозерuuстий  пісковик  з  коефіціентом  пористості  13 %, ефективна  

товщина  його  становить  1,2 м. Другий  пласт  (інт. 2678-2686 м) - щільний, 
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ефективна  товщина  його  1,4 м, коефіціент  пористості  за  дамини  

лабораторних  досліджень  6,7 %. Третій  пласт  (інт. 2689-2695 м) е  можливо  

продуктивним  - коефіціент  пористості  12-14 %, ефективна  товщина  

пісковика  - 5 м  [96]. Враховуючи  положення  свердловини  на  структурі  за  

сейсмічними  даними, а  також  позитивні  результати  ГДС  (інт. 2689-2695) е  всі  

підстави  вважати, що  відклади  верхньої  крейди  е  можливо  продуктивними. 

У  крейдових  відкладах  за  інтерпретаціею  матеріалів  ГДС, можна  

виділити  декілька  ділянок, які  можуть  бути  перспективними  для  пошуків  

нафти  або  газу. В  свердловинах  : №№  2-Дідушицька, 2-Болохівська, 6-

Болохівська, 20-Кадобнянська  та  1 -Глибівська  у  відасладах  верхньої  крейди  

визначені  породи-колектори, які  можуть  містити  вуглеводні, проте  за  

структурними  ознаками  ділянки  не  виділвгються. 

Як  вже  згадувалось  раніше  крейдові  відклади  в  розрізі  свердловин  №  4, 

6, 8-Богородчанська  відкриті  тільки  фрагментарно, а  сеноманський  ярус  

зустрінутий  в  інт. 2380-2400 м. В  керні, що  піднятий  з  інтервалу  1780-1792 м, 

представлені  строкатобарвні  породи: вапнисті  аргіліти, пісковики. Розрізи  

верхньої  крейди  свердловини  №  4-Богородчани  (інт. 1830-1890 м) та  св. №  8-

Богородчани  (інт. 1730-1785 м) добре  зіставляються  між  собою. Товщина  

покришки  для  сеноманських  відклддів, що  представлені  щільними  глинами, 

становить  159 м. За  даними  ГДС  виявити  продуктивні  об'екти  в  свердловині  

не  вдалося. На  площі  Богородчаин-Парище  колектори  залягають  у  нижній  

частині  розрізу. Далі  на  південний  схід  розташовуеться  Коломийська  

палеодолина, заповнена  вона  переважно  відкладами  бадену, схили  долини  

складені  юрськими  і  палеозойськими  відкладами  (рис. 3.4, 3.5, 3.6). 

На  ділянці  Середній  Майдан  Богородчани-Парище  сеноман  складений  

пісковиками  грубозернистими, добре  відсортоват  ими, без  домішок  глин  та  

алевролітів. Ефективна  товщина  порід  змінюеться  від  17 (св. №бб-

Богородчани-Парище) до  39 метрів  (св. №54-Богородчани-Парище). 

Пористість  складае  26 %. За  даними  ГДС  та  випробовування  відклади  

сеноману  обводнені. 
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Сеноманський  ярус  верхньої  крейди  південного  сходу  Зовнішньої  зони  

Представлений  пісковиками  різнозернистими, алевролітами, рідко  аргілітами. 

ТовщиНа  порід-колекторів  в  сеномаНі  змінюеться  в  напрямку  з  півдеиного  

сходу  на  північний  захід  від  6 метрів  (св. №  2-Петровецька) до  42 метрів  

(св. №  59-Коршів-Іспаська). Товщини  покришок  змінюеться  від  22 м  в  св. №  

82-Коршів-Іспаська  до  316 (св. №  1-Сергіївська). 13 центральній  частині  

ділянки  (св. №  1-Вихсницька  - св.№  4-Ковалівка-Черешенська) ці  породи  

розмиті  (див. роз. 2.2) [102]. 

Безпосередньо  піднасувна  частина  автохтону  в  півдеино-східній  

частині  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину  на  предмет  

нафтогазоносності  вивчалась  глибоким  бурінням  на  8 площах: Гільче, 

Солонець, Сергії, Фальків, Сегів, Лопушна, Рожен, Петровець  Породи-

колектори  з  задовільними  емнісно-фільтрдційними  властивостями  в  

крейдовому  розрізі  розкриті  в  свердловинах  №  1 ,2-Солонецька. 

За  інтерпретаціею  даних  ГДС  у  розрізі  свердловин  

Лопуіпнянсько--Петровецької  смуги  сеноман  складений  різнозернистими  

пісковиками, е  прошарки  алевролітів. За  петрофізичними  даними  [103] та  

ГДС  в  розрізі  сеноману  виділяіоться  колектори  в  пісковиках  крупно-

середньозернистих, рідше  дрібнозернистих, кварцових. Товщини  

сеноманських  колекторів  змінються  від  2 м  (св. №  13-Лопушанська) до  20 м  

(св. №  1-Святославська) (рис. 3.7). В  свердловині  2 Солонець, відклади  

представлені  крупнозернистими  пісковиками, пористість  яких  в  нижній  

частині  розрізу  12 %. Значення  пористосты  для  даноъ  дылянки  змінюеться  

від  7 % до  25 %. Вздовж  Калуського  розломому  ряд  свердловин  з  ознаками  

ПроДуКТИВНОСТі  у  сеномаНі  не  вИПробуваНі  (див. розДіл  1). 

Найбільш  повно  колекторські  властивості  сеноманських  пісковиків  

вивчались  в  межах  Лопушнянського  родовища, де  вони  майже  по  всій  площі  

нафтонасичені  (св. №№  4, 8, 11, 32, 33-Лопуцтнянська). Коефіціент  

пористості  змінюеться  в  межах  10-27 % при  середньому  значенні  16 %. 
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Нижня  границя  пористості  прийнята  на  рівні  7 %. Проникливість  міняеться  

від  9,1х10-3мкм2 до  877 10-3мкм2. 

На  північний  захід  від  Лопушнянського  родовища  на  виділеній  

сейсмічними  методами  структурі  була  пробурена  свердловина  №  13— 

Лопушнянська. В  свердловині  (див. розділ  2.2) за  даними  ГДС  виділяеться  

продуктивний  пласт  (інт. 5090-5112 м), ефективна  товщина  сеноману  — б  

метрів, коефіціент  пористості  —14 %. 

Сеноманські  відклади  в  св. №  2-Петровецька  — це  чергування  

пісковиків  з  прошарками  глин. Товщина  пісковика  в  сеноманському  

горизонті  — 2 м  (іят. 4829-4831 м). Сеноманські  відклади  в  інтервалі  4832- 

4841 м, можуть  бути  перспективними, коефіціент  пористості  пісковика  9 %. 

Можливою  причиною  від'емних  результатів  на  Петровецькій  площі  е  

відсутність  сприятливик  структурних  форм, що  визначились  в  

невідповідності  результатів  сейсморозвідувальних  робіт  і  буріння. 

Підсумовуючи  все  вищесказане, можна  стверджувати, що  для  

Лопушанської  підзони, за  результатами  переінтерпретації  даних  ГДС  у  таких  

свердловинах  як  №  1-Роженська  (сеноманський  горизонт), №  13 - 

Лопушнянська  (сеноманські  відклади  верхньої  крейди, можливо  і  туронські), 

№  2-Петровецька  (нижньокрейдяні  відклади, сеноманський  горизонт) 

виділено  пласти  з  ознаками  продуктивності  (див. розділ  1). Тому, структури  

поблизу  зазначених  свердловин  можна  вважати  недоопошукованими. 

Перспективність  піднасувної  ділянки  Зовнішньої  зони  описано  в  працях  [104- 

110] 

Виходячи  з  усього  вищесказаного  можна  зробити  висновок, що  

сеноманські  колектори  можуть  бути  перспективними  для  пошуків  

вуглеводнів  за  наявності  структурнин  форм  (див. розділ  3.2 ), а  також  в  

місдях  налягання  порід  стебняцької  світи  на  відклади  сеноману, що  створюе  

сприятливі  умови  для  формування  газонафтових  покладів. Проте, в  той  же  

час, не  зважаючи  на  хороші  емнісно-фільтратіійні  властивості  

верхньокрейдових  відкдадів  даної  території, в  місдsгх  з  невегпикими  
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глибинами  залягання  фундаменту  та  крутим  заляганням  поверхні  

Стебницького  насуву  - він  не  слугував  покришкою, і  поклади  нафти  і  газу, 

якщо  вони  там  і  були, то  з  крейдових  відкладів  мігрували  по  численних  

розривних  порушеннях  в  розвинуті  поблизу  насуву  міоценові  пастки. Така  

ситуація  пояснюеться  тривалим  розвитком  в  міоценовий  час  

Зовнішньокарпатського  покриву, і  в  свою  чергу  відсутністю  надійної  

міоценової  покришки. 

для  обгрунтування  літологічних  передумов  нафтогазоносності  

досліджуваних  ділянок  зіставлено  карти  товщин  колекторів  та  ф.rпоїдоупорів. 

Дані  побудови  дозволили  відасинути  як  перспективні  ділянки, в  яких  немае  

сприятливих  умов: 

- для  нихсньокрейдових  відкладів  - це  півдеиний  захід  Косівсько- 

Угерської  підзони, зона  поширення  Коломийської  палеодолини  та  вся  

Сторожинецька  підзона; 

- для  верхньокрейдових  відкладів  - це  зона  поширення  Ходорівської  

палеодолини  та  північно-східна  ділянка  Сторожинецької  підзони. 

3.2. Структурно-тектонічні  особлнвості  будовн  

Півдеино-західною  межею  Зовнішньої  зони  е  регіональний  

Стебнщький  насув, по  периметру  якого  породи  Внутрішньої  зони  насунуті  

на  Зовнішню. На  глибині  ця  границя  проводиться  по  Передкарпатському  

розлому. На  північному  сході  Зовнішня  зона  межуе  зі  Східноевропейською  

платформою  (обмежена  лініею  Немирів, Розділ, Івано-Франківськ, Тлумач, 

Заставна), яка  відповідае  ряду  флексур  і  скидів, і  контакт  між  ними  

проходиrь  по  лініях  трьох  розломів  - Сторожинецькому, Калуському  та  

Городоцькому  [31, 111]. 

Сучасний  рельеф  Зовнішньої  зони  не  відповідае  першопочатковому: 

він  ускладнений  порушеннями  різного  напрямку  простягання, внаслідок  

нерівномірного  східчастого  занурення  по  порушеннях, ложе  зони  зараз  

знаходиться  на  різних  х  глибинах. Поряд  з  поздовжніми  розломами  і  
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флексурами  суттеву  роль  у  геологічній  будові  території  відіграють  поперечні  

сКиди  і  скидо-зсуви, що  власне  і  формують  блокову  будову  території. 

Амплітуди  розривних  порушень, які  обмежують  блоки, змішоються  від  

десятків  до  декількох  сотень  і  навіть  перших  тисяч  метрів  як  за  

простягаиням, так  і  з  глибиною. Найбільш  припіднята  частина  знаходиться  

на  північному-сході, вона  перекрита  насувом, в  той  час  як  до  

осадконагромадження  баден-сарматських  відкладів  вона  знаходилась  далеко  

на  південному  заході. 

Згідно  до  тектонічного  районування  [28, 66, 112] у  будові  Зовнішньої  

зони  виділsgоть  Крукеницьку, Косівсько-Угерську  та  Сторожинедьку  

підзони, що  в  свою  чергу  з  півніиного  заходу  на  південний  схід  розбиті  

поперечними 	тектонічними 	порушеннями: 	Стрив'яжський  

(Добромильськин), 	Дністровсько-Монастирецький, 	Дрогобицько- 

щирецький, Стрийський, Танявський, Турянський, Лімницький, 

Слобідський, Манявський, Богородчансько-Коршівський, Покутський, 

Пістинський, Лопушнянський, Шипотський, Сучавський. Такі  регіональні  

розломи  як  Краковецький, Городоцький, Калуський, Косівський, 

Сторожинедький  простягаються  вздовж  Зовнішньої  зони  утворюючи  

східчасте  занурення  її  ложа  під  тектонічні  покрови  Внутрішньої  зони  і  

Карпат. Максимальна  амплітуда  Калуського  розлому  на  межі  з  

платформою  становить  всього  1200 м. До  меридіальних  розломів  

відносяться  Вікторівський, який  е  гілкою  Устилуг-Рогатинського  [113] і  

Нижанковицького  [114], виділений  на  південь  від  Перемишля  і  простежений  

поблизу  Добромиля. Окрім  зга,даних  тектонічних  порушень, в  автохтоні  

розвинена  густа  сітка  другорядних, що  належать  до  категорії  локальних. Їм  

притаманне  обмежене  поширення  і  відносно  невелика  глибина  проникнення  

[67]. 1liД  насувом  Покутсько-Буковинських  Карпат  ложе  прогину  

знаходиться  на  глибинах  2-6 км, а  на  решті  автохтону  — на  глибинах  білыпих  

6 км  (рис. 3.8, 3.9). Північний  захід  та  південний  схід  Зовнішньої  зони  
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Характеризуються  більшою  диз'юнктивною  дислокованістю  ніж  центральна  

її  частина, амплітуди  локальних  розривів  не  перевищують  200 м. 

Блокова  будова  крейдових  відкладів  сприяе  утворенню  тектонічно- 

екранованих  пасток. Аналіз  будови  локальних  структур, з  якими  пов'язані  

родовища  вуглеводнів, показуе, що  вони  різноманітні  за  формою  і  розмірами. 

діІайже  всі, за  виктgоченням  деяких, розбиті  поперечними  та  поздовжніми  

тектонічними  порушеннями  на  окремі  блоки. Зазвичай, вони  пов'язані  з  

пологими  антикліналями  та  налівантикліналями, часто  брахіформні, 

ускладнені  структурними  носами  і  структурними  терасами. Переважае  

півніино-західне  простягання. Амплітуди  структур  не  перевищують  150-200 

м, площа  коливаеться  у  широкому  діалазоні  від  3-5 км2 до  50 км2, інколи  

досягае  180 км2. Для  основної  чпстини  площа  складае  20-30 км2. 

Зважаючи  на  те, що  структурно-тектонічні  критерії  е  одними  з  

основних  для  оцінки  перспектив  нафтогазоносності, як  великих  територій, 

так  і  окремих  локальних  об'ектів, виникае  потреба  в  детальному  аналізі  

особливостей  структурно-тектонічної  будови  крейдових  відкладів  з  метою  

доведення  наявності  у  uux пасток. Зважаючи  на  значну  кількість  тектонічних  

порушень, що  ускладнюють  будову, також  необхідно  встановити  чи  

володіють  зазначені  диз'юнктивні  дислокації  екранувальними  та  

проводящими  властивостями. У  випадцсу  контактуваиня  порід-колекторів  

через  площину  тектонічного  порушення  внаслідок  провідних  властивостей  

вщбуваеться  переміщення  вуглеводнів  у  гіпсометрично  вище  залягаючі  

блоки  порід, таким  чином  зменшуючи  можливість  існування  тектонічно- 

екранованих  пасток  у  кожному  з  виділених  блоків.Для  вирішення  

поставлених  завдань  нами  побудовані  структурні  карти  покрівлі  нУ.,п  до- та  

верхньокрейдових  відкладів  та  серія  поперечних  геологічнин  розрізів. В  

основу  зазаначених  побудов  покладені  дані  буріння  свердловин  

(таблиця  3.6), матеріали  ГДс  та  результати  проведених  сейсмічних  і  

гравіметричних  досліджень  [53, 54, 56]. 
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Таблиця  3.6 

Глибини  залягання  верхньо- та  нижньокрейдових  відкладів  Зовнішньої  зони  

Передкарпатського  прогину. 

J~('º 
~ п  1lлоща  

№  
свердло- 
вияи  

Альтитуда, м  

Глибина  залягаиня  
пОКрlвлl в1ДКЛад1в, М  

верхньо- 
крейдових  

нижньо- 
крейдових  

1_ 2 3 4 5 6 

1 Багнянська  1 - 2080 2240 

2 _ Більче-Волицька  25 264 1130 1481 

3 45 267 1140 - 

4 50 267 1008 1425 

5 64 263 973 - 
6 74 261 919 - 

7 90 290 1035 1450 
8 110 267 963 1585 

9 168 274 947 - 
10 259 275 926 - 
11 Богородчанська  2 354 1543 - 
12 6 353,9 1794 2048 

13 11 353,0 2018 2169 
14 Болохівська  1 321,4 1190 1443 

15 3 302,4 1272 1713 

16 6 373,9 1286 1895 

17 7 364,8 1202 - 

18 8 355,8 1072 - 

19 
Богородчатш- 
Парищенська  

14 306 1500 1640 

20 27 401,3 1335 1467 
21 31 340 - 2919 
22 34 421,2 - 2615 

23 35 330,0 2080 2167 
24 36 376,8 2003 2220 
25 40 368,6 2482 2536 
26 53 322,1 1770 1783 

27 54 316,0 1630 1724 

28 58 367,7 1551 1700 

29 59 361,2 2520 2577 

30 60 393,9 2027 2419 

31 ~ 62 332,8 1399 1575 

32 63 363,3 1432 1660 

33 64 307,5 1427 1495 
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Продовжеиня  таблиці  3.6 
1 

34 

2 3 4 5 6 

65 318,2 1519 1641 

66 35 

 

318,7 1333 1534 

36 Братківська  2 253,8 103 240 

37  4 281 143 312 
38 6 285,4 143 338 

39 7 250 171 323 
40 18 254,9 268 293 

41 19 253,4 76 238 

42 _ 20 245,2 40 209 

43 22 233,5 162 302 

44 Бісківська  1 - 4470 - 

45 Вербіжська  2 255,4 103 1006 

- 46 11 246,7 156 709 

47 12 258,2 77 1034 

48 21 252,3 337 1001 

49 22 346 80 998 
50 23 298,7 73 953 

51 25 250,7 183 962 

52 26 270 40 844 
53 Гільчівська  1 544,2 2025 2312 

54 Глибівська  1 405,9 2810 2958 

55 Городоцька  1 285 800 - 
56 2 276 873 - 
57 Гринівська  4 333,8 1277 1702 

58 10 300,7 1194 - 

59 11 294 - 1028 
60 14 359,7 1214 - 

61 15 374 1251 - 
62 16 344 1334 1686 
63 21 294,5 1230 1671 
64 25 369,1 1237 1625 
65 Дашавська  100 294 1525 1852 

66 105 280 1042 1446 
67 107 287 1070 1493 
68 Дідушицька  1 340,3 1426 1855 

69 2 306,9 - 1835 

70 Держівська  1 267,7 1042 1328 

71 3 252,4 1244 1388 

72 Замостя  1 252,9 591 733 

73 2 252,9 728 861 

74 Івано-Франківська  1 327,4 205 534 
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Продовження  таблиці  3.6 
^ 1 2 3 4 5 6 
75 Іспаська  1 404,5 830 1030 

76 _-~ 
77 : 

7 321,6 756 960 

Кадобнянська  1 342,1 920 1218 

78 ._---- Кам'янська  1 493,4 2180 2272 

79 Камінна  15 319,8 1060 1098 

80 16 314,1 503 651 

81 
Ковалівка- 
Черешенська  2 388,7 2070 - 

82 3 425,4 2000 2205 

83 5 378,4 2297 - 

^ 84 9 339,6 1744 2513 

85 10 492,2 1453 1652 

86 _ 13 370,4 1824 1926  

87 15 484,4 1510 1772 
88 16 315 1380 1528 
89 19 369,2 1607 1713 
90 Коршівська  3 299,8 213 319 
91 Коршів-Іспаська  20 284 421 578 
92 28 280,5 470 535 
93 31 297 787 861 
94 32 290,5 341 461 
95 41а  380 425 553 
96 50 289 177 312 
97 59 241 255 346 
98 63 335,4 300 389 
99 65 359,4 608 - 
100 66 294 235 348 
101 77 308 250 360 
102 85 315,8 347 452 
103 Косівська  15а  317 1003 1132 
104 30 323 1114 1186 
105 45 348 1121 1257 
106 90 368 1086 1189 
107 Красноільська  1 497,4 1315 1529 
108 3 462,7 1181 1339 
109 4 446,6 1254 - 
110 5 464,8 1265 1473 
111 9 533,4 1380 1590 
112 11 441,2 1217 - 
114 Коханівська  1 230 - 1116 
115 3 234,2 - 1123 
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Продовження  таблиці  3 . б  
1 2 3 4 5 6 

116 
117 

7 224 - 1341 
11 234 - 1338 

118 Крехівська  15 265,7 190 670 

119 35 360,6 168 - 

120 Летнянська  1 284,9 1710 2257 

121 2 296,6 1666 1695 
122 8 279,4 1518 1639 

123 17 286,0 1234 1550 

124 69 283 1543 - 
125 71 286 1480 - 
126 ~ Лопушнянська  3 _ 733 4042 4231 

127 4 867,3 4154 4240 
128 5 693,6 4343 4368 

_129 6 628 - 4296 
130 8 705,4 4200 4220 
131 9 925,6 4359 4420 
132 10 - - - 
134 11 732 3327 4102 
135 13 544,3 5070 5105 

136 30 750 4161 4185 
137 31 858 4249 4288 
138 Малогорожанська  4 270 682 1460 

139 10 270 608 - 
140 15 257 760 - 
141 20 252 940 1092 
142 40 263 474 - 
143 45 267 330 - 
144 Миговська  1 588,5 1490 1715 

145 Опарська  45 266,8 - 2016 

146 Парищенська  14 335 1498 1583 

147 Підлубівська  101 252,1 419 547 

148 102 239 254 750 
149 103 236 147 808 
150 105 250,2 227 290 
151 106 268,2 205 744 
152 _ 110 239,4 247 661 

153 111 240,3 128 823 
154 116 257,3 137 - 

155 121 226 289 548 
156 123 247 254 - 
157 125 236,3 96 862 
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Продовжеиня  таблиці  3 . 6 
1 2 3 4 5 б  
158 Південно-Гринівська  1 406,9 1648 2026 

159 2 486,4 - 2719_ 

160 
Півдеино- 
Кадобнянська  

1 342 1222 1749 

161  Петровецька  1 - - - 

162 2 - 4545 - 

163 3 - 4757 5030 

164 П'ятничанська  1 275 1248 - 

165 Північно-Медикицька  2 269,1 1438 1783 

166 4 274,6 1903 1901 

167 7 264 1344 1494 

168 8 284,1 1415 1835 

169 10 261,4 1530 - 

170 11 263,7 1260 1791 

171 16 263 1305 1844 

172 18 280,3 1333 1974 

173 19 285,6 1550 1661 

174 37 263,8 1367 1661 

175 42 270,2 1388 - 

176 Рудківська  300 268 - 1407 

177 Роженська  1 602 5943 - 

178 Святославська  1 593,3 1736 1978 

179 3 509 - 1607 

180 5 575,8 1427 1624 

181 Сегівська  1 564,3 2000 2292 

182 ~ 2 621,7 2082 2327 

183 Сергії  1 761,8 5132 5465 

184 Славецька  1 478,9 1427 1500 

185 2 - - 1405 

186 4 446,6 1206 1427 

187 6 513 1301 - 

188 Слобода  Лісова  5 353 388 491 

189 15 395 544 558 

190 Солонецька  1 520,6 1952 2115 

191 2 518,8 1875 2136 

_ 192 Старо-Богородчанська  1 312,9 1515 1622 

_ 193 Сторожинецька  13 206,8 153 203 

_194 14 214 182 241 

_195 15 247 501 591 

196 23 398,3 706 850 

197 25 305 721 903 
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Закінчення  таблиці  3.6 
1 2 3 4 5 6 

_198 28 406 1027 - 
199 29 395 883 1020 

200  30 373,4 685 803 

201  _ 40 373 669 767 

202 48 361 644 735 

203 49 363,3 619 711 

204 55 372,3 928 1064 

205 57 359,6 628 722 

206 63 244,5 512 606 

207 64 204 185 259 

208 65 356,4 411 470 

209 _ Тершаківська  1 260,2 1140 1604 

210 Чорногузька  1 460,5 1412 1485 

211 2 351 1107 1216 
212 5 460,5 1198 - 

213 6 456,4 1477 1547 
214 10 449,6 1296 1367 

215 Шереметівська  2 551,1 1277 1483 

Така  геологічна  будова  території  зумовлюе  розвиток  в  крейдових  

відкладах  як  літологічних  і  стратиграфічних  пасток, так  і  тектонічно- 

екра.нованих. На  структурних  картах  покрівлі  нижньо- та  верхньокрейдових  

В1дКЛаД1В  ВИДІЛЯЮТЬСЯ  аНТИКЛ1НалЬН1 СТруКТурИ  р13НОї  аМПЛ1ТуДИ. СТруКТурН1 

побудови  та  геологічні  розрізи  характеризують  геологічну  будову  крейдових  

відклялів  Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину. 

Аналіз  зазначених  структурних  побудов  дозволяе  встановити  наступне. 

У  крайній  північно-Західній  частині  КОсівськ0-Угерської  підзони  виділяеться  

Підлубівська  структура, яка  по  покрівлі  нижньокрейдових  відкладів  являе  

собою  антиклінальну  скла,гцсу  півдеино-західного  простягаиня, що  зрізана  

Городоцьким  поздовжнім  порушенням, на  північному-заході  ускладнена  

етруктурним  носом  (рис. 3.8). Склепіина  частина  складки  ускла,даена  зсувом  

та  оконтурюеться  позначкою  - 100 м. Північн0-східне  пологе  крило  

занурюеться  до  відмітки  - 600 м. Вверх  по  розрізу  струткура  виположуеться  і  

вже  по  верхньокрейдових  відкладах  представлена  моноклінально  падаючим  
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на  північний  схід  блоком  порід. Структура  розбита  Добромильським  

поперечним  тектонічним  порушенням, амплітуда  змігдеиня  сягае  50 м. 

На  південному  сході  Косівсько-Угерської  підзони, в  блоці, що  

обмежений  Дністровсько-Монастирецьким  та  Дрогобицько-Щирецьким  

поперечними  тектонічними  порушеннями  виділяеться  городоцька  структура. 

Вона  сильно  зруйнована  тектонічними  порушеннями  і  простежуеться  як  у  

uижньо-, так  і  веркНьокрейдових  відкладах  лише  незначний  фрагмент  

північно-західного  крила, ускла,днений  флексурою  . 

Для  центральної  частини  Косівсько-Угерської  підзони, що  знаходиться  

мvк  Дрогобидько-Щирецьким  та  Стрийськии  розломами  притамаина  сильна  

дислокованість  тектонічними  порушеннями  незначної  амплітуди. По  

ступінчастих  розломах  карпатського  простягання  спостерігаеться  занурення  

блоків  у  південно-західному  напрямку. Тут  виділsпоться  Малогорожанська, 

Більче-Во.тrицька  та  Північно-Мединицька  структури. 

Малогорожанська  структура  по  покрівлі  верхиьокрейдових  відкладів  

представлена  брахіантикліналъною  складкою, що  витягнута  у  північно  

східному  напрямку. Її  склепінна  частина  обмежена  ізогіпсою  — 200 м  та  

серіею  тектонічних  порушегь  розбита  на  окремі  блоки. Далі  у  півдеиному  

налрямку  породи  залягають  моноклінально  та  зрізаються  Городоцьким  

поздовжнім  тектонічним  порушенням. Подібна  геологічна  будова  

притаманна  і  нижньокрейдовнм  відкладам, проте  не  збережено  жодної  

цілісної  структури  і  вони  мають  вигляд  структурних  терас. 

Більче-Волицька  структура  по  нижньокрейдових  відкла,дах  являе  

собою  моноклінально  залягаючий  протяжний  структурний  ніс, ускладнений  

окремими  флексурами. Верхньокрейдові  відклади  мають  вигляд  валу, що  

ускладнений  двома  склепіннями  північно-східного  простягання. Півдеино- 

східна  перекліналь  структури  переходить  у  структурний  ніс. Півдеино- 

західний  схил  Більче-Волидького  палеовиступу  ускладнений  продовженням  

Городоцького  скиду, що  вплинуло  на  особливості  його  тектонічної  будови. 
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Північно-Мединидька  складка  розбита  скидо-зсувами  на  серію  

невеликих  блоків, що  характерно  для  нижньо- та  верхньокрейдових  

відкладів. Залягаиня  порід  в  блоці  моноклінальне, з  нахилом  на  птвнтчний  

схід, амплітуда  - 500 м. Для  верхньокрейдових  відкладів  характерні  менші  

кути  пядіиня  порід. 

Далі, по  простягат-но  Косівсько-Угерської  пїдзони  між  Стрийським  і  

Богородчансько-Коршівським  тектонічними  порушеннями  виділяються  

Даптавська, Болохівська, Кадобнянська, Гринівська, Богородчанська  та  

Богородчано-Парищенська  структури. Для  ціеї  ділянки  характерне  

співпадіння  структурних  планів  ин.ж  Do- та  верхньокрейдовин  відкладів. 

Дашавська  структура  мае  вигляд  структурної  тераси, що  розбита  

значною  кількістю  локальних  тектонічних  порушень. Найвища  позначка  

покрівлі  нижньої  крейди  у  блоці  свердловини  №  105-Дятпавська  складае- 

1200 м. 

По  покрівлі  верхньої  крейди  частково  вимальовуетъся  

брахіантиклінальна  складка, яка  у  значній  мірі  розбита  тектонічними  

порушехнями  та  з  північного  заходу  повністю  розмита  Ходортвською  

палеодолиною. Склепінна  частина  структури  в  блоці  св. №  80-Дашавська  

врізаеться  у  палеорусло  на  позначці  - 1000 м. У  блоці  свердловини  №  105- 

Дятттавська  структура  зрізаеться  тектонічним  порушенням, північно-західне  

крило  занурюеться  до  позначки  - 1000 м, а  найбільш  припіднята  частина  

залягае  на  відмітці  - 700 м. Далі, у  півдеино- західному  напрямі, 

вериньокрейдові  відклади  поблоково  занурюються  під  Стебницький  покрив. 

Тектонічні  порушення, що  ускладтноють  Даптавську  структуру  володіють  

проводятцими  властивостями, оскільки  породи-колектори  контактують  між  

собою  через  площину  порушення, що  в  свою  чергу  е  несприятливими  

умовами  для  вловлювання  та  накопичення  нафти  і  газу. 

За  Косма.цьким  поздовжнім  тектонічним  порушенням  знаходиться  

Міжрічинська  структура. Вона  е  брахіантиклінальною  складкою  північно- 

західного  простягаиня, також  розбита  тектонічними  порушеннями  на  блоки. 
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Тут  спостерігаються  сприятливі  структурно-тектонічні  умови  

нафтогазоносності, а  тектонічні  порушення  володіють  екранувальними  

властивостями. 

Між  Танявським  і  Турянським  поперечними  тектонічними  

порушеннями  знаходиться  Болохівська  структура, що  е  брахіантиклінальною  

складкою  півдеино-західного  простягання, яка  розбита  тектонічними  

порушеннями  на  окремі  блоки. Абсолютна  відмітка  склепінної  ізогілси  

структури  - 600 м. По  покрівлі  нижньокрейдових  відкладів  структура  

зміщена  у  північно-східному  напрямку, а  склепінна  ізогіпса  мае  відмітку- 

1000 м. На  півдеиному  заході  відклади  занурюються  у  бік  Космацького  

тектонічного  розлому  і  за  сейсмічними  даними  падають  з  кутами  - 45 °. У  цій  

діляящі  поперечні  тектонічні  порушення  володіють  екранувальними  

властивостями. 

За  сейсмічними  даними  [56, 99] та  результатами  буріння  свердловин  

найбільшии  підняттям  у  нижньокрейдових  відкла,дахвиділяєіъся  

Кадобнянська  структура. У  блоці  свердловини  №  1 -Кадобнянська  склепінна  

ізогіпса  мае  абсолютну  відмітку- 900 м. Пологе  півдеино-східне  крило  

розбите  двома  тектонічними  порушеннями  та  зрізаеться  стебкіщьким  

насувом  (рис. 3.3). 

По  веркньокрейдовин  відкла,дах  Кадобнянська  структура  північно- 

східного  простягаиня, з  усіх  сторін  обмежена  тектонічними  порушеннями. 

Південно-схтдна  перекліналь  скла,дки  ускла.днена  структурним  носом  та  

обмежуеться  ізогіпсою  - 1100 м. Далі, на  південний  захід, внаслідок  

ускладнення  тектонічними  порушеннями  відбуваеться  східчасте  занурення  

порід  до  позначки  - 6500 м. 

Далі, по  простяганню  Косівсько-Угерської  підзони, між  Ліміпщьким  та  

Слобідським  тектонічuuми  порушеннями  простежуеться  ряд  антиклінальних  

структур, для  яких  характерна  значна  дислокованість  тектонічними  

порушеннями  на  окремі  блоки. 
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Гринівська  структура  по  нижньокрейдових  відкладах  е  

брахіантикліналтпо, її  склепіння  оконтурене  ізогіпсою  — 1200 м, півдеино- 

західне  крило  занурюеться  до  відмітки  — 1400 м. Структура  розбита  

поздовжніми  скидами. Схожа  картина  спостерігаеться  і  в  наступних  блоках  

території  (рис. 3.3). По  верхяьокрейдових  відкладах  будова  Гринівської  

структури  подібна  до  нижньокрйдових. Склепінна  частина  оконтурюе 	гься  

ізогіпсою  — 900 м.Перекліналі  скла,дки  зрізаються  поперечнипии  тектонічними  

порушеннями. На  північний  схід, до  Калуського  тектонічного  порушеиня, 

спостерігаеться  збільшеиня  кутів  падіння  порід. За  даними  детальних  

сейсмічних  досліджень  в  межах  Гринівського  блоку  виділяються  розбиті  

тектонічними  порушеннями  брахіантинлінальні  складки  субширотного  

простягання  для  них  тектонічні  порушення  виступають  екранами. Таке  
., характерно  для  нижньо- та  верхньокреидових  відклядlв. 

Далі  по  простяганню  виділsпоться  Богородчанська  і  Богородчано- 

Парищенська  структури, для  яких  характерна  силъна  дислокованість  

поперечними  та  поздовжіми  тектонічними  порушеннями. Це  ускладнюе  

виділення  цілісних  антислінальних  структур, які  характеризуються  півдеино- 

західним  простяганням. 

Слід  зазначити, що  вздовж  профілів  по  свердловинах  №№  1 1 0-Більче-

Волидька, 1 00-Дашавська, 2-Болохівська, 1 -Кадобняяська, 25-Гринівська, 1- 

Богородчанська  крейдові  відклади  залягають  валоподібною  смугою  (рис. 3.3 

— по  лінУї  IV-IV—ІХ-ІХ). 

У  південно-східній  частині  Косівсько-Угерської  підзони  чіткі  

структури  у  нижньокрейдових  відкладах  виділяються  в  межах  Вижницької, 

Косівської, Коршів-Іспаської  та  Лопупrнянської  структур. Решта  території  в  

значній  мірі  розбита  тектонічними  порушеинями  та  розмита  палеодолинами, 

тому  чітких  структурних  форм  не  збережено. Блоки  порід  розташовані  на  

різних  гіпсометричних  рівнях  (рис. 3.5). 

Найбільш  припіднята  частина  на  півдеиному  сході  Зовнішньої  зони  

знаходиться  між  Ковалівським  (Передкарпатським) та  Сторожинецьким  
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тектонічними  порушеннями. Поверхяя  верхньокрейдових  відкладів  

ускладяена  Калуським  (Косівським) поздовжнім  розломом  та  серіею  

малоамплітудних  поперечних  та  поздовжніх  тектонічних  порушень. 

Відклади  переважно  залягають  у  вигляді  структурних  носів  та  флексур. 

Найбільш  чіткі  антиклінальні  структури  виділяються  вздовж  

простягаиня  Калуського  тектонічного  порушення, в  блоках  свердловин  

№№  16, 13-Ковалівка-Черешенські, №№  62, 63 58-Богородчани-Парищенськї  

та  ін. Ковалівко-Черешенська  структура  розбита  тектонічними  порушеннями  

окремі  блоки, склепінна  частина  обмежуеться  абсолютною  відміткою  - 

900 м. Незважаючи  на  сприятливі  тут  літологічні  умови  (див. роз. 3.1), 

структурно-тектонічна  характеристика  залягання  порід  та  імовірно  

проводящі  властивості  тектонічних  порушень, не  дозволяе  виділяти  тут  

сприятливі  умови  для  нафтогазонакопичення. 

Між  Лопушанською  (Красноільською) палеодолиною  та  Калуським  

тектонічним  порушеиням  простежуtlъся  Кам'янська  структура. ц  блоці  

свердловини  №  1-Кам'янка, склепінна  частина  структури  оконтурена  

ізогіпсою  - 1700 м, розбита  скидо-зсувом  амплітудою  біля  600 м. Півдеине  

крило  зрізане  палеодолиною. 

Далі, аж  до  кордону  з  І'умуніею  територія  сильно  дислокована  

тектонічними  порушеннями  і  для  неї  характерна  дрібноблокова  будова. 

Проте, за  детальними  сейсмічяими  даниии, виділяеться  Святославська  

структура  в  блоці  у  блоці  свердловини  №  1 -Святославська. Структура  е  

брахіантикліналтлю  північно-західного  простягання, що  обмежена  з  усіх  

сторін  тектонічними  порушеинями  з  екранувальними  властивостями. 3 

півдеиного  сходу  структуру  обмежуе  Сучавський  поперечний  регіональнмй  

розлом. Як  вже  згацувалось  раніше  у  свердловинах  Красноільської  та  

Святославської  площ  у  верхяьокрейдових  відклацах  виділяються  

перспективні  горизонти  (див. розділ  1 та  3.1). 

Згідно  сучасної  тектонічної  класифікації, Лопушнянська  підзона  

відноситься  до  складу  платформеиного  автохтону  Карпат, який  відділяеться  
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Передкарпатською  системою  розломів  (Стрільбицький  - Надвірнянський  - 

Лопушнянський  скиди) від  Косівсько-Угерської  підзони  Більче-Волицької  

зони  і  протягуеться  від  Стрийського  перетину  до  Румунїї. 

У  Лопушнянській  підзоні  верхньокрейдові  відклади  знаходяться, на  

абсатпотних  глибинах  3500 - 5000 м. Як  далеко  простягаються  крейдові  

відклади   Зовнїшньої  зони  на  південний  захід  під  гірську  споруду  

Складчастих  Карпат  немае  однозначних  безперечних  доказів  [93]. На  південь  

від  Космацького  тектонічного  розлому  досліджувані  відклади  не  вивчались. 

У  межах  Лопушнянської  підзони  сейсморозвідувальними  роботами  

ЗУГРЕ  підготовлено  ряд  антиклінальних  структур: це  Лопушнянська  (до  

цього  часу  е  единою  на  якій  виявлено  родовище  нафти), Петровецька, 

Таталівська, Роженська, Бісківська, Фальківська  і  Стайківська. 

Лопушнянська  структура  розтатттована  в  межах  скидової  ступені  

(опущене  крило  Передсарпатського  розлому) і  обмежена  з  північного  сходу  

прирозломнг-пм  грабеном. Південно-західне  крило  ускладнене  Шепітським  

розломом  (скидом) з  амплітудою  100-500 м, який  розділяе  її  на  два  

поздовжніх  блока: власне  Лопушнянський  (центрапьна  частина  і  північно- 

східне  крило) та  Бісківський  (півдеино-західне  крило). 

Сама  Лопушнянська  структура  розбита  щільною  сіткою  дрібних  

тектонічних  порушень  на  серію  блоків. У  склепіиній  частині  структури  

абсолютні  відмітки  в  різних  блоках  занурюються  від  - 3300 м  до  -3400 м. 

Південно-західне  крило  складки  зрізаеться  Назавизівським  поздовжнім  

тектонічним  порушенням. Перекліналі  складки  заглибтgоються  до  відмітки  - 

3700 м. 

На  південний  схід  від  Лопушнянської  струкури  виділяеться  

Петровецька. Вона  являе  собою  брахіантикліналь, ускладнену  тектонічними  

порушеннями, амплітудою  до  200 м. Склепіина  частина  структури  

оконтурена  ізогіпсою  - 4000 м, півдеино-західне  крило  занурюеться  до  

відмітки  - 4500 м  і  ускладнено  поздовжнім  скидом. На  північний  захід  від  

Лопупrнянського  підняття  виділяеться  Таталівська  структура. Вона  
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ускладнена  горстом, який  піднімаеться  по  відношенню  півдеино-західного  і  

півнїчно-східного  блоків  віщlовідно  на  50-200 м  і  350 м. Склепіина  частина  

структури  оконтурена  ізогіпсою  - 4300 м. Північне  крило  ускладнене  

горстом  з  амплітудою  біля  200 м. 

Роженська  структура, яка  розтаптована  на  північно-західному  

продовжеині  цїеї  смуги, являе  собою  брахіантикліналь, розділену  

Назавизівським  розломом  на  два  блоки, які  в  свою  чергу  ускладнені  

поперечними  порушеинями. Склепінна  частина  структури  оконтурена  

ізогіпсою  - 4800 м, півдеино-захїдне  крило  занурюеться  до  відмїтки  - 5400 м. 

Стайкївська  брахіантиклїнальна  складка, яка  відокремлена  від  

Петровецької  структури  Шепітським  поперечним  порушеиням, завершуе  

Лопушнянсько-Петровецьку  смугу  складок  з  півдеиного  сходу. Склепінна  

частина  структури  оконтурена  ізогіпсою  - 4100 м, поздовжніми  і  

поперечними  порушеннями  розбита  на  окремі  блоки. Пївденно-західне  крило  

занурюеться  до  вїдмітки  - 4600 м, воно  ускладнене  розломом  з  амплітудою  

200-300 м, північно-східне  коротке  і  більш  пологе. 

Таким  чином, аналіз  зроблених  побудов  дозволяе  зробити  висновок, що  

блокова  будова  крейдових  відкладів  сприяе  формуванню  тектонічно- 

екранованих  пасток. В  той  же  час  на  можливість  формування  у  них  покладів  

нафти  і  газу  значний  вплив  мають  тектонічні  порушеиня, що  часто  володїють  

екранувальними  властивостями. Вони  обмежують  площу  пастки  лише  

гіпсометрично  на.йбільш  припіднятими  блоками. В  становлені  нами  

особливості  будови  крейдових  відкладів  обов'язково  необхїдно  враховувати  

при  плануваині  пошукових  робіт  на  нафту  і  газ. 

3.3 Гідрогеологічні  критеріі  нафтогазоносності  крейдових  відкладів  

Для  повної  оцінки  перспектив  нафтогазоностості  крейдових  відкладів  

Зовнішньої  зони  нами  обгрунтовано  комплекс  гїцрохімічних  і  

гідродинамічних  показників  (рис. 3.10). 
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Особливості  хімічного  складу, що  притамаині  підземним  водам  

нафтогазових  родовищ  можна  віднести  до  гідрохімічних  показників  

нафтогазоносності. В  якості  гідрохімічних  показників  нафтогазоносності  

використані  різноманітні  хімічні  компоненти, мікроелементи  та  коефіціенти  

пластових  вод  крейдових  відкладів  [115] . 

Гідрогеологічні  ознаки  
нафтогазоносності  

Гідро  іх  мічні 	 Гідродїлнамічні  

і  
Непрямі  

регіональні 	локальні  

Мінералізація  > 100 г/дм' ~О4 < 50 мг/дм3 СИВг  < 150 
ЅО4*100/Сі  < 0,3  

Утруднений 	 Дуже  
водообмін 	 утруднений  

водообмін  

Мінералізація  > 300 г/дм' 
Сі/Вг  100 

ЅО4*100/СІ  < 0,1 
ЅО  4 < 25 мг/дм' 

Прямі  

Рис. 3.10. — Схема  гідрогеологічних  ознак  нафтогазоносності  [1 16І  

Перспективні  ділянки  ми  виділяли  з  використанням  даних  [ 117] 

генетичних  коефіціентів  rNa+/rC1, rSO42-* 100/rC1-, rC1-/rBr, вміст  іону  rSO42 

мінералізації  та  градіента  мінералізації. Гідрогеологічні  показники  визначено  

в  результаті  хімічного  аналізу  проб  пластової  води, відібраної  з  крейдових  

відкладів  у  майже  100 свердловинах, пробурених  у  Зовнішній  зоні  

Передкарпатського  прогину  (таб. 3.8). 

Основними  результуючими  документами  гідрохімічних  та  

гідродинамічних  досліджень  е  карти  гідрогеологічних  коефіціентів  [ 118]. 

Гідрохімічні  карти  відображають  характер  зміни  іонного  складу  води  

по  площі. Це  дае  змогу  скласти  уявлення  про  характер  зміни  мінералізації  

пластових  вод, її  хімічний  склад, генетичний  тип  води  за  В.А. Суліним, 
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ступінь  метаморфізації  (rNa+/rC1-), сульфатність  (rSO42-* 100/rC1), значення  

хлор-бромного  коефіціента  (rC1-/rBr-), вміст  сульфатів  (rSO42-). 

Таблиця  3.7 

Результати  хімічного  аналізу  пластової  води  з  крейдових  відкладів  

Зовнішньої  зони  Передкарпатського  nporuuy [ 117] 

Nº 

п/п  
Свердловини  

Міне- 
ралізац  

ія, 
г/дмз  

Градіент  
мінералі- 
зацц, 

мг/дм3/м  

Хлорнатріе  
вий  

коефццент  
(rNa/rC1) 

Хлор- 
бромни  
й  

коефіціе  
нт(rC1/r 
Br) 

Коефіціе  
нт  rSO42" 
* 100/rC1- 

Вміст  
rSO42-, 

мг/дм3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 45-Мало- 
горожанська  

20,3 65,41 1,11 424,0 32,12 3804,0 

2 30-Мало- 
горожанська  

33,6 61,83 0,96 630,0 10,30 2428,0 

3 35-Мало- 
горожанська  

17,9 26,82 1,00 876,0 9,18 1227,0 

4 
5-Мало- 
горожанська  

18,2 30,33 0,99 126,0 13,96 1109,0 

5 4-Рубанівська  173,4 33,68 0,77 244,0 0,57 828,9 

6 2-Північно-
Мединицька  

141,4 58,14 0,79 203,8 0,62 781,0 

1-Північно-
Мединицька  

43,8 28,87 0,85 765,0 3,71 1232,0 

8 45-Опинянська  154,8 77,69 0,83 326,0 0,66 861,0 

3 5-Більче-
Волицька  

55,2 53,57 
~ 

0,93 249,0 0,29 131,0 

10 
65-Більче- 
Волицька  

36,3 33,99 0,90 208,0 0,33 141,5 

11 
52-Більче- 
Волицька  

28,3 19,21 0,97 1460,0 0,17 39,8 

12 3-Угерська  77,4 72,41 0,91 277,0 0,09 58,0 

1 1-Північно-
Мединицька  

118,5 13 

 

81,49 0,90 251,0 0,01 11,1 

14 
90-Більче- 
Волицька  

32,3 26,90 0,91 134,0 0,23 99,8 

15 
35-Північно- 
Мединицька  

85,3 79,37 0,91 270,0 0,37 131,9 

16 
18-Північно- 
Мед~п~щька  

113,7 47,10 0,85 249,0 1,71 1667,0 
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Закінчеиня  таблиці  3.7 
1 2 3 4 5 б  7 8 

17 б-Угерська  95,6 65,47 0,89 346,3 2,20 1816,0 

18 98-Угерська  50,2 45,58 0,92 421,0 0,37 92,7 

19 10б-Угерська  101,5 72,53 0,89 197,0 2,81 2296,0 

20 11-Летнянська  116,1 76,65 0,99 239,0 0,77 732,0 

21 
8-Північно- 
Мединицька  

141,0 54,48 0,89 185,5 0,61 786,0 

22 5-Угерська  73,6 48,06 0,87 434,E 2,77 1572,0 

23 
19-Північно- 
Мединицька  

107,2 44,29 0,88 240,0 1,52 1332,0 

24 15-Летнянська  15,2 9,43 0,81 295,0 2,60 320,E 

25 8-Гаївська  145,6 84,49 0,84 709,0 13,04 5727,0 

26 85-Датпавська  64,8 72,11 0,90 420,0 2,00 1000,0 

27 10 Кадобнянська  
47,7 47,98 0,86 402,0 0,53 205,7 

28 4-Гринівська  125,9 95,01 0,89 262,0 2,05 2042,0 

29 1б-Гринівська  137,9 108,20 0,91 207,0 1,89 2031,0 

30 3-Гринівська  86,7 66,90 0,89 290,0 0,82 575,0 

31 1-Гринівська  92,8 72,78 0,91 302,0 2,60 1908,0 

32 21-Гринівська  121,2 92,77 0,86 285,0 1,84 1818,0 

33 10-Гринівська  71,8 59,47 0,89 306,0 2,55 1461,0 

34 
62-Бого- 
родчанська  

102,8 66,47 0,91 498,0 3,95 3167,0 

35 50-Косівська  43,7 41,08 0,97 247,0 7,98 2593,0 

36 3-Красноільська  16,2 12,18 1,15 312,0 25,93 2652,0 

37 5-Красноільська  81,0 49,87 0,89 324,0 7,04 4370,0 

38 8-Лопугш3янська  174,7 41,61 0,71 9602,0 0,48 329,2 

39 б-Лопушнянська  206,1 48,69 0,95 1582,0 4,97 4156,0 

40 9-Лопушнянська  269,2 62,58 0,83 677,3 0,43 712,0 

41 4-Лопушнянська  269,9 64,12 0,73 405,5 0,10 98,0 

Володіючи  даними  коефіціентів, можна  охарактеризувати  їх  зміну  по  

площі  та  зробити  висновки  щодо  режиму  водообміну  досліджуваної  ділянки, 

визначити  тип  води, охарактеризувати  ступінь  метаморфізму, виділити  зони  

гідрогеологічної  закритості  надр  та  в  кінцевому  варіанті  визначити  діляини  з  

можливими  скупченнями  нафти  і  газу  [119, 120]. 
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Характерною  особливістю  хімічного  складу  підземних  вод  нафтових  і  

газових  родовищ  е  сульфатність. Як  правило, даний  показник  надаеться  у  

вигляді  коефіціента  сульфатності  — rSO42* 100/rC1-, який  відноситься  до  групи  

прямих  локальних  показників  [118]. Для  оцінки  насичення  води  сульфатами  

використовують  формулу  ЅО4=108/д2, де  d — густина  води, кг/м3. Понижений  

вміст  сульфатів  у  підземних  водах  (або  їх  сульфатність) багато  авторів  [121, 

122] вважають  надійним  показником  нафтогазоносності, оскільки  

відновлення  сульфатів  у  водах  нафтогазових  родовищ  відбуваеться  за  участі  

анаеробних  бактерій  в  присутності  органічної  речовини, в  тому  числі  нафти  і  

газу. 

Зазвичай, сульфатність  вод  неглибоких  горизонтів  у  зоні  активного  

водообміну  змінюеться  в  межах  10-500, тоді  як  в  межах  глибокозанурених  

метаморфізованих  водах  — значно  менше  1. Якщо  вміст  іону  ЅО42 не  

перевищуе  значення  50 мг/дм3, то  його  можна  враховувати  лише  як  непряму  

ознаку  нафтогазоносності. Якщо  кількість  сульфатів  у  підземних  водах  

менше  25 мг/дм3, а  вода  е  високомінералізована, то  це  е  прямою  ознакою  

наявності  близького  розташуваиня  ВНК  або  ГВК  [101]. 

З  метою  дослідження  зміни  по  площі  коефіціента  сульфатності  

крейдових  відкладів, побудовано  відповідна  карту, на  якій  за  допомогою  

ізоліній  представлено  значення  коефіціента  rSO42"* 100/rC1- та  вміст  

сульфатів  (ЅО42-) (рис. 3.11). 

Аналіз  побудованої  карти  свідчить, про  те  що  у  північно-західній  

частині  Косівсько-Угерської  підзони  знаходяться  дві  ділянки, для  яких  

коефіціент  сульфатності  не  перевищуе  0,1. Одна  з  них  приурочена  до  

Дрогобицько-Щирецького  поперечного  порушення  (св. №  1 1 -Північно-

Мединицька  — 0,01), інша  — до  Стрийського  поперечного  розлому  (св. №  3-

Угерська  — 0,09). Далі  у  напрямку  на  північний  схід  значення  коефіціента  

поступово  зростають  та  змінюються  в  межах  від  0,1 до  0,3 (св. №№  35, 52 та  

№  90-Більче-Волицька). На  півночі  у  зоні  Судово-Вншяянського  

тектонічного  
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порушення  (св. №  35-Північно-Мединицька  та  №  65-Більче-Волицька) і  на  

схід  до  Стрийського  розлому  (св. №  98-Угерська) — значення  коефіціентів  

становлять  від  0,3 до  0,5 (рис.3.11). Зважаючи  на  те, що  значення  

коефіціента  сульфатності  не  перевищуе  1, то  ці  ділянки  можна  віднести, за  

гідрохімічним  фоном, до  сприятливих  для  нафтонагромадження.[123]. 

Значення  коефіціента  сульфатності  менше  0,5 спостерігаються  також  у  

центральній  частині  досліджуваної  території, однак  далі  на  півдеиний  схід  у  

ділянці  обмеженій  поздовжніми  тектонічними  розломами  значення  

показника  поступово  зростають. 

Розглядаючи  піднасувну  ділянку  автохтона  Зовнішньої  зони  можна  

бачити  сильні  аномалії  в  районі  Лопушнянського  родовища  (Лопушнянська  

підзона), де  в  тектонічнообмеженій  ділянці, де  в  пробурених  св. №  4, 6, 8, 9-

Лопушнянські, сульфатність  змінюеться  від  0,10 до  4,97. А  вже  ближче  до  

Сторожинецької  підзони, що  в  північному  напрямі, сягае  близько  26 (св. №  3-

Красноільська). 

Основним  локальним  показником  нафтогазоносності, що  може  

свідчити  про  можливе  газоутворення  е  вміст  іону  5042- . Північно-західна  

частина  досліджуваної  зони  характеризуеться  переважно  пониженими  

значеинями  ionuoro коефіціента. Так, у  пробах  води  зі  св. №  1 1 -Північно-

Мединицька  значення  042- сягае  своїх  найменших  значень  1 1, 12 мг/дм3, тоді  

як  в  північно-східному  напрямі  (св. №  52-Більче-Воліщька) його  вміст  

поступово  зростае  і  становить  39,8 мг/дм3. Подальше  зростання  показника  

спостерігаеться  також  у  східному  напрямі  (100 і  більше  мг/дм3) і  

поширюеться  до  Стрийського  поперечного  тектонічного  порушення. 

Діляини, де  вміст  5042- іону  менше  150 мг/дм3 (непряма  ознака  

нафтогазоносності), знаходятъся  і  вище, і  нижче  вищеописаних  зон  (св. №  35-

Північно-Мединицька  та  №№  5,б5-Більче-Волицька). На  периферії  зони  

концентратря  5042--іону  характеризуеться  досить  різким  зростаиням  і  на  

деяких  ділянках  досягае  значень, що  перевищують  позначку  3000 мг/дмз. У  

центральній  частині  Зовнішньої  зони  (св. №  1 0-Кадобнянська), у  тому  числі  в  
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районі  Гринівського  та  Богороцчанського  родовищ, спостерігаеться  

збільшення  насичення  пластових  вод  сульфат—іонами  від  206 до  3167 мг/дм3 у  

свердловинах. Далі, на  південний  схід  води  в  районі  Лопушнянського  

родовища  містять  іон  від  98 мг/дм3 (св. №  4-Лопушнянська) до  712 мг/дм3 

(св. №  9-Лопушнянська), а  вже  в  північно-му  напрямі  ці  значення  зростають  

до  максимальних  показників  — 4370 мг/дм3 (св. №  5-

Красноїльська) (рис. 3.11). 

Найхарактернішим  і  найбільш  часто  вживаним  показником  підземних  

вод, що  вказуе  на  близьке  розташування  нафтогазових  поклялів, е  

мінералізація. Кількість  солей, розчинених  у  підземних  водах, може  

коливатися  у  досить  широких  межах. За  мінералізаціею  води  поділвуоться  на: 

прісні  (до  1 г/дм3), солонуваті  (1-10 г/дм3), солені  (10-50 г/дм3) і  розсоли  (50-

400 г/дм3) [104]. У  найбільш  продуктивних  горизонтах  підстилаючі  води  

характеризуються  мінералізаціею  — 300-400 г/дм3. Проте  можливі  й  винятки, 

коли  поклади  газу  можуть  довго  зберігатися  в  умовах  контактуваиня  

малосоленої  води, за  сприятливих  гідродинамічних  умов  [118]. 

Гідрохімічним  показником  умов  водообміну  е  метаморфізація  — 

перетворення  складу  підземгих  вод, що  пов' язане  з  гідрогеологічною  

історіею  району, у  якому  відбуваеться  поступове  вилуговування  гірських  

порід  на  глибині  [123]. Вона  характеризуються  показником  rNa+/rC1-. Його  

часто  називають  коефщіентом  ступеня  метаморфізму  вод. У  процесі  

метаморфізму  морської  води  вміст  Са2+ зростае  за  рахунок  зменшення  вмісту  

rMg2+ та  rNa+, тому  чим  меншими  за  0,85 е  значення  натрій-хлорного  

показника  у  воді, тим  більшим  е  ступінь  її  метаморфізму. Для  води  

характерна  велика  кількість  СаС12 [120]. 

Значення  вищезга,даного  пока.зника  сульфатності  rSO42-* 100/С1 також  

свідчить  про  ступінь  метаморфізацію  води. Якщо  rSO42-* 100/С1 < 0,1, то  це  е  

прямою  ознакою  нафтога.зосності. При  значеннях  коефіціента  сульфатності  

від  0,1 до  0,3 — відноситься  до  непрямих  ознак  нафтогазоносності. 
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Також  за  генетичним  коефіціентом  rNa+/rC1- визначають  приналежність  

води  до  того  чи  іншого  генетичного  типу. Також  у  поеднанні  з  

мінералізаціею  коефіціент  дае  можливість  визначити  різні  режими  

водообміну. Так  як, основою  гідрохімічних  показників  нафтогазоносності  е  

класифікація  води  за  В.А. Суліним. В  основі  даної  класифікації  закладено  

генетичний  принцип, згідно  якого  води, які  формуються  в  певних  природних  

умовах, утримують  в  своему  складі  певні  компоненти. Зазвичай, до  uux 

відносяться  сульфати  і  гідрокарбонати  натрію, хлориди  магнію  і  кальцію. 

Кожен  із  цих  компонентів, навіть  у  незначних  кількостях, допомагае  віднести  

досліджувану  воду  до  певного  генетичного  типу  [1 1 б]. 

Води, для  яких  значення  хлорнатріевого  коефіціента  більше  1, 

відносяться  до  гідрокарбонатнонатріевого  або  сульфатнонатріевого  типу, 

якгцо  — менше  1, то  води  належать  до  хлоридно  магніевого  або  ж  хлоридно-

кальціевого  типу  [ 123 ]. 

Генетичний  тип  води, значною  мірою, залежить  від  мінералізація  [123]. 

На  фоні  високої  мінералізації  води  (100-300 г/дм3) при  понижених  значеннях  

rNa+/rC1, води  хлоридно  магніевого  типу  метаморфізуються  у  хлоридно-

кальціевий. Менш  мінералізовані  солоні  води  (до  10 г/дм3), для  яких  

коефіціент  rNa+/rC1- більше  1, перетворюються  у  гідрокарбонатно-натріевий  

генетичний  тип  [101, 122]. 

Хлоридно-кальціевий  тип  води  зі  значеиням  мінералізації  90-100 г/дм3 

вказуе  на  близьке  розташування  зони  тектонічних  порушень, а  при  

мінералізації  3-35 г/м3 е  показником  присутності  скупчень  нафти  і  газу. На  

рисунку  3 можна  прослідкувати  зміну  мінералізації  води  крейдового  віку  по  

площі. 

Для  побудови  карти  метаморфізації  нами  використано  значення  

коефіціенту  rNa+/rC1-, мінералізацію  та  генетичний  тип  води  за  Суліним: 

хлоридно-кальціевин  та  гідрокарбонатно-натріевий  (рис. 3.12). 

У  переважній  більшості  свердловин, якими  розкрито  крейдові  відклади  

Зовнішньої  зони  Передкарпатського  прогину, відібрані  та  досліджені  проби  
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води, що  характеризуються  підвищеною  мінералізаціею, яка  становить  

більше  100 г/дм3 та  понижеішми  значеннями  коефіціента  rNa+/rC1-. 

Північно-західна  частина  Косівсько-Угерської  підзони  досліджуваної  

території  між  Калуським  та  Дрогобицько-Щирецьким  розривними  

порушеннями  характеризуеться  підвищеними  значеннями  мінералізації. при  

значно  менших  значенях  натрій-хлорного  коефїцїента, який  не  

перевищуе  0,7. Це  свідчить  про  поширення  хлоркальціевого  типу  води, що, у  

свою  чергу, підтверджуеться  хімічним  аналізом  пластових  вод  зі  свердловин  

№  4-Рубанівська, №  8-Північно-Мединицька  та  ін. 

Для  пластових  вод  ділянки  Косівсько-Угерської  підзони  в  районі  

Городоцького  поздовжнього  та  Стрийського  поперечного  тектонічних  

порушень  характерні  понижені  значення  мінералізації  (до  55 г/дм3), а  

коефіціент  rNa+/rC1 зростае  і  сягае  значень  близьких  до  1. Тип  води  — 

гідрокарбонатііо-натрієвий  (рис. 3.12). 

У  напрямку  до  Судово-Випп3янського  тектонічного  порушення  води  

креидових  відклядів  характеризуються  пониженими  значеннями  

мінералізації, показник  rNa+/rC1 більше  за  0,85, проте  менший  за  1. Тип  води, 

найімовірніше, хлоридно-кальціевий. У  пробах  досліджуваної  води  

крейдового  віку, відібраної  зї  свердловин  №№  1, 1 8-Північно-Мединuцькі, 

№  45-Опарська, №  8-Гаївська, №  15-Летнянська  натрій-хлорний  коефіціент  

змінюеться  в  межах  0,7-0,85. 

Підвищені  значення  мінералізації  води  (перевищують  значеиня  100 

г/дм3) спостерігаються  також  у  центральній  частині  Зовнішньої  зони  між  

Лімницьким  та  Слобідським  тектонічними  порушеннями  (св. №№  4, 16, 21-

Гринівські  та  №  б-Богородчанська), в  той  час  як  значення  натрій-хлорного  

коефіціента  (rNa /гС1) < 1 (рис. 3.11). 

Значення  показника  rNa+/гС1 для  піднасувної  ділякки  Зовнішньої  зони  

(Лопушнянська  підзона) найбільш  понижені  (< 0,7) у  районі  Лопушнянського  

родовища  (св. №№  4, 8-Лопушнські), у  свердловинах  №  9-Лопушихнська  та  

№  б-Лопушнянська  вони  сягають  0,83 та  0,95 відповідно. Мінералізядія  
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пластових вод коливаеться в межах 100-300 г/дмз, проте поступово 

знижуеться у північному напрямі і вже в свердловині 3-Красноїльська 

дорівнюе 16,2 г/ди3. Те саме відбуваеться із значениям кпор-натріевого 

коефіціента, тобто значення його поступово понижуеться. Це свідчить про 

поширення хлоркальціевого та подекуди гідрокарбонатно-натріевого типу 

води в JІопушнянській підзоні, що переходить в хлоридно-магніевий в районі 

Сторожинецького родовища (рис. 3.12). 

Існування сприятливої гідродинамічної обстановки для формування 

вуглеводневих покладів також можна встановити за аналізом 

палеогідродинамічних показників вод крей,дового періоду Зовніцшьої зони 

Передкарпатського прогину. 

Наступний гідрохімічний коефіціент, який свідчить про 

гідрогеологічну закритість надр, що, в свою чергу характеризуе зони 

можливого газоутворення, е хлор-бромний коефіціент - rC1/rBr. У морській 

воді його значення становитъ 292. У процесі метаморфізації і збільшенні 

мінералізації значення коефіціента знижуеться до позначки 100 і нижче. У 

випа,дку вилуговування соленосних товщ величина його різко зростае і сягае 

1000-2000 і більше. Таким чином, величину хлор-бромного коефіціента 

можна використовувати як показник процесів формування розсолів і 

виділення у розрізі соленосних товщ, які забезпечують гідрогеологічну 

закритість надр. Також деякі досліднuки значення rCUrBr коефіціента 

розглядають як ознаку близького розташування нафтогазових покладів [115]. 

Для точнішого визначення гідрогеологічної закритості надр, дані 

коефіціентів слід пов'язувати також з гідродинамічною зональністю та 

генетичниц типом води [ 101 ]. 

Промислові скупчення нафти і газу переважно приурачені до 

гідрогеологічно закритих структур. Визначення ділянок гідрогеологічної 

закритості надр, а, отже, і можливих зон газоутворення, також проводиться за 

коефіціентом сульфатності. Ознакою ізоляції надр та можливою наявністю 
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покладів нафти і газу е значення коефіціента rSO42-* 100/rC1-, що не 

перевищують 0,1 (рис. 3.13). 

3 метою визначеиня зон гідрогеологічної закритості надр побудована 

відповідна карта зміни градіента мінералізації (відношення мінералізації в 

мг/дмз до глибини залягання води в метрах), значень хлор-бромного 

коефіціента та коефіціента сульфатності [124]. 

Аналізуючи карту, нами особлива увага приділяеться зміні градіента 

мінералізації. Райони, де його значення поступово знижуеться — е 

найперспективнішими у нафтогазоносносному відношеині (рис. 3.13). 

Водночас, коефіціент rC1/rBr повинен максимапьно зростати, а коефіціент 

сульфатності навпаки - знижуватися (його підвищені значення свідчать про 

порушення гідрогеологічної закритості надр). 

Відомо, що скупчення нафти і газу переважно приурочені до зон 

статнаційного режиму водообміну, рідше знаходяться в зоні утрудненого 

водообміну і зовсім відсутні в зоні активного режяпиу водообміну [ 101 ]. Під 

гідрогеологічною зональністю розуміють саме характер поширеиня зон і 

областей активного, утрудненого та дуже утрудненого (стагнаціиного) 

режимів водообміну. 

Як вже зазначалось вище, виділення зон різного режиму водообміну 

виконуеться за результатами визначення хімічного складу підземних вод 

крейдового віку, визначеині генетичного коефіціента rNa/rC1 та їх 

мінералізації. 

Зона активного водообміну інтенсивно живиться прісними 

інфїльтрогенними водами та інтенсивно дренуеться. Для неї притаманне 

переважання гідрокарбонатно-кальціевих та магніево-кальціевих вод. 

Відношення rNa/rC1 у більшості випадків більше 1. 

У зоні утрудненого водообміну зустрічаються як давньоінфільтрогеині, 

так і седиментогенні води. Bonu характеризуються вповільненим рухом і 

слабким дренуванням. За мінералізаціею води належать до солонуватих (до 

10 г/дм3), відношення rNa+/rC1 коливаеться у межах 0,87-1,0 [109]. 
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Зонам дуже утрудненого водообміну властиві седиментогенні та 

інфільтрогеині води давніх геологічних епох. Вони ізольовані від водообміну 

з поверхнею. Переважають води хлоридно-натріевого складу з rNa+/rC1-<0,87, 

інколи і менше 0,7. 

3 метою визначення генезису води, що також впливае на режими 

водообміну, на карту нанесені ізолінії значень коефіціента rC1-/rBr-. 

Седиментогеині води характеризуються значенням rC1/rBr < 300, а 

інфільтрогеині > 300. Ступінь мінералізації цнх вод становить 100-300 г/дм3 і 

більше [117]. 

SІк вже згадувалось вище, швидкість водообміну впливае також і на 

зміну величини коефіціента rC1-/rBr-. У свердловинах № 5-Малогорожанська 

та № 90 Більче-Волицька, значення його значно менше 150, що вказуе на 

наявність седиментогеинин метаморфізованих вод у зонах з дуже 

утрудненим водообміном. Далі, до центру Косівсько-Угерської підзони, 

значення даного коефіціента дещо зросли, проте не перевищили значення 

300, винятком е декілька ділянок, де вони досягли максимального значення 

1460 (свердловина № 52-Більче-Волицька). 

Отже, зважаючи на характер зміни вище охарактеризованих показників 

були побудовані карти гідрогеологічних коефіціентів (rNa+/rC1, rC1-/rBr-) та 

мінералізації вод. Аналіз характеристики зміни коефіціента rNa+/rC1, 

мінералізації вод та коефіціента rC1-/rBr- дало змогу нам виділити зони дуже 

утрудненого (стагнаційного) та утрудненого режимів водообміну, до яких 

можливо приурочені скупчення вуглеводнів (рис. 3.14). 

Аналіз карти гідрогеологічної зональності (рис. 3.14) дае нам підстави 

стверджувати, що Сторожинедька підзона Зовнішньої зони 

Передкарпатського прогину практично повністю приурочена до зони з 

активним водообміном. Води крейдових відкладів решти території 

досліджуваної зони за характером зміни вище описаних коефіціентів 

характеризуються вповільненим рухом та слабким дренуваиням. Можна 

також виділити і дві ділянки, якtпи притамаиний дуже вповільнений 
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BOOO6M1H - rnBeHIHo-3axi)1Ha AiJIAHKa KociBciKo-YrepcbKoI lli1I3oH14  Ta 

lliBen110-cx1Lu1a lliJIHacyBHa ,LUJTE5IHKa ocJT1)DKyBaHo1 301111. 

Oco6mIBIcTno 	ciporeoioriimx 	YMOB 	30BrnmimoI 	301111 

fleperu<apnaTchKoro nponiy € flO1JJ11CHH5I TyT aeKlJlbKOx I'eHeTWIRIIIX TIIIIIB 

B0LL fli,TLHaCyBHa qacTHHa 301111 BM1WC  COJIISIHKH BW1BJ11OBa11H51 TOBUI 

CaM6ipcLKo-PonslTiBcbKoro noxp11By. Li BO1I11 xapaxepyiomcsi BHCOKHMH 

3HatIemI5rMn MlnepaJI13aIul (o 300 r/w3)  Ta IIOBIII4M CHKT0M B0)lIop03tIllEleIfflX 

MaIcpo- i MiIcpOIC0MH0HeHTiB. FeHe3Hc cna6oMiHepaJli3oBamlx BOA 30BHimimoI 

3011111 HOB A3aHH14 3 cytiacoio  irnfflJTbTpaIU€Io 3 Goicy CxLru1ocBpoHe1cbKoI 

rnLaT4opMH. 

AHaJTi3 iKomniieKcy cuporeoJ1orr11mx  Kpi4TepiiB 903BORM BHJUJII4TH 

1UJTJlH1(11  3 H51MHMH Ta 0H0CPU(0BH11MH ripou111aMitIHHMI4  Ta 

rupoxiMrm11rm 03HKM11 Ha4Tora3oHocHocTi 30BHiunmoI 301W 

Hepexapr1aTcMoro nponrny. 3riiio 3 flOBC1WMH HMH AOCJTigxeHHAmH - 

HaC11pHsITJ114B1I1I11MH ruporeoJToritimmm YMOBMI[ B0JT0LUC JIOHyfflI{MIHCbKa 

HiLL30Ha Ta HiBHi'4Ho-3axiLHa qacTHHa KociBcbKo-YrepcbKoI H1,L30H11, i 

C1THSITJ1HBHM11 ymoBami4 BiKpwrrsIM TT H0KJL)1B ByrMeBoHiB y KI10BHX 

Bi,IXJTaax. ApyrOPAAH14MH LUJmHRaMIT  CJ11 BB)KTH TeIfOpfl B pafloHi 

FpmuBcbKoro Ta KpacnolIuehKoro po)IoBHIu. 
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РОЗДІЛ 4 

ПЕРСІІ'КТИВИ НАФТОГАЗОНОСНОСТІ ТА РЕСУРСНА БАЗА 

КРЕЙДОВИХ ВІДКЛАДІВ 

Виділення перспективних ділянок у крейдових відкладах проводиться 

на основі аналізу та узагальнення результатів наших досліджень, виконаних у 
~ ., попередніх розділах, Що включають комплекс встановлених критеріиних 

ОЗНаК: 

1) структурн0-теКТОнlчнl -наявність ЗакрИТ01 структури аб0 бЛОКу, 

для якого тектонічні порушення виступають екранами; 

2) літолого-фаціальні - наявність порід колекторів і флюїдоупорів; 

3) гідрогеологічні - наявність Зони 3 утрудненим та дуже утрудненим 

водообміном, висока мінералізація підземних вод перспективних комплексів, 

низький вміст сульфатів; 

4) дані отримані npu випробуванні свердловин. 

Вирішення поставленого завдаиня проводилося нами шляхом 

співставлення структурних карт, карт і зопахіт та гідрогеологічних карт і 

представлено у вигляді результуючої карти (рис. 4.1). Для кожної з цин 

ділянок нами виділені перспективні структури з подальшим поділом їх на 

першочергові, другорядні та імовірні. 

Перша перспективна ділянка розтаптована у північно-західній частині 

Косівсько-Угерської підзони між Дрогобицько-Щирецьким та Стрийським 

тектонічними порушеннями. Тут встановлена продуктивність крейдових 

відкладів відкриттям Грудівського, Більче-Волицького та ін. родовищ. 

Друга ділянка поширена вздовж Калуського розлому та розташована 

між Стрийським та Слобідським поперечними тектонічними порушеннями. 

У її межах виділена Гринівська структура, яка за комплексом чиинисів 

нафтогазоносності віднесена до другорядних. 

Третя перспективна ділянка розтатттована на південному сході 

Зовнішньої зони вздовж Передкарпатського розлому між Сучавським та 

Покутськuм порушеинями. В межах ціеї ж діляини виділяеться Кам'янська 
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структура, яка відноситься до другорядних, та Святославська, яка за 

характеристикою ознак нафтогазоносності відноситься до імовірних. 

Четверта ділягпса - найбільш перспективна - розташована у південно- 

східній частині Косівсько-Угерської підзони у піднасуві автохтону 

Покутсько-Буковинських Карпат. Тут виділяються - Стайківська та 

Бісківська структури, які нами віднесені до першочергових. Окремо слід 

відзначити Міжрічинську структуру, що виділена за сейсмічними та 

гравіметричними даними у районі перетину Краковецького та Космацького 

тектонічних порушень (блок свердловини 1 -Міжрічинська). 

4.1. Центральна частина Зовнітньої зони Передкарпатського 
прогину 

Про перспективи Гринівської структури, що розташована у 

центра.тbній частині Косівсько-Угерської підзони свідчать результати 

випробувания свердловини № 1 -Гричівська, у якій було отримано припливи 

газу і конденсату, а при випробуванні свердловини № 1 -Південно-

Гринівська, що пробурена в суміжному блоці отримано приплив води зі 

слабким газом на гирлі. Висловлювалась думка [59], що гринівський поклад 

міг утворитися внаслідок міграції, або перерозподілу газу з глибоких 

продуктивних горизонтів Карпат. 

Гринівська структура мае вигляд пологої антиклінальної складки 

північно-західного простягання, що з усіх сторін обмежена тектонічними 

порушеннями. В центральній частині складка ускладнена куполами 

незначної амплітуди (рис. 4.2). Породи колектори тут представлені 

пісковиками сеноманського та вапняками туронського (св. № 1 -Південно-

Гринівська) горизонтів, товщина не перевищуе 20 м. Пористість 

складае 9°/о. Флюїдоупором можуть виступати аргіліти сенонських відкладів, 

товпщною 120 м. 

На основі гідрогеологічних досліджень встановлено, що ділянка 

характеризуеться режимом дуже утрудного водообміну. Тип води 
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хлоридно-калъціевий, що е характерним для пластових вод нафтових і 

газових родовищ. 

Перспективність даної структури також підтверджуеться результатами 

газогеохімічних досліджень [57]. Так, по двох регіональних профілях - 

Лопушна-Гринява та Гринява-Розтоки виділяеться поле підвищеної 

концентрації вуглеводневих газів. Зважаючи на вищевказане, можна зробити 

висновок про перспективність Гринівської структури у нафтогазоносному 

відношенні. 

Тому, зважаючи на вищевказане рекомендуеться пробурити пошукову 

свердловину № 3-Південно-Гринівська, глибиною 2000 м, в склепінні 

найвищого купола структури (рис. 4.3). У її межах виділяеться пластова 

склепінна, тектонічно та літологічно екранована пастка. 

	

1000 м 0 	2 км 
1 	1 	1 	І 

Рис. 4.2. Гринівська площа. Структурна карта покрівлі крейдових відкладів. 

Масштаб 1:100000. 

(Склала: А.П. Мазур, 2015 р, на основі схематичної карти 

Л. С. Мончака, 2009 р. ) 



121 

а 

ПдЗх 

 

ПнСх 
2-ПдГр 
л  3-ПдГр 

 

250 — 

0 	 

-250 — 

-500 — 

-750 — 

-1 000 — 

-1250 — 

-1500 — 

-1750-

-2000- 

-2500- 

-2750 

N.bd 

N,St 

3411 

К+~ 

N st 

N bd 

К 

J3 

Pz 

~ 
N 

9 2_(.Т 

С 

%~\ 

. 1 

~ 

- 
і 

Рис. 4.3. Гринівська плоіца. Геологічний розріз по лінії [-І. 

Масттаб 1:25000. 

(Склала: А.П. Мазур, 2015 р. ) 
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Міжріченська перспективна структура у крейдових відкладах 

виділяетъся у районі Краковецького та Космацького тектонічних порушень. 

Перспективне підняrгя субширотного простягання, обмежене з усіх сторін 

тектонічними порушеннями, його будова подібна до будови Лопушнянського 

родовища (рис. 4.4). Очікуються пластово-склепінні, масивно пластові та 

тектонічно екрановані типи пасток. Поклади нафти або газу прогнозуються у 

сеноманських і альбських пісковиках верхньої крейди та вапняках нижньої 

крейди. Товщини колекторів змінюються від 10 до 19 м. Пористість 

пісковиків складае 11-17 %. Регіонально витриманими флюїдоупором 

можуть виступати неогенові моласи Самбірського покриву та щільні мергелі 

верньокрейдових відкладів. Товщина порід-покришок сягае 200 м. 

	

1000 м 	0 	2 км 

	

І 	і 	і 	l 

Рис. 4.4. Міжрічинська площа. Структурна карта покрівлі крейдових 

відкладів. Масштаб 1:100000. 

(склanа: А.П. Мазур, 2015 р, на основі сейсмічних даних) 
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Рис. 4.5. Міжрічинська площа. Геологічний розріз по лінії І-І. 

Масштаб 1:50000. 

(склала: А.П. Мазур, 2015 р.) 

За гідрогеологlчними дослідженнями тут поширена зона з дуже 

утрудненим режимопі водообмгну та високою мінералlзаціею пластової води, 

шо сягае - 300 г/дпТ~. Тип води - хлоридно-кальціевий. 

Внаслідок вlдсутності належного фінансування, буріння свердловини 

1 -Міжрічияська зупинено у стебницькин відкладах [117], нами пропонуегься 

добурити свердловину до глибини 5900 м, де у крейдових відкладах 

прогнозуеться відкриrгя нафтового покладу (рис. 4.5). 

4.2. Південно-східна частпна Зовнішньої зонп Передкарпатського 

прогину 

При буріині свердловин N 1-Кам'янська та № 1-Багненська (вибій в 

юрсъких відкладах) були отримані припливи води з вуглеводневим газом, що 

вказуе на перспективність Кам' янської структури. За комплексом чинників 

ми виділяемо перспективне піднятгя у блоці, що розтяптований на південний 



124 
схід від свердловини № 1-Кам'янська. У тектонічному відношенні структура 

розташована під насувом флішових складок Бориславсько-Покутської зони і 

Стебницьким насувом. За сейсмічними дослідженнями Кам'янська структура 

е антикліналлю, щ обмежена локальними тектонічними порушеннями з 

північного зanоду та південного сходу (рис. 4.6). Прогнозуеться пластова 

склепінна тектонічно екранована пастка. Колекторами верхньокрейдових 

відклаців е сеноманські пісковики з проверстками алевролітів. Товщина 

колектора не перевищуе 4 метри. Пористістъ пісковика становить 8 %. 

Флюїдоупорами виступають мергелі та щільні вапняки баденського віку, 

товщина яких складае 50 м. 

За комплексом гідрогеологічних досліджень встановлено, що 

досліджувана структура знаходиться в ділянці утрудненого водообміну. Тип 

пластової води хлоридно-кальціевий. А понижений вміст сульфатів може 

вказувати на близьке розташування флюїдоконтактів. 
1000 м 	0 2 км 

І 	і 	t 	І 
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Рис. 4.6. Кам'янська площа. Структурна карта покрівлі крейдових відкладів. 

Масштаб 1:100000. 

(склanа: А.П. Мазур, 2015 р, на основі схематичної карти 

Л. С. Мончака, 2009 р. ) 
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Рис. 4.7. Кам'янська площа. Геологічний розріз по лінії І-І. 

Масштаб 1:25000. 

(склала: Мазур А.П., 2015 р.) 

Також нами проаналізовано дані буріння сусідніх свердловин. За 

результатами ГДС у св. № 3-Вижницька сеноманський горизонт е можливо 

продуктивним, тут виділяються колектори з хорошими емнісно- 

фільтраційними властивостями. У св. № 1 0-Ковалівка-Черешенка (вибій в 

юрських відкладах) були виділені колектори в сеномані, проте характер 

їхнього їхне насичення не визначений. Подібні результати отримано при 

дослі,дженні св. № 12- Ковanівка-Черешенка (вибій в юрських відкладах), тут 

наявні зони розущільнення, проте характер насичення колекторів також 
., невизначении. 

Таким чином, Кам' янська площа відноситься до перспективних і нами 

рекомендуетъся пробурити пошукову свердловину № 2-Кам'янська 
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глибиною 2075 м на одному з підняттів (рис.4.7). У результаті чого 

.. прогнозуегься розкритrя всього розрізу креидових відкладів, які за аналогіею 

з Лопушнянськими е перспективними в нафтогазоносному відношені. 

У крайній півдеино-східній частині Сторожинецької підзони необхідно 

відмітитя Святославсъку структуру, в межах якої пробурено св. №№ 1, 3, 5- 

Святославська та св. №№ 5, 9-Красноільська, у яких за інтерпретаціею 

комплексу ГДС в сеномаш виділяються породи колектори. Проте, слід 

зазначити, що випробуваиня в інтервапах перспективних горизонтів так і не 

проводили. Святославська структура представляе собою антикліналь 

північно-східного простягання, яка з північночі та сходу обмежена 

тектонічними порушеннями (рис. 4.8). 

	

і ооо м 	() 	2 км 

	

і 	І 	1 

Рис. 4.8. Святославська площа. Структурна карта покрівлі крейдових 

відкладів. Масштаб 1:100000. 

(склала А.П. Мазур, 2015 р.на основі схематичної карти Л.С. Мончака, 

2012 р.) 

Колекторами е пісковики сеноманського горизонту, товщина якого 11- 

1 5 

-
15 м. Пористість колектора - 9 %. Регіональними флюїдоупорами 

виступають неогенові моласи з товщиною понад 1 50 м. Досліджеиня 

пластової води крейдових відкладів із свердловин вказуе на поширеиня як 

хлоридно-кальціевого так і гідрокарбонатно-натріевого типу води. Для води 

характеринй вповільнений рух і слабке дренуваиня, що сприяе збереженню 

скупчень нафти і газу. 
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Orxe, 3a pe3yJlbTaTaMH allaJll3y BCbOFO BHwecKa3aHor'0 HMH HOHOH€ThC5I 

31CJTCTH nouiyKoBy CBep2IIEOBHHY N2 1 O-CB3LTOCJTaBCLKaYB cKJTernHHi1I qaCT14HI 

cTpyKTypH. 36Lwo  LO IIIIJHX pexomeHgamirl 11pM BHTIpoöyBalHrni KOBllX 

B!)KJIaVLUB MO?KJIHBO OTHMTH HHHJllTBH Ha(j)TH aöo ra3y. 

51K Bwe 3ra,3yBasLocb  pal-lime, HaiI6tsLbm BHWIeHoIo Ta HpO,yKTHBHOIO 

CTKTO}O y Ha4TOr'a3OHOCHoMy Bi,LII-1omeHB1 € JTorJymH5JHcbKa. ile 

IIUTT1BP)KYCTbC5I BHHp06yBaHH5IM y CB. N 3-JTonymn1HcLKa we y 1984 pow, ge 

13 CHOMHCbKHX HICXOBHICIB WlepKaHo HHHJ1HBH Ha4TH )1e6iTOM 

300 M3/o6y [72, 126-132]. 3ri,iiHo OCTaHH1X 1-106y)OB cTpyKTypa p03TallloBaHa B 

exax CKIIVIOBO1 cynern (orlyweHe K11JTO Hepe,ru<apHaTcrxoro  p03JIroMy) i 

o6MeiceHa 3 HIBHI1THOFO cxoy HH03JIOMHIT4 Fpa6eHoM. HiBelTHo-3aXiEiHe 

KHJTO yCKHa)HeHe LIIeHiTcMCHM P03JIOMOM (cKloM) 3 aMrIJTiTy)oIo 100-500 M, 

SIKHH p03wuIc 11 Ha )JB 

1000M 	0 
	

2 K 

Pnc. 4.9. BicxiBcbKa rulowa. Cy1crypHa xapa noKpiBJli K1JOB14X BwKJTaruB. 

MacmTa6 1:100000. (cKJTaJIa: A.H. Ma3yp, 2015 p, 3a CeCMiqm1MH Ta 

rpaBiMeTpWIHHMM al{HMn) 
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поздовжніх блока: Лопушнянський (центральна частина і північно-східне 

крило)-в межах якого відкрите одноіменне родовище та Бісківськин 

(півдеино-західне крило). 

За результатами інтерпретації даних ГДС в свердловинах на діляинах 

суміжних Бісківській видйено пласти з ознаками продуктивності (див. 

розділ 1) у наступних свердловинах: № 1-Роженська (сеноманський 

горизонт); № 1 З-Лопушаяська (сеноманські і туронські відклади верхньої 

крейди); № 2-Петровецъка (нижньокрейдяні відклади, сеноманський 

горизонт). Тому Бісківська структура розглядаеться в якості перспективної у 

нафтогазоносному відношенні. 
Пн3х 
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Рис. 4.10. Бісківська плоша. Геологічний розріз по лінії І-І. 

Масштаб 1:50000. (склала: Мазур А.П., 2015 р.) 

Бісківська струкрура являе соеою вал з двома склепіинями, який 

обмежений тектонічними порушеиням з екранувальними властивостями. 
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Розміри склепінь цього валу ві,щlовідно становлять 10Х3 і бХ3 км (рис. 4.9). 

Інші структури в межах цього району знаходяться на більших глибинах. 

Колекторами крейдових відкладів е сеноманські пісковики, подекуди 

сеноманський горизонт об' еднуеться з альбським утворюючи единий 

природній резервуар. Товщина колектора сягае 1 б м. Пористісь порід- 

колекторів коливаеться у межах 9-16 %. Товщини фтgоїдоупорів, якими 

виступають флішові відклади Бориславсько-Покутської зони та глинисті 

породи молас Самбірського покрову [128], подекуди перевищують 70 м. 

За результатами гідрогеологічних досліджень Лопушнянська підзона та 

зокрема Бісківський блок характеризуеться підвищенипи значенням 

мінерапізації (267-315 г/дм3) та пониженим значеиням сульфатів, що вказуе 

на сприятливі гідрогеологічні умови утворення та збереження покладів. 

Підтверджують перспективність цього підняття виконані газогеохімічні 

досліджеиня. Як і для Гринівської структури тут фіксуються газогеохімічні 

аномалії контрастніші, ніж над Лопушнянським нафтовг-пи родовищем [56]. 

Таким чином, на основі проведених досліджень Бісківську структуру 

можна вважати недоопошукованою. Нами пропонуеться закласти пошукову 

свердловину № 2-Бісківська глибиною 4300 м у нагвищій точці склепіння з 
V метою розкриrгя повного комплексу крейдових відкладів та отримаиня 

промислового припливу з сеноманського горизонту (рис. 4.10). 

Ста.инівська структура розтяпіована в межах автохтону Покутсько- 

Буковинських Карпат. Пробурені на північ від ціеї структури свердловини № 

1-Сергії та №№ 2, 3-Петровець, свідчать про наявність у крейдових відкладах 

колекторів з фільтраційно-емкісними властивостями близькими до 

Лопушнянського родовuща. 

За результатами структурних побудов підняття представлене як 

брахіантиклінальна складка, яка розбита тектонічними порушеинями на 

чотири невелuкі блоки, які суміжні з Петровецькою структурою. 

Відокремлені вони одна від одної поперечним порушенням. Південно-західне 

їі крило ускладнене Шепітським розломом з амплітудою 300-500 м, 
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північно-східне коротке і більш пологе. Стайківська структура завершуе 

Лопушнянсько-Петровеиьку смуг_у складок з півдеиного сходу (рис. 4.11). 

Рис. 4.11. Статпсівська плотца. Структурна карта покрівлі крейдових 

відкладів. Масштаб 1:100000. (склала: А.П. Мазур, 2015 р, на основі 

сейсмічних та гравіметричних датпих) 

Висока мінералізація підземних вод вищезгаданих комплексів, низький 

вміст сульфатів, перевага кальцію над магніем, значний вміст 
• ., мікрокомпонентів свідчать, шо ц- ~ вlдклади знаходяться у гщродинамlчніи 

зоні дуже утрудненого режиму водообміну, тобто гідрогеологічні умови 

сприятливі для формування покладів вуглеводнів (таб. 4.1). 

За результатами літолого-фаіlіальних досліджень колекторами е 
., витримани по площі і розрі,зу пісковики сеноману та розуццльнении вапняк 

нижньої крейди, товщина яких близъко 7 і 10 м відповідно. У тпсковиках 

сеноману передбачаються 2 пластовl поклади, тектоніино екрановані, 

приурочені до структурного виступу, екрановані з північного сходу підкидо- 
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насувом та стратиграфічним неузгодженням, пов'язаними з виповненим 

баденськими відкладами ерозійним врізом. Породами-покришками 

виступають флішові відклади Бориславсько-Покутськоі зони і моласи 

Самбірського покрову товщиною, що сягае 150 м. 
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Рис. 4.12. Стайківська площа. Геологічний розріз по лінії І-І. 

Масштаб 1 :50000.(склала: А.П. Мазур, 2015 р.) 

На площі плануеться буріння трьох пошукових свердловин. Проектні 

глибини яких становлять: св. № 1-Стайківсъка — 5300 м, св. № 2-Стайківська 

— 5600 м та св. № 3-Стайківська — 5500 м (рис. 4.12). 

Перспективи вищевказаних об ектів (Камя'нська та Святославська 

площі), також підтверджуються гравіметричняNи дослідженнями [55, 56]. 

Деталъна характеристика перспектнвнпх об' ектів наведена в таблиці 4.1. 
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TaKHM 'THHOM, JJJA 061'pyHTyBaHII$T HailpisiMiB reonoro-llomyKoBux p061T Ta 

HJTHBHH5L reoJTorop03Bi)JyBajmrnix pO6iT i TIP14POCTY 3ailaCiB Ha rleperieKTllBy, Wi$i 

Hepmo'-IepcoBHlx, .21PYFOP$L,LiX  Ta 1MOB1pHTIX HCCILKTHIBHHX ,LI1J1$LHOK HMH OUlHHO 

nepcneKTHBHi Ta npOr'HO3H1 pecypdll. 

Ta6jrniwi 4.2 

3Be,Lena Ta6JTHWI rwpaxyxoix  napaep iwi oWITKH nepcneicniBmix pecypciB 

BYFJTBOWIIB KaTeropil C3 riepmoepronnx IIC1TLKTIIBHHX 06'CKTiB KPe&LOBHX 

BULKJTa)1B 30BHimmoI 301H HepeKapnaTcbKoro riporuiy 

Ha3Ba 
flJIOLIU 

flpoeicn-ii 
TOH30HTH 

Hiioua 
HacTKH, 

M 

Cepeuiii 
Ha4ToHa- 
cwiea 

T0BIUIIHa, M 

KoeiuicHm 

Fycm- 
Ha 

Hacf)TH, 
Kr/M3  

Koe4i 
LU€HT 
Ha4TO 

- 
Biaq 
i 

Bu UCpHTO1  
HopHcToC- 

Ti 

Ha4JT0Ha- 
cHqeHOCTI 

Ha 
yca,w'y 
Ha4rnl 

Ii1CK1B- 
CbKa 

K2cn+ 
Kial 

16,9 13 10 0962 0,62 827 0,28 

CTaii- 
KiBC16Ka 

K2cn+ 
Kial 

24 15 13 03 0163 830 0,3 

,EIMJI nepmoeprox 06'CKT1B HMH ll0XOBHO HepcneKmBrn pecypc 

KaTeropil C3. flupaxyHoK B14KOHBBC5I 06'CMIIIIM MT00M UiS1 CHOMHCLKBX 

ropH30HTiB Ta mDIcHLol Kpeftrw HJTolLja Ha4ToHocHocTi llepe)6aemTx HOK31a1B 

BHPaXOBYBaAacb 1T[JJ$IXOM BH3HCHIISI riosioxeimi K0H'rypiB Ha4Tora3onocHocTi i 

TeKToHiqmTx riopyme 	i o6paxoByBaJlacb 3a ,E011OM0FO}O ruTLaHiMeTpa. Bwtipii 

KO)KHO1 IUIOIIU 1TOBOHJIHC5J Tpwii JTi1 B143HatIemIsI cepe)IUibol BeJffliHBH. EeKrIiIrni 

TOBWHHH 6paJTHCI 3a gamwi4 I7IC. IHun rnrpaxyHKoBi uapaepn flplliH5ITi, inc 

cepe 	3HtICHJI5I LJJlli Kpe1i,LOBHX B1,rucJTa)IUB 3oBHimmoI 301111 ('ra6ii. 4.2). 

Omce 3a PC3JThTTMIH 03XHKIB HpoI'H03HHX peCYPCIB BYFJICBQIIHIB 

KaTeroplI C3 f2iii CTaIkKiBCbKO1 CTKTH cxnaaiom 9050 TUC. T YMOBHoro nanuBa, 

a I1JT51 B1CKIBC16KO1 —6310 THC. T YMOBHOFO HJTHIB 
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Iiisi 4YFOPAXMX Ta 1MOB1pHHX nepcneurrix LUJTi!HOK  HMH riopaxoao 

rIpocFI03Hi pecypcH KaTeropii Di 3a MTO)jOM HHTOMHX flh1JThHocTe1i  3arlaciB Ha 

o,EuImlworuTowi (3a aHaJToricIo 3 JTOIIymHSmCMCHM po.LoBwueM): 

Qp=PeSpKan 	 (4.1) 

- Hj1JTbH1CTb 3arlaciB CTaJIOHHO1 ,UJIIIHKH 

S - ruioiva p03paXyHKOBO1 u1IIucB; 

Kan  - Koe4iluicHT aHajIoril. 

3a pe3yJIbTaTamH popaxyiry iiHToma JIUJThHOCTh 3aflaciB  ByTHeBO2IH1B 

eTaJToHHoI )I1JT5IHKH - 3735 5 THC.T YMOIBHoro HaJIHBaJRM2. Omce, rlpor'HO3Hi pecypc 

KaTer'opn Di ,IJI5I CTaHOBJT5ITb: 

- KaM'$IHCKa cpyxypa - 4740 I'Tlc. T ymoBHoro naimBa; 

- FpmhiBcKa cyicrypa - 3530 mc. T yMOBHOr'O naJlHBa; 

- CBTOCJ1aBCMCa cpyxypa —3210 mc. T yMoBHor'o naJiliBa; 

- Mi?xpitImLcbxa cpyypa - 5860 mc. T ymoBHoro HaJTHBa. 

Taximi qFLHOM, i3iTpoBaxKeHHA B npaxTmhi pe3yJIbTaTiB rIpoBe,LeHnx 

ociicem }OTb 3Mory HapocTHTH pecypcy 6a3y YipaIm Ta 36ummrn'n 

Bw06yTox Ha4TH i ra3y Ha TWfOfl 30BHirmnoI 30HH flepeucapnaTcbxoro 

npormiy, 3B21$KI1 viucpwrno HOBHX HOKJIW1B, IJO H0B'SI3aHi 3 Bi)KJIa)aMH 

KpetioBoro Bilcy. 
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BHCHOBKII 

Y )wcepTauiHii p06oTi HKOBO o61rpyrrroBaHo Ta HJ(THMHO BilpiffleHO 

aicryame 3B)HHSI 3 fOJ1Oi'H Ha4TH i ra3y, siKe HoB'sl3aHe 13 BCTHOBJ1HH5IM 

HCHCKTHB HaTora3oHocuocTi KOBHX BiKJIa2uB 30BHimmoI 3OH14 

flepexapnaTcbKoro npor'Hlly. 

HaIIBaKJIIIBiIIIHMII HKOBHMH Ta HKTUHMMH C3J1bTTMH 

TLHcepTauiuIHoI p060TH c: 

1. OCBOCHHSI pecypeiB Ha4TH i ray B 	 KPC&TOBHX 

uinaax 30BHimmoI 30FIi HepeJKapllaTcbKoFo npocniy MO)KC CTCBO 

H1BHllHTH 1BHIb BJLCHOFO BH906yTKy B YIq,aiHi, Ho 3MOBJ1}OC Heo6xijuncm 

HKOBOO )OCJ1UDKHH5I 33H1CHHX BIKJ1aJiB  3 T01IKH 30 	HaSIBHOCT1 Ta 

nepcITeKTHBHocTi OKCMHX cTpyKTyp. 

2. Bnepme HMH no6yroBaHo cTpylcrypHi KPTH HOKpiBJU HHMHJ,O- Ta 

BCXHbOKOBHX B1)KJTJUB 3 BHKOHCTHH5IM pamme HOBCCHHX Ta HOBHX 

ceolloro-re0cln3mrnFEx aociiigwemL. BCTaHOBJIeHO, wo  nonmpemii KpeIJoBHx 

BUUTIUB HOCHTh JIOKaJm}IHIi xapaKTep, OCK1JTbKH )T 30HaX Cp03iHllX 

HaJ1eorn,4HsIm, HaJTEeoBp131B i llJICOOJHiH BCTHOBJTH ix 'IaCTKOBa BUCYTH1CTb. 

3HaHa KUThK1CTb TeKT0HDH-mx nopymem C4OpMyBaJIa 6JloxoBy 6yoBy 

KpeItLoBHx B1)KJ1aLuB i BHJIHHyJTO Ha (D0pMyBaHII5I pi3HOFO Tiffly HacToK, 0HK 

flOIIJHCHH51 TeIcToHiHo-eKpaHoBamIx HCTOK 3JTC)KHTh B1L HPOBLE}II4X 

BJ1aCTHBOCTC1 TCKTOHNHIIX HOpyfflCHh. Y M1CWIX, re flOp0H MC303010 

KOHTKTOTb 3 30H010 CTe6HmKor0 noKpHBy, 

nepeBa)KH0 C eKpaHoM. 

3. BCTaHOBJIeHO, 

TeKT0HNHi riopymeimsi 

IUO y p03pi3i CHOMHCbKI1X nopu  Ha rncTaBi 

no6yoBaIiIIx HMH I'eoJlori'IHHx p03pi3IB KOJ1CKTOH cKoHueHTpoBaHi y 

ueHTpaJmHi Ta HiBCHHO-CXiHi MacTImax 30BHimm0I 30H11. H1CKOBHKR CCHOH 

(icypaBHeHcbxi) 3JBiFJOTh HCB)KHO B niBHiqH0-3axiJ1Hii qacTliHi KociBcbKo-

YrepchKoI rIu3ofm. EIpaIlyIotiIIMH flOOJMH c Buu(JIa)w 6apanoBchKllx rJLIm, 

rlHCOaRr1lIpHToBHIi ropH30HT Ta KOC1BCbK1 rJIHHH. 
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4. Ha rwcai xapaepy HOIllHHH5I nopul-K0JTCKT0p1B Ta 4UlloI4oynopiB 

KCOBHX BiJKJ1aJIiB  JoBeeHo, lIjO rnBJemIo-cxi)Hy  iacimy CTopoxuffleubKoI 

fli3Om1 Ta JiJMHKH, mo rIpHypoeHi )O KoIloMIiiiIcbKoI Ta XojopiBcbKoI 

naJICO.EOJIF1RH, MOACHa B1)}{CCT14 JO 6e3nepcneKT14BH14x. 

5. 3a pe3yJlbTaTaMH KOMrLUeKCY rUpOX1M1HHX Ta rlpOruHiaM1qHHx 

HOKa3HIIK1B BCTaH0BJIeHo 30H14 ypyjweoro BOTWO6MiHy B KpeftToBHx  Bi)xJIa)Jax 

Ta BH,Tj1JICHO iJI5IIiKH, B SIKHX mowAmBe icHyBaHH5I HOKJUVI1B  Ha4T11 i r'a3y. 3riJHo 3 

npoBe,reHo10 OLUHIKOI-O  Ha1idnpHs1TJIliBHI1HM11 F1poreoJI0riH1MMH YMOBaMH 

JTorIymHsIHcbKa rn.r30Ha Ta rnBHiqHo-3ax1Lu1a qacaa 

Kocil3cbKo-YrepcbKoI H1)3OHH. Apyrop3ijmmHaijmHKamH BHCTIII0Th TCpHTOpil 

B PaHoHi FpHH1BCbKOFO Ta CB51T0CJTaBCJKOI'0 poJoBH1u. 

6. Ha OCHOB1 HayKoBo-oör'pyHToBaHoro KomrmeKCY cTpyKTypHo-

TeKToHrtrnux, JIiToJLoro-4aulaJmHIHx Ta riporeoMorim1x K1f1IB B HocHaHH1 3 

pe3yJmTaTaMrI CCCM11fflX Ta rpaBiMeTpwIHHx OCJllKCHE aBTOP BrnJTLa LU1CTb 

Ha4)Tora3orleperleKTaBmlx o6'UTiB B KHA OBHX Bi)IuQTa)ax. CTafKiBCLKa Ta 

EICKIBchKa CTKTH rI1BaeHHo-cxi)HoI 'IaCTHI{FI 30BHiIrnIboI 301111 

Hepe)KaprIaTcbKoro npon4lHy peKOmeHAOBaHi 51K nepmoIeproBi JUl51  H0BCHH51 

HOHJYKOBHX pO6lT, nepdneKTHBHi pecypcH SIKHX CKJIa,LWIOTb 15360 THC. T 

MOBH0FO naJTrnBa. FpHu1BCbKa Ta KaM'SIHCbKa CTYKTH UeHTPaJIbHO1 Ta 

lliBJeHHo-cx1JJHoI ,LIJJISIHKH  30HH  peKoMewWBaHi  51K  LpyrOpsLruii Jul51 110CTH0BK11 

JCTJIbHHX ceicMNI-IHx pO6iT, a B i-io)IaJIbIlIOMY i MO)KJTHBOTO 6ypiimsi 

cBep,2IW0BHH. HporHo3Hi pecypCH CKJTLJ1OTh 8270 THC. T YMOBHOFO IIaJTIHBa. 

TaKoxc H1JTBJPKH0 Heo6xlJuIicm  HP0J0B)KUT11 6ypirnisi CBPJW0B11HI1 1-

MDKpiHHCbKa Ta 3H0CKT0BH0 3KJTEJHH51 rIOmyKOBOl CBCP1IJIOBHHII  B 

CKJICH1HH1 IacT1rHi CBSITOCJIaBCbKO1 cTpyKTypH. HpOl'HO3Hi pecypc JI11 wix 

J1JL51H0K cna,iaiom 9070 TIIC. T YMOBHOrO na.JlHBa. 

HpaKTWIHC BHpOBaJUKCHHSI pe3yJIbTaTiB ripoeeiix ,rocJnJuKem ,ra1OTb 

3mory H0CTHTH ByriieBOAHeBy pecypcy 6a3y YKpa1HH 3BJL51K14  B1JU(PHTTIO 

HOBIIX IIOKJIaJUB,  rIoB'sI3aHHx 3 BiJKsIaJaMH KpCLL0B0F0 nepioJy, Ta 36iJlbfflhITH 
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BH2W6YFOK Ha4TH i ray Ha TCHTO11 30B1iiIumoI 301ffl HepeKapnaTcbKoro 

ilporifijy. 
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